ЗВІТ
про роботу управління транспорту і зв’язку міської ради
за 2017 рік
Вся велика кількість роботи, яку виконує Управління транспорту і зв’язку, зводиться до двох основних напрямків.

Це забезпечення безпеки дорожнього руху транспорту і пішоходів на вулично-шляховій мережі м. Житомира та забезпечення безпечного, комфортного та безперебійного перевезення громадян по вулицях міста громадським транспортом.

З метою розвитку цих двох важливих напрямків діяльності Управлінням розроблено дві цільові програми:

1. «Програма організації безпеки руху транспорту і пішоходів в м. Житомирі на 2018-2020 роки».

2. «Програма розвитку міського громадського транспорту на період 2016-2019 роки».
Спеціалісти управління транспорту і зв’язку брали участь у науково-практичних конференціях 1-го та 2-го етапів Тижня безпеки дорожнього руху у рамках Десятиліття дій по забезпеченню безпеки дорожнього руху у світі. 
Протягом 2017 року управлінням було проведено 16 засідань міської комісії з безпеки дорожнього руху, на яких розглядались питання щодо встановлення дорожніх знаків, світлофорних об’єктів, турнікетного огородження, лежачих поліцейських, нанесення дорожньої розмітки, зміни організації дорожнього руху, паспортизації вулиць. З метою проведення комісій з безпеки руху та прийняття відповідних рішень по наявним питанням, працівниками управління здійснено 320 комісійних виїздів.  

В м. Житомирі функціонує 110 світлофорних об’єктів та 3960 дорожніх знаків.

У 2017 році збудовано 4 нові світлофорні об’єкти та замінено світлофори з лампових на світлодіодні на 4-х перехрестях, що дало змогу водіям краще розрізняти колір сигналу світлофору у сонячний день, та зменшило ризик виникнення ДТП, а також зменшило витрати на електроенергію. У 2017 році вдалось скоротити витрати електроенергії на 60857 кВт. год. порівняно з 2016 роком. Обсяги використання електроенергії у 2017 році склали 402664 кВт. год., при тому що кількість світлофорних об’єктів зросла на 4 нові порівняно із 2016 роком.
Також спільно із управлінням патрульної поліції здійснені обстеження вулично-шляхової мережі під час весняного та осіннього періодів. Відповідно до актів весняного обстеження 1211 дорожніх знаків потребували заміни та ремонту, акти осіннього обстеження показали необхідність у заміні, ремонті 671 дорожнього знаку. 
Крім того, протягом 2017 року було встановлено 40 світлодіодних знаків в місцях із підвищеною аварійністю у вечірній час (пішохідні переходи, острівці безпеки).

В м. Житомирі встановлено 5376 метрів погонних турнікетного огородження. Протягом 2017р. було замінено 500 метрів погонних турнікету, відремонтовано 800 метрів погонних. 

У 2017 році було придбано 416 нових елементів пристроїв примусового зниження швидкості. Всього встановлено 39 пристроїв «лежачий поліцейський», які забезпечили безпеку руху шляхом примусового зниження швидкості транспортних засобів за 23 адресами міста - біля загальноосвітніх навчальних закладів міста та на аварійно-небезпечних ділянках доріг в місті. 

У 2017 році було нанесено 19494,41 м кв. горизонтальної дорожньої розмітки, але це задовільнило потребу тільки на центральних вулицях міста, без дорожньої розмітки залишилась велика кількість другорядних доріг та провулків. Загальна потреба міста для нанесення дорожньої розмітки складає 46069 м кв.

Також у 2017 році в м. Житомирі змінено організацію дорожнього руху на майдані Соборному, а саме запроваджено «рух по колу», що суттєво спростило роз’їзд транспортних засобів та зменшило завантаженість транспортного потоку на майдані. Крім того, такі зміни запроваджують європейську норму, яка діє в усіх країнах і дає змогу зменшити аварійність на дорогах. 
Важливим заходом контролю за недопущенням порушення правил паркування є фізичне обмеження такої можливості, а саме встановлення антипаркувальних пристроїв (стовпчиків, напівсфер). Протягом 2017 року придбано 67 металевих  антипаркувальних стовпчики та 96 «напівсферичних куль». Перші металеві антипаркувальні стовпчики встановлені по вул. В. Бердичівській навпроти міської ради. Місця щодо подальшого їх встановлення визначаються. На майдані Соборному встановлено спеціальні пластикові стовпчики. Напівсфери встановлено вздовж центральної дороги по вул. Київській від ЦУМа до готелю «Україна» та до майдану Перемоги для унеможливлення паркування на тротуарах, що суттєво убезпечить та полегшить пішоходам прохід тротуарами. У 2018 році встановлення таких штучних перешкод планується продовжити. 
З метою нанесення дорожньої розмітки та встановлення дорожніх знаків відповідно до норм та стандартів у 2017 році замовлено та виготовлено 12 паспортів вулиць.
У 2017 році замовлено та виготовлено проектно-кошторисну (ПКД) документацію на будівництво острівців безпеки по просп. Миру (8 шт.) та просп. Незалежності (10 шт.) для безпечного переходу пішоходами проїзної частини на багато смугових дорогах.

Крім того у 2017 році було замовлено та виготовлено  ПКД на будівництво  світлофорного об’єкта за адресою Київське шосе, буд. 126. Будівництво вказаного світлофорного об’єкту з острівцями безпеки підвищить безпеку руху для водіїв, які виїжджають на транспорті з прилеглих вулиць та для пішоходів, які переходять багато смугову проїзну частину.
На сьогодні транспортна мережа м. Житомира складається із  
17 автобусних маршрутів, 14 – тролейбусних та 1 – трамвайного. Щоденно на лінію виходить 104 одиниці міського електротранспорту, з них: 92 тролейбуси та 12 трамваїв. Міським електротранспортом у 2017 році скористались 51,8 млн. осіб, або 62,3% пасажирів. Тролейбусами забезпечено 52,8% загальних пасажироперевезень міста, трамваями – 9,4%. Порівняно із 2016 роком обсяги перевезень тролейбусами зросли на 19,6%, трамваями на 3,4%. Щоденно на лінію виходить 165 автобусів. Автотранспортом міста перевезено 31,4 млн. осіб, що на 9,7% менше, ніж у 2016 році. 
Управлінням транспорту і зв’язку міської ради спільно із Житомирським державним технологічним університетом та Житомирським автомобільно-дорожнім коледжем Національного транспортного університету було проведено комплексне обстеження пасажиропотоку на міських автобусних маршрутах загального користування що здійснюють перевезення в звичайному режимі та в режимі «маршрутного таксі» у місті Житомирі. 
В 2017 році працівниками управління проведено 61  перевірку виконання перевізниками умов договорів про організацію перевезення. Під час перевірок було складено 136 актів порушення умов договорів, 108 з яких із накладанням штрафних санкцій на загальну суму 116 450,00 грн. З них сплачено 11 900,00 грн., не сплачено 104 550,00 грн. Управлінням транспорту і зв’язку спільно з юридичним департаментом подано 9 позовів до суду про стягнення штрафних санкцій. 
З перевізниками постійно проводиться робота і на зібраннях ми попереджаємо що при перегляді міської мережі всі недоліки в їх роботі будуть враховані.
Також  було запроваджено систему автоматизованої оплати проїзду.  Протягом 2017 року в міському електротранспорті встановлено 110 стаціонарних валідаторів для безготівкової оплати проїзду та придбано 160 мобільних валідаторів для кондукторів. Також мобільні валідатори були встановлені в кожному міському автобусі загального користування. 

Управлінням транспорту і зв’язку організовано заходи для здійснення будівництва тролейбусної лінії до мікрорайону Маликова, що надало змогу розширити перевезення пасажирів міським електротранспортом.

Крім того у 2017 році розпочато роботи із реконструкції тролейбусної лінії на вул. Промислову.

У 2017 році встановлено 17 нових павільйонів зупинок громадського транспорту. 

Протягом 2017 року спеціалістами управління був реалізований проект бюджету участі щодо встановлення на зупинках громадського транспорту стендів з графіками руху, що надало змогу пасажирам орієнтуватися у графіку прибуття на зупинки електротранспорту міста, а також графіки розміщені у таких стендах інформують щодо маршруту, за яким рухається електротранспорт. Придбано 260 стендів з графіками руху, з яких встановлено на зупинках в місті 210 стендів та 50 стендів залишилось в обмінному фонді.
Управлінням було підготовлено та опрацьовано на депутатських комісіях 12 проектів рішень сесії Житомирської  міської ради, а також підготовлено та опрацьовано 23 проекти рішень виконавчого комітету міської ради.
З початку 2017 року до управління транспорту і зв’язку міської ради надійшло 2235 звернень, з них:

- 1382 звернень від юридичних осіб;

- 726 звернень громадян;

- 127 запитів на інформацію, які були опрацьовані згідно вимог чинного законодавства.

В галузі пасажирських перевезень м. Житомира продовжується робота щодо  оптимізації існуючої міської транспортної мережі, приведення обсягів руху міського пасажирського електро- та автотранспорту у відповідність до потреб населення у перевезеннях.
Начальник управління транспорту 

і зв’язку міської ради                                           


              М.В. Грищук
