                                                                     

Текстовий звіт про роботу управління
культури міської ради та підвідомчих
закладів культури міста Житомира
за 2018 рік

          За період роботи 2018 року управління культури Житомирської міської ради повідомляє, що на утримання галузі культури було використано 66912,123 тис. грн., коштів загального фонду – 66912,123 тис. грн., спеціального фонду міського бюджету – 904,087 тис. грн., надійшло платних послуг 3989.7 тис. грн., благодійних внесків та спонсорських коштів – 291,206 тис.грн.
             Управлінню культури міської ради підпорядковано 10 закладів культури:   8 бюджетних (5 музичних і одна художня школи, комунальні заклади:  «Централізована бібліотечна система», «Палац культури»); 2 госпрозрахункових (комунальні підприємства: «Об’єднана дирекція кінотеатрів міста», «Парк»). На даний час повністю збережена мережа закладів культури.
            В місті функціонує 5 музичних і одна художня школи, що фінансуються з міського бюджету. Всього працюючих- 326 чол., з них викладачів – 277 чол., адмінтехперсоналу – 49 чол. Контингент учнів складає 2456 чол.
         Роботи педагогічних колективів шкіл естетичного виховання спрямована на вирішення проблем навчально-виховного процесу, який здійснюється за типовими начальними планами початкових спеціалізованих мистецьких навчальних закладів, Програмами, затвердженими Міністерством культури України. Викладачі шкіл спрямовували свої зусилля на високу якість роботи, удосконалення навчально-методичної роботи на відділах, диференційованих підхід до роботи з дітьми з різним рівнем музичних здібностей, урізноманітнення форм і методів роботи з обдарованими дітьми з метою їх професійної орієнтації, активізацією роботи творчих колективів.
         Робота ведеться на 11 відділах (Естетичне виховання, фортепіанний, сольного співу, хорового співу, струнно-смичкових інструментів, народних інструментів, струнних народних інструментів, духових, ударних інструментів, образотворчого мистецтва, станкового живопису).
         Впродовж року учні музичних шкіл прийняли участь у Міжнародних, Всеукраїнських, регіональних,  обласних конкурсах ансамблевої гри та солістів-виконавців , благодійних мистецьких акціях де посіли призові місця, а саме: 
· Міжнародні –13;
· Всеукраїнські – 17; 
· Обласні та регіональні, шкільні – 41.
ІV Міжнародний фестиваль-конкурс  піаністів-аматорів «Каштановий рояль»;
Міжнародний фестиваль-конкурс «Талановиті діти України - 2018»;
Міжнародний конкурс-фестиваль «Golden Stars of Spring»;
Міжнародний вокально-хоровий конкурс «Перлина мистецтва»;
Міжнародний фестиваль-конкурс «Планета мистецтв»;
VІІ Міжнародний конкурс «Premіer»; 
V Міжнародний фестиваль «Музика Ф. Шопена просто неба»;
Міжнародний хоровий конкурс дитячих та юнацьких хорів «IL Garda in Coro»;
Міжнародний конкурс дитячого малюнка «Печери очима дітей»;
Міжнародний фестиваль-конкурс «Соняшник»;
Міжнародний конкурс мистецтв «CfspiArt»;
Міжнародний фестиваль мистецтв «Пісенний спас»;
Міжнародний фестиваль колядок в м. Бендзін (Польща);
Всеукраїнський конкурс «Нові імена України»;
Всеукраїнський конкурс дитячих малюнків «Ні корупції на митниці!»;
Всеукраїнський мистецький конкурс «Різдвяні мініатюри»;
Всеукраїнський фестиваль «Літні ноти 2018»;
Всеукраїнський відкритий конкурс класичної музики «Обрії класики»;
Всеукраїнський конкурс «Подільські гостини»;
ІІІ Всеукраїнський фестиваль-конкурс мистецтв «В обіймах часу»;
І Всеукраїнський конкурс піаністів PIANO.UA;
Всеукраїнський фестиваль-конкурс дитячої творчості «Весняні барви 2018»;
Всеукраїнський фестиваль-конкурс дитячої ансамблів та оркестрів струнно-смичкових інструментів «Зіграємо разом: Україно!»;
ІХ Всеукраїнський фестиваль-конкурс дитячої творчості «Перлина Полісся 2018»;
ІІ Всеукраїнський фестиваль-конкурс «Феєрія зірок - 2018»;
Всеукраїнський конкурс «Класичний меридіан»;
ІІ Всеукраїнський фестиваль-конкурс молодих виконавців на баяні та акордеоні «Вручний Акорд Фест 2018»;
Обласний етап Всеукраїнського конкурсу за молодіжною програмою Українського фонду культури «Нові імена України» та інш.
         В зв’язку з підвищенням попиту дітей на додаткові освітні послуги  на базі комунального початкового спеціалізованого мистецького навчального закладу музичної школи №2 імені Святослава Ріхтера для дітей віком 4-5 років створено групу естетичного розвитку «Дебют» із метою навчально-пізнавального виховання та індивідуального розвитку дитини, підготовкою до навчання в мистецькій школі. Ця група функціонує на засадах самоокупності.
Грамотно організований педагогічний процес в групі естетичного розвитку «Дебют» відповідає запитам сучасності та спрямований  на розвиток у дитини якостей, необхідних їй у майбутньому житті для реалізації себе, як неповторної індивідуальності. Серед навчальних дисциплін - гра в дитячому оркестрі, заняття співом, образотворчим мистецтвом, музичний театр та знайомство з іноземними мовами. 
        Мета роботи групи «Дебют» — забезпечити повноцінний, різнобічний розвиток дитини, який сприятиме формуванню власних інтересів, бажань та стане міцним фундаментом для подальшого навчання у мистецькій школі. В процесі навчання заклад використовує комплексну систему всебічного розвитку дитини відповідно до психофізіологічних особливостей даного віку, яка допоможе розкрити таланти кожнї дитини. Значну роль в заняттях групи «Дебют» відведено музиці, оскільки ранній музичний розвиток вкрай важливий для цілісного формування маленької особистості. 
        З 2018 року КПСМНЗ музична школа № 2 імені Святослава Ріхтера стала учасником пілотного проекту впровадження освітніх програм початкової мистецької освіти.
          З метою створення сучасної матеріально-технічної бази та належних умов для функціонування закладів культури в КПСМНЗ музичних та художній школах проведено поточні та капітальні ремонти на суму:
· Поточні ремонти та технічне обслуговування приміщень 641,1 – тис.грн.;
· Протипожежні заходи  211,6 – тис.грн.
           Витрачено на покращення матеріальної бази (придбання музичних інструментів, супроводжуючих елементів, інвентарю) на 795,5 тис.грн.
        У підпорядкуванні управління культури знаходиться комунальний заклад «Палац культури» із структурними підрозділами філією-клубом «Соколова Гора» та «Дім української культури». У 2018 році Палац культури, його філія клуб «Соколова Гора» та підрозділ «Дім Української культури» налічували 27 постійно діючих клубних формувань різного напрямку роботи, 21 з яких  -  колективи художньої творчості, 4 колективи з яких мають почесне звання «народний аматорський» та 1 – «зразковий».
        За 2018 рік було проведено 1014 культурно-освітніх та розважальних заходів, 616 з яких - для дітей. За рік заходи відвідало 105198 глядачів різних вікових та соціальних категорій, з них  - 30069 дітей. Прововдлись дискотеки, тематичні вистави, спортивні заходи, фестивалі, майстер класи, виставки дитячих робіт тощо,
        В 2018 році покращено матеріальну базу на суму 177,7 тис.грн., а саме придбано мікшерний пульт, сценічні костюми, аксесуари для інструментів оркестрів, музичні інструменти та акустична система. Проведено поточний ремонт приміщень на суму 217,7 тис. грн. 
         Надано платних послуг на суму 257,2 тис. грн. при річному плані 210,0 тис.грн.
Колективи палацу культури в 2018 році взяли участь у Всеукраїнських, міжрегіональних та обласних конкурсах, фестивалях, оглядах. Основними з них є:
- Всеукраїнський дитячий фестиваль мистецтв «Лавина танців», лауреат трьох І-х премій та двох ІІ-х премій;
- Всеукраїнський фестиваль мистецтв «Зоряна Брама»,І та ІІІ премії;
- Всеукраїнський конкурс сучасного мистецтва «TALANT UA» - Гран- прі;
- Всеукраїнський літературно-музичний фестиваль вшанування воїнів України «Розстріляна молодість»;
- Міжнародний дитячий фестиваль «Сонце, Радість, Краса» (Болгарія, м. Несебр) ІІІ-є місце “»Сучасна хореографія», ІІІ-є місце «Стилізований фольклор».
-  Участь у V-му Всеукраїнському фестивалі -конкурсі народної хореографії ім. П. Вірського.
-  Всеукраїнський фестиваль- конкурс молодих митців «Хочу стати зіркою України». 
- Участь аматорського вокального ансамблю  «Черемшина» у Всеукраїнському літературно-музичному фестивалі вшанування воїнів України «Розстріляна молодість» та інш.
        Учасники-виконавці та глядачі мають змогу формувати та розвивати свої естетичні смаки, духовний ріст у різножанрових культурно-масових заходах, які проводить і втілює у життя творчий колектив Палацу культури.
        У творчих заходах та при створенні мистецьких програм організаторам вдається гідно представити аматорське та професійне мистецтво для широкого глядача, популяризувати мистецтво України та області вцілому.
         Створення умов для змістовного дозвілля громадян – головна мета Палацу культури як центру проведення різнопланових заходів.
         Дім української культури як презентаційно-виставковий комплекс в м. Житомирі за останній рік своїми різноформатними заходами виконує головну місію та завдання – створення потужного культурного, громадсько-політичного та ділового осередку та підвищення іміджу міста за унікальним мультикультурним змістом.
          Виставки декоративно-прикладного мистецтва мали неймовірну популярність – 24 унікальні колекції, з них наймасовіші:  «Різдвяні барви» Ю. Супрунчука, «П’ята пора року» Ю.Дубініна, дитячі твори учнів художньої школи «Погляд через століття» », присвяченої 204-тій річниці від дня народження Т.Г. Шевченка, оригінальні іграшки від Г. Ямчинської «Мама, іграшка дитина. Життя – це гра…», роботи викладачів відділу «Образотворче мистецтво» музичної школи №2 – Наталії  Штарової, Світлани Рисінської та Наталії Павлюченко, виставка присвячена 85-й річниці з дня народження засновника Житомирської художньої школи В. Шкуринського,  «В пошуках прекрасного…» С. Радіонова, звітна  виставка творів учнів художньої школи Житомирської міської ради, присвячена Міжнародному Дню захисту дітей, «Кольори долі» Л. Славова, «Обереги, що не губляться у віках» В. Галкіної, «Наші лікарі» Ю. Камишного, «Квітка – душа» або «І неможливе можливо» І. Лібович, виставка учнів Бердичівської художньої школи, «Ой, радуйся земле…» Малої академії народних мистецтв та ремесел Климовича Миколи Івановича, експозиція «Україна вільна» присвячена 120-тій річниці від дня народження Миколи Сціборського, «Чужого горя не буває», приурочена Дню пам’яті жертв голодоморів та 85-х роковин Голодомору 1932-1933 років в Україні – геноциду Українського народу та інші, які відвідало 10.340 житомирян.
         Відбулося близько 29 вистав і концертів художньої самодіяльності та професійних колективів,а саме: вечір-зустріч «Новорічна скринька» з колективом «Козацька берегиня», концерт-вечір «Українські класичні романси і пісні» Галини Довбиш, концерт викладачів музичної школи №5 приурочений Дню захисту дітей, авторський вечір Лариси Бойко «Берег любові», творчий вечір Алли Дєваївої та інші.
         Культурно-освітні та розважальні заходи – презентації, форуми, тренінги, урочисті церемонії та конференції, тематичні вечори, всього близько 142 на яких побувало близько 5.245 відвідувачів. Найяскравішими з них були прес-конференція в рамках Міжнародного мистецького фестивалю «Пісенний Спас» ім. В. Шинкарука, «Тут живе душа» - презентація оновленої ляльки-мотанки, ігрові програми та інтерактиви «Гостинної світлиці», зустріч іноземних делегацій на День міста, прес-конференція в рамках презентації міжнародної кінотрилогії «Моє дитинство», святкова програма і нагородження робітників соціальної сфери з нагоди Дня соціального працівника, світська вечірка Ірини Шинкарук, мистецький форум «Житомир культурний», літературно-музичний вечір присвячений сімейній творчості Зої та Світлани Вітер «Пахнуть квітами мамині руки» та інші. 
        Було презентовано близько 12 нових книг, з них: «Вектор надії – вектор любові» М. Кучер, «Слово про війну» та «Слово про війну 2» В. Піддубного, «Лісова пісня» Лесі Українки у незвичному оформленні від О. Поліщук, «Листи космонавту» О. Васюніної, «Букет із меланхолій» О. Озарянина, «Сильніша на одне життя» І. Шинкарук, «Одкровення» А. Дєваєвої, «На берегах душі» С. Вітер та ін. 
        Важливі соціальні проекти: «Коли сміється дитина – посміхається небо» до Дня всиновлення, презентація календаря Героїв АТО «Мужність», захід до Дня матері для матерів загиблих в АТО, майстер-клас з виготовлення кулончиків для дітей та дружин учасників АТО, зустріч Народного художника України Ю. Камишного з людьми похилого віку, майстер-клас з виготовлення ляльки-мотанки у вигляді янгола разом з О.Дедюль для мам та дружин загиблих в АТО.
         Проведено серію майстер-класів до різдвяних та великодніх свят.              Мультикультурні події - низка заходів «Союзу Польської шляхти».
        До складу КП «Об’єднана дирекція кінотеатрів міста» входить три структурних підрозділи: кінотеатр «Жовтень», кінотеатр «Космос» та «Спеціалізований дитячий кінотеатр ім. І. Франка». 
За 2018 року підприємством отримано дохід від реалізації послуг 3473,7 тис. грн. в т.ч.:
· продаж квитків –1808,8 тис. грн.;
· інші послуги (проведення виставок - презентацій)  – 476,6 тис. грн.
За 2018 рік підприємство отримало з місцевого бюджету кошти на загальну суму 1188,3 тис. грн. 
З метою реклами кінотеатру було вжито наступні заходи:
· удосконалюється сайт кінотеатру з бронюванням квитків;
· реклама фільмів та кінотеатру у соціальних мережах;
· відбувалось розміщення реклами фільмів на різних рекламних площинах по місту: сіті-лайти, лайт-бокси, демонстрування рекламних роликів на світодіодному екрані на вул. Михайлівській;
· відбувалось розміщення реклами фільмів та розкладу показу фільмів на різних Інтернет-сайтах міста;
· встановлена інформаційна вивіска назви кінотеатру на приміщенні структурного підрозділу «Спеціалізований дитячий кінотеатр ім. І.Франка». 
На базі кінотеатру «Жовтень» проводились виставки-презентації та відбувся ряд культурно-просвітницьких заходів до знаменних та визначних дат: 21 листопада до Дня Гідності і Свободи відбулася інсталяція «Три революції»: відеопоказ подій на Майдані. Лекція від науковця кандидата біологічних наук, викладача ЖДУ ім. І.Франка Івана Хом’яка «Революції і державність»;  
        З 12 по 15 грудня 2018р. фотопанорама «Чорнобиль немає минулого часу», яка присвячена Дню вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС.;
        З 17 по 22 грудня «Новорічна карусель майстер-класів», для дітей пільгових категорій. Метою майстер-класів є допомогти діткам розвинути уяву, мотивувати прояв креативності, творчості, художніх здібностей, створити святковий настрій для дітей та батьків, викликати почуття задоволення від родини.
Визначною подією для міста став фестиваль сучасної культури «Жовтень у Жовтні», який тривав з 23 жовтня по 4 листопада. Організатор фестивалю ГО «Житомир, зроби голосніше!» в партнерстві з Житомирською ОДА та арт-центром  «Я Галерея».
Виставка проекту «Коли тиша заговорила», автором і ініціатором якої є ГО «Відчуй», відбулася з 22 по 29 листопада. Масштабна ініціатива, покликана привернути увагу до теми людей, що не чують, і тих, хто втрачає слух, а це понад 3 мільйони українців.
В рамках мистецького форуму «Житомир культурний» 30 листопада в кінотеатрі Жовтень відбувся мистецький захід «Творчі зустрічі», спільний проект музичної школи №2 імені Святослава Ріхтера та КП «Об’єднана дирекція кінотеатрів міста».
        Заходи, що проводились в структурному підрозділі «Спеціалізований дитячий кінотеатр ім. І. Франка» були направленні на популяризацію вітчизняного кінематографу та здійснення національно-патріотичного, естетичного, правового, морально-етичного виховання дітей засобами кіномистецтва. 
Всього за 2018 рік було продемонстровано 110 різних кінофільмів на 2900 сеансах, з них - 1607 сеансів були дитячими; кількість глядачів, що відвідала кінотеатр за 2018 рік – 71,7 тис. чол., з них дитячого - 50,1тис. чол. 
При цьому ціна квитка на дитячих сеансах залишалась доступною від 5 грн. до 45 грн. в залежності від кінофільму, що демонструється. Середня ціна квитка для дітей за 2018 рік становить –15,67 грн.
Враховуючи те, що кінотеатр має особливий статус, спеціалізованого дитячого, то при проведенні репертуарної політики перевага надавалась фільмам вітчизняного виробництва та фільмам для дітей. 
Особливим попитом у глядачів користувалася українська анімація «Викрадена принцеса: Руслан і Людмила». Фільм переглянули понад 1500 глядачів, валовий збір становив майже 60000 грн. Загальносвітові збори анімаційного фільму становлять $2 467 850. Стрічка побила рекорд фільму "Кіборги". 
Також протягом року на екрані кінотеатру ім. І Франка демонструвались наступні фільми національного виробництва: історико-біографічний фільм «Таємний щоденник Симона Петлюри», присвячений 100-чю Української революції; до Дня захисника України фільм «Позивний Бандерас» режисера Зази Буадзе; «Пригоди святого Миколая» – режисер фільму Семен Горов дав можливість глядачеві повірити у казку, у неймовірні чудеса та добрі історії. «Скажене весілля», «Я.ТИ.ВІН.ВОНА.»…
Протягом 2018 року проводилась широка і різноманітна організаційно-виховна робота з дітьми. Використовувались різні форми роботи: кіноклуби, кінолекторії, кінофестивалі, тематичні покази, місячники, декади.
Особливу увагу хочеться звернути на кіноклуб «Я – патріот України», який спрямований на виховання громадянина-патріота України, утвердження любові до Батьківщини, духовності, моральності, шанобливого ставлення до національних надбань українського народу, наслідування найкращих прикладів мужності та звитяги,борців за свободу і незалежність України. 
Важливим в роботі кіноклубів та кінолекторіїв були виступи спеціалістів перед початком сеансів, так протягом року кінотеатр співпрацював з інспекторами Управління патрульної поліції у м. Житомирі Департаменту патрульної поліції, фахівцями Управління ДСНС України у Житомирській області, інспекторами Управління превентивної діяльності Головного управління Національної поліції в Житомирській області, з науковими співробітниками музею «Природа» та «Літературно-меморіального музею Володимира Короленка».
Робота кіноклубів та кінолекторіїв проводиться у тісній співпраці з департаментом освіти міської ради. 
Вже стали традиційними презентації українських фільмів у кінотеатрі ім. І.Франка за участю творчих груп та акторів. Так протягом року відбулися наступні презентації фільмів: «Казка про гроші», «Тримай біля серця», до Дня Героїв Небесної Сотні фільм «Міф», до Дня українського добровольця «Війна химер», «Кіндрат», ексклюзивний показ роуд-муві «Дацани». 
11 жовтня за участі автора проекту –  режисера Ірини Правило відбувалась презентація трилогії «Моє дитинство». Сценарії до фільмів створені за мотивами оповідань Степана Васильченка. 
До дня Гідності і свободи 6 листопада 2018р. відбулася презентація стрічки «Вірю, чекаю, молюся» за участі творчої групи: автор – Катерина Стрельченко, продюсер – Віктор Боняк, оператор, режисер монтажу – Дмитро Панков. 
 В кінотеатрі постійно проводяться благодійні акції у вигляді безкоштовного перегляду кінофільмів для дітей з малозабезпечених сімей, для дітей-інвалідів, зокрема студентів Вищого професійного училища-інтернату; дітей учасників АТО та ін. У 2018 році було укладено меморандум про співпрацю з громадською спілкою «Всеукраїнське Об’єднання учасників АТО «УКРАЇНЦІ-РАЗОМ!». 
 Комунальний заклад   «Централізована бібліотечна система» складається з Центральної міської бібліотеки ім. В.Земляка, 14 бібліотек-філіалів, з них - 5 дитячих та одна музично-театральна. Його роботу забезпечують : 64 чоловік, з них – 50 бібліотечних працівників.
         До бібліотечного фонду комунального закладу «Централізована бібліотечна система» Житомирської міської ради за 2018 рік надійшло:  
3059 прим. (з них книг - 1064 прим. книг на суму  – 75 720,84 грн., що порівняно з 2017 р. менше на 3833 примірників на суму  232 777,56 грн. Надано платних послуг на суму 9,6 тис. грн. (2017 рік – 8,0 тис.грн.).
          Проведені  заходи (найкращі):
· щорічне вручення премії ім. В. Земляка (лауреатами стали: Білоус П. В.  і Пономаренко М. А.), ЦМБ;
· презентація електронного читацького квитка, ЦМБ;
· родинне свято спільно зі «Спілкою жінок Житомирщини» у рамках проекту «Від мами до доні добро передам», ЦМБ;
· родинне свято «Матуся наша – ангел на Землі» (до Міжнародного дня матері), бібліотека-філіал №13;
· екологічний квест «Збережемо життя на Землі» (до Міжнародного дня довкілля), бібліотека-філіал №8;
· книжковий квест «Я + Житомир» (до Дня міста), ЦМБ;
· шаховий фестиваль «Кубок Св. Миколая» (у рамках проекту «Інтелектуальна мережа»), ЦМБ;
· презентація книги Марії Рудак «Страньєрка», ЦМБ;
· вечір відпочинку з колядками і щедрівками «Свято Різдва в українській родині» (до новорічно-різдвяних свят), бібліотека-філіал №5.
Акції комунального закладу «Централізована бібліотечна система» Житомирської міської ради, проведені у 2018 році:
· «Книга у пошуках читача»;
· «День дарування книги»;
· «Зроби місто чистим» (толока з прибирання парку Шодуара);
· «Солодке тепло» (під час шахового турніру «Кубок Св. Миколая);
· «Збираємо кришечки»;
· «Фотозона в бібліотеках»;
· «Подаруй тепло воїнам АТО»;
· «Обміняй фішку на книжку»
· Конкурс-акція «Найкраща бібліотека року – 2018» (до Всеукраїнського дня бібліотек).
         На базі Центральної міської бібліотеки ім. В. Земляка у 2018 році спільно з ГО «Дивосвіт» продовжував свою роботу безкоштовний навчальний заклад для пенсіонерів «Університет людей поважного віку», який було створено з  метою популяризації роботи бібліотек як центрів дозвілля, створення умов для спілкування людей поважного віку та промоції української книги. Протягом 2018 року було охоплено близько 178 слухачів, проведено 187 занять. В «Університеті» діє 4 факультети:
· освітньо-інформаційний,
· краєзнавчо-просвітницький,
· факультет творчості,
· хобі факультет. 
       Подією року у Централізованій бібліотечній системі став Табір книголюбів (організований спільно з ГО «Український дім ХХІ століття), який діяв на базі ЦМБ під час літніх канікул, та на базах бібліотек-філіалів №1 і №8 під час осінніх канікул. За період роботи у Таборі відпочила та корисно провела дозвілля 181 дитина. Діти відвідували такі гуртки:
· «Художній» (малювання);
· «Танцювальний» (сучасні та класичні танці);  
· «Спортивний» (рухливі ігри на свіжому повітрі у т. ч. футбол); 
· «Умілі ручки» (конструювання з паперу у різних техніках: оригамі, квілінг, паперопластика) 
· «Креатив» (розширення творчих здібностей); 
· «Комп’ютерний», «Йога», «Шахи».
         Діти брали участь у майстер-класах спільно з ГО «АРТ село», у майстерні радості прикрашали пряники кондитерською глазур’ю разом із партнерами ТОВ «Бердичівський хлібозавод», брали участь у творчому конкурсі Містер та Міс табір – 2018, у конкурсах «Нумо, дівчата!» та «Нумо, хлопці».
           2018 року у рамках Бюджету участі у Централізованій бібліотечній системі було реалізовано проект «Інтелектуальна мережа» - шахові клуби у бібліотеках міста», який мав на меті залучення широкого кола городян  до мистецтва гри у шахи. Створено шахові кімнати на базі ЦМБ та бібліотек-філіалів №№ 1, 3. Гасло проекту: «Бібліотека – місце для гри у шахи». У межах проекту протягом року були проведені шахові фестивалі: «До Дня міста», «Покровський кубок» та «Кубок Св. Миколая», у яких взяли участь більше 240 учасників. 
        Комунальним підприємством «Парк» у 2018 році отримано чистий дохід від реалізації послуг атракціонів в сумі 3785,6 тис. грн., який у порівнянні з минулим 2017 роком збільшився на 4,4 відсотка. За минулий 2017 рік цей показник становив 3626,2тис.грн. Разом з тим,  кількість відвідувачів  у 2018 році збільшилася на 22711 чоловік. 
	Інвентаризацію кількісного та якісного стану видів зелених насаджень було проведено фахівцями Національної академії наук України ДП НВМП «Відродження».
    	На проведення робіт з благоустрою території  підприємства витрачено понад 371,2 тис. грн.., в тому числі на  квіткове оформлення  та придбання багаторічних зелених насаджень – 93,5 тис. грн. Було висаджено чисельну кількість квітів різних сортів, оформлено квіткову композицію – клумбу «Павич».
	Також з метою озеленення території було висаджено кущі та дерева на суму понад 49 тис  .грн. окрім того. Власними силами висаджено 15 беріз, 10 дубів, 15 ялин та кущі глоду. Власними силами  розроблено  нову клумбу, яку оформлено кущами та квітами, які надали працівники підприємства та мешканці міста в кількості 20 кущів троянд та понад 50 лілій.   
Кількість відвідувачів гідропарку у 2018 році збільшилася по відношенню до минулого року на 8,0 відсотків. Важливу роль в  цьому  відіграли мотузкові парки Monkey park та Sky Park. Парки мають, як дитячу трасу, так і більш складні траси для дорослих людей. Також  тут діє гурток Скелелазіння, встановлено відповідний скелелазний тренувальний  стенд, тролейну трасу.
Значною популярністю користувався прокат велосипедів та каяків, а  також новий вид дозвілля на воді – прокат дощок  для серфінгу, що було зовсім новим досвідом ,який плануємо розвивати і надалі.
Дитячий  Sky Park діє також і на території парку ім. Ю.Гагаріна.
          Значним попитом відвідувачів продовжують користуватися послуги атракціонів «Колесо огляду», «Веселі гірки», «Ланцюгова карусель», а також  дитячі атракціони «Повітряна карусель», «Фігурна карусель», «Літачки», «Юнга». Але найбільшим попитом користувалися послуги дорослих атракціонів парку, які у 2018 році відвідали більше ніж 112 тисяч раз.
     	Окрім того, для дітей з особливими потребами, дітей-сиріт, дітей з малозабезпечених родин та дітей учасників АТО послуги надавалися безкоштовно.
Проведено обслуговування та введено в експлуатацію 16 атракціонів парку та гідропарку, які не потребують дозволів відповідних організацій.
 	Встановлено освітлення на території дитячих атракціонів та атракціонів «Веселі гірки»  в нічний час.
Здійснено часткову заміну весел на човнових станціях та фарбування всіх плавзасобів.
Проведено поточні ремонти:
- човнів в кількості 8 штук  та 6 катамаранів;
- атракціону «Фігурна карусель»;
- пневматичної зброї тиру;
- настелено нові підлоги на атракціонах «Літачки» та «Фігурна карусель».
Протягом сезону 2018 року була проведена незалежна експертиза дорослих та дитячих  атракціонів Житомирським експертно-технічним центром та отримано відповідну дозвільну документацію щодо технічного стану та можливої експлуатації атракціонної техніки.
У 2018 році підприємству поповнено статутний фонд на суму 299,0 тис. грн. Підприємством у 2018 році  з міського бюджету використано коштів у сумі  8789,9  тис. грн.
Із загального фонду – 6327,0 тис. грн. , в тому числі: 
 - витрати по ПЗОВ «Супутник»: - оздоровлення - 4213,0 тис. грн,
                                                          - утримання – 184,0 тис. грн.;
- кошти на благоустрій 2130,0 тис. грн.
По спеціальному фонду –  2232,9 тис. грн.
1. благоустрій (лавки-качелі, багаторічні рослини) - 94,0 тис. грн.;
1. виготовлення проектно-кошторисної документації на реконструкцію центральної алеї в гідропарку – 68,2 тис. грн.;
1.  капітальний ремонт покрівель корпусу № 5 та утеплення частини фасаду їдальні в ПЗОВ «Супутник» - 851.3тис. грн.;
1. реконструкція вузла обліку газу в ПЗОВ «Супутник» - 288,9 тис. грн.;
1.  придбання холодильної та морозильної камер для ПЗОВ «Супутник» - 78,8 тис. грн..
 Для покращення матеріально технічної бази підприємства у 2018 році  придбано шість пневматичних гвинтівок на суму 12,2 тис. грн. 
Основною проблемою КП «Парк» є здійснення комплексного підходу до модернізації обладнання та облаштування територій парку. Атракціони мають значний знос та потребують оновлення, територія потребує ремонту та заміни асфальтового покриття, впорядкування квітників, будівлі та споруди потребують ремонту.
          Згідно комплексної цільової Програми розвитку культури міста Житомира «Нова основа культурного розвитку в місті Житомирі на 2018-2020 роки»  проведено 41 державне свято, 14загальноміських  та 18 мистецьких заходів (День Соборності України, День вшанування учасників бойових дій на території інших держав, Проводи Зими та зустріч Весни, День Чорнобильської трагедії, День Європи, День Перемоги над нацизмом у Другій Світовій війні, День Конституції України, Шевченківські дні, свято Івана Купала, День незалежності України, День міста Житомира, Дня Захисника України та Дня Українського козацтва та інш.).
        В місті проведено Міжрегіональний художній пленер «Житомирська палітра». Проведено четвертий Всеукраїнський фестиваль військових духових оркестрів «Ми єдині!», «Покровське весілля». 
        Продовжено роботу по організації та проведенню загальноміських та культурно-освітніх заходів з громадськими організаціями на реалізацію соціально-культурних проектів.
В 2018 році управлінням культури міської ради запроваджено новий проект «Школа гідів міста Житомир». Школа гідів являє собою програму навчання для здобуття практичних навичок організації туристичного супроводу, а саме проведення екскурсій, здобуття навичок професії гідів-перекладачів, спеціалістів Туристичних інформаційних центрів, менеджерів з туризму та проведення інших видів курсової підготовки в галузі туризму. 
 Головною метою «Школи гідів» є покращення якості наданих туристичних послуг та розширення екскурсійних програм та напрямів туризму в м. Житомирі.
        Також, в 2018 році вперше запроваджено новий проект Мистецька лабораторія «Школа соціально-культурного менеджменту». Це програмний захід Комплексно-цільової програми розвитку культури «Нова основа культури міста Житомира на 2018-2020 роки», постійно діючий освітній курс, спрямований на підвищення рівня обізнаності молоді міста у сфері культурного маркетингу та менеджменту на прикладі управління культури міської ради як органу місцевого самоврядування.
Мета програми – залучення молоді міста для ознайомлення та підготовки майбутніх працівників, спеціалістів, управлінців у сфері культурного маркетингу та менеджменту, фандрайзингу, стратегічного планування.

Начальник управління
культури міської ради                                                       Н.І. Рябенко
