ЗВІТ
про роботу департаменту економічного розвитку ЖМР 
за 2019 рік

У 2019 році робота здійснювалась відповідно до повноважень та нормативно-правової бази України, положення про департамент, рішень сесії та виконавчого комітету Житомирської міської ради, доручень та розпоряджень вищого керівництва. 
За звітний період співробітниками департаменту опрацьовано 2141 вхідний документ (в т.ч. 2005 листів від підприємств, організацій, інших органів державної і місцевої влади, 107 звернень громадян, 29 інформаційних запитів), а також підготовлено 1496 документів (в т.ч. 26 проєктів рішення виконавчого комітету, 12 проєктів рішень міської ради, 17 доручень міського голови та заступників, 1441 листів до підприємств, організацій, інших органів державної і місцевої влади.
Департамент є розробником, виконавцем та координатором виконання міських стратегічних документів, зокрема: Концепції інтегрованого розвитку Житомира до 2030 року; Плану дій зі сталого енергетичного розвитку (ПДСЕР) та двох міських цільових програм – «Муніципальний енергетичний план міста Житомира на 2017-2020 роки» та «Програма розвитку малого і середнього підприємництва у місті Житомир на 2019 – 2021 роки», Програми економічного, соціального та культурного розвитку території ЖМОТГ.
За звітний період співробітниками департаменту забезпечено виконання таких заходів за основними напрямками діяльності.
Підготовлено проєкти рішення міськвиконкому та рішення міської ради «Про погодження Концепції інтегрованого розвитку м. Житомира до 2030 року» (затверджено рішенням сесії 07.02.2019 р.).
Підготовлено звіт про виконання Програми соціально-економічного і культурного розвитку міста Житомира за 2018 рік; звіт про виконання Програми соціально-економічного і культурного розвитку Житомирської міської об’єднаної територіальної громади за І півріччя та 9 місяців 2019 року. Підготовлено чотири рішення міської ради «Про внесення змін до Програми соціально-економічного і культурного розвитку території Житомирської об’єднаної територіальної громади на 2019 рік». Опрацьовано 62 проєкти рішень міської ради щодо внесення змін до міських цільових програм, листи виконавчих органів щодо внесення змін до міських цільових програм та здійснено відповідне коригування завдань і заходів Програми.
На виконання розпорядження міського голови розроблено прогноз соціально-економічного розвитку громади на 2020-2022 роки (33 показники) та проєкт рішення міської ради «Про Програму соціально-економічного розвитку території Житомирської міської об’єднаної територіальної громади на 2020 рік».
Здійснювалась координація діяльності виконавчих органів міської ради щодо розробки, внесення змін та моніторингу виконання міських цільових програм, надавались відповідні консультації.
Проведено експертизу 7 проєктів цільових програм відповідності вимогам Порядку розроблення, фінансування, моніторингу міських цільових програм та звітності про їх виконання, що затверджений рішенням міської ради від 13.10.16 № 352 та надано 11 відповідних експертних висновків.
Актуалізовано та оприлюднено інформацію щодо переліку міських цільових програм, змін до них та звітів про їх виконання на офіційному сайті міської ради (30 програм, 68 змін, 90 звітів) та порталі відкритих даних http://data.gov.ua (два набори даних: перелік цільових програм, змін до них).
Оновлено контент розділу «Міські цільові програми», підготовлено візуалізацію «Міські цільові програми», в якій детально окреслено їх характеристику, кількість та взаємозв’язок з Концепцією інтегрованого розвитку міста Житомира до 2030 року та Програмою соціально-економічного і культурного розвитку території Житомирської міської об’єднаної територіальної громади.
З метою ефективної реалізації завдань Концепції інтегрованого розвитку міста Житомира до 2030департаментом координується діяльність виконавчих органів у даному напрямі. Зокрема, здійснювались такі заходи.
Організовано засідання міждисциплінарної робочої групи з впровадження Концепції інтегрованого розвитку міста Житомира до 2030 року. Підготовлено розпорядження міського голови та організовано засідання Керівного комітету з впровадження Концепції інтегрованого розвитку м. Житомира до 2030 року.
Підготовлено розпорядження міського голови «Про створення робочих груп з впровадження  Концепції інтегрованого розвитку м. Житомира до 2030 року». Підготовлено зведену таблицю цілей, завдань та проєктів Концепції по шести пріоритетах та восьми фокус-зонах з метою ефективної роботи засідань робочих груп з впровадження  Концепції інтегрованого розвитку. Здійснюється наповнення таблиці «Моніторинг виконання Концепції».
Організовано 11 засідань робочих груп з впровадження Концепції. Безпосередньо департамент координує діяльність робочих підгруп «Ефективне місто», «Інклюзивне місто».
Організовано два засідання та презентацію щодо реалізації проєкту «Розробка Концепції статистичного моніторингу» командою «Delloitte&Toche» у межах проєкту «Інтегрований розвиток міст в Україні». Опрацьовано спільно з виконавчими органами міської ради 417 індикаторів системи статистичного моніторингу Концепції. За результатами, розроблено «Ключові показники до Концепції інтегрованого розвитку міста Житомира до 2030 року» (понад 250 показників).
Підготовлено лист Мінрегіону щодо звіту за І півріччя 2019 року та підсумковий звіт (листопад) про виконання проєкту міжнародної технічної допомоги «Інтегрований розвиток міст в Україні».
Підготовлено лист німецькому товариству міжнародного співробітництва «Deutsche Gesellschaft fur Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH» щодо підписання протоколу про співробітництво в рамках реалізації проєкту «Інтегрований розвиток міст в Україні ІІ» та направлено звернення Міністерству розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України щодо здійснення державної реєстрації проєкту «Інтегрований розвиток міст в  Україні ІІ». 
Сформовано та завантажено базу даних Автоматизованої системи муніципальної статистики (далі АСМС) за 2018 рік – 1000 показників різних сфер життєдіяльності громади.
Щоквартально оновлювався Паспорт міста, що включає 55 форм (313 сторінок). Паспорт міста містить інформацію про населення, основні показники соціально-економічного розвитку міста, підприємства основного кола, вищі, професійні, загальноосвітні та дошкільні навчальні заклади, заклади охорони здоров’я, заклади культури, заклади дозвілля молоді, спортивні майданчики, транспортні комунікації, банківські установи, відділення поштового зв’язку, громадські організації, політичні партії, конфесійні громади тощо.
Щоквартально готувалися: довідка про соціально-економічний розвиток міста – 150 показників, 20 галузей; соціально-економічні показники для визначення рейтингу міста у Житомирській області – 31 показник; інформація про виконання обласної програми зайнятості населення на 2018-2020 роки – 12 завдань.
Опрацьовано розпорядження голови облдержадміністрації «Про хід виконання програми економічного і соціального розвитку та бюджету області за 9 місяців 2018 року», «Про підсумки виконання програми економічного і соціального розвитку та бюджету області за 2018 рік», «Про виконання Програми економічного і соціального розвитку Житомирської області І півріччя 2019 року». Підготовлено інформацію до щорічного звіту голови Житомирської обласної державної адміністрації (49 сторінок).
Підготовлено пропозиції щодо внесення змін та доповнень до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» на виконання доручення міського голови від 09.04.2019 року № 55/Д щодо виконання розпорядження Кабінету Міністрів України від 23 січня 2019 року № 77-р «Про затвердження Плану заходів з реалізації нового етапу реформування місцевого самоврядування та територіальної організації влади в Україні на 2019-2021 роки».
Опрацьовано статтю 29 «Стратегічний план розвитку Житомирської міської об’єднаної територіальної громади» Статуту міста на запит юридичного департаменту міської ради та надано відповідні зауваження.
Підготовлено інтегровану довідку Житомирської міської об’єднаної територіальної громади на запит Житомирської облдержадміністрації, що містить відомості про соціально-політичну ситуацію, економічний розвиток, інвестиційний потенціал, гуманітарну сферу, найбільші реалізовані проєкти за кошти ДФРР з початку створення ОТГ, основні проблемні питання Житомирської міської ОТГ та шляхи їх вирішення.
Підготовлено інформацію на інформаційний запити ТОВ «UA Слово і діло»; управління економіки Рівненської міської ради щодо основних показників розвитку м. Житомира за 2016-2018 роки (63 показники); Луцької міської ради щодо підтримки учасників АТО (відображення заходів в міських цільових програмах).
Підготовлено пропозиції до Програми економічного і соціального розвитку Житомирської області на 2020 рік» (перелік інвестиційних проєктів місцевого розвитку, які планується реалізувати у 2020 році та 36 основних показників економічного і соціального розвитку міста Житомира та Житомирської міської об’єднаної територіальної громади у 2017-2020 роках).
Опрацьовано проєкт Стратегії розвитку Житомирської області на період до 2027 року на надано відповідні пропозиції щодо коригування операційних цілей та завдань.
Підготовлено інформацію на запит військової частини А 0281 щодо забезпечення першочергових потреб цивільного населення, його демографічної характеристики, соціальної сфери та інфраструктури. Підготовлено інформацію про чисельність населення для моделювання мережі публічних сервісів та послуг на запит Міністерства молоді та спорту України.
Підготовлено проектну пропозицію «Свіжий подих: фіто майданчики в освітніх закладах» та подано на третій конкурс малих грантів DREAMactions 3.0.
Підготовлено відповідь та відповідні листи виконавчим органам міської ради на звернення депутата міської ради Ірини Ярмоленко щодо врахування Цілей сталого розвитку 2030 при розробці та внесенні змін до програм розвитку міста.
Підготовлено інформацію про демографічну ситуацію в місті та Україні в графічній формі для міського голови.
Взято участь у:
· презентації «Виконання у 2018 році програм за програмно-цільовим методом бюджетування» (публічне представлення інформації про виконання бюджетних програм);
· регіональному семінарі «Партнерство громад: нові можливості для місцевого розвитку» за підтримки Програми «U-LEAD з Європою»;  
· тренінгу «Огляд політики управління відходами та технічні аспекти»;
· другому модулі семінару на тему «Визначення системи та витрат, відшкодування витрат, тарифи, фінансування інвестицій та правила прийняття рішень», який відбувся в рамках проекту «Інтегрований розвитку міст в Україні» в інформаційному центрі для громадян «Житомир 2030» у продовження теми поводження з ТПВ;
· Першому Міжнародному форумі інтегрованого розвитку міст, який відбувся 15 травня 2019 року в місті Полтава та підготовлено презентацію щодо реалізації проєктів в місті Житомирі;
· дев’ятому засіданні Координаційної ради з інтегрованого розвитку міст, що відбулося  16 травня 2019 року у місті Полтава;
· засіданні у форматі «круглого столу» за напрямами «Цифрова трансформація промисловості «Стимулювання експорту», «Індустріальні парки» 15.11.2019;
· спільному засіданні робочих груп з розроблення проєктів Програми економічного і соціального розвитку Житомирської області на 2020 рік та Стратегії розвитку Житомирської області на період до 2027 року, яке відбулося 09.12.2019 в облдержадміністрації.
У сфері політики сталого енергетичного розвитку департаментом підготовлено та опубліковано на сайті Житомирської міської ради щоквартальні звіти з виконання місцевої цільової програми «Муніципальний енергетичний план території Житомирської міської об’єднаної територіальної громади на 2017-2020 роки».
У сфері стимулювання заходів з енергозбереження в бюджетних закладах вперше в Україні розроблено та впроваджено механізм фінансового стимулювання за ефективну експлуатацію будівель. 
Проведено відповідні розрахунки та підготовлені рішення виконавчого комітету щодо затвердження змін до базових рівнів споживання теплової енергії бюджетними установами міста (№535 від 05.06.2019 р. та №1199 від 06.11.2019 р.).
Підготовлено інформацію щодо скоригованих рівнів споживання теплової енергія за І півріччя 2019 року та надіслано розпорядникам бюджетних коштів.
З метою дотримання планових обсягів використання теплової енергії проведено моніторинг споживання теплової енергії дошкільними та загальноосвітніми закладами міста за період часу жовтень – початок грудня 2019 р. та надіслано розпорядникам в рамках Положення про стимулювання заходів з енергоефективності.
12 квітня у Києві у КВЦ «Парковий» представлено механізм стимулювання на 5-му Форумі енергоефективного партнерства «Територіальні громади, держава, бізнес: Прозорі інвестиційні моделі».
Спільно з департаментом бюджету та фінансів проведено семінар по застосуванню Положення про стимулювання заходів з енергозбереження для керівників та головних бухгалтерів закладів освіти, культури та охорони здоров’я (http://zt-rada.gov.ua/?3398%5B0%5D=6217&fbclid=IwAR3LoOFcXWUKA4ICbcngMnVE6elhKh40MdD7KApcAq30BvSdaaRiMHO8GgI).
За перше півріччя 2019 виплачено стимулювання бюджетним закладам сфери освіти та охорони здоров’я близько 800 тис. грн. В цілому економія в наслідок погодних умов та змін тарифу по закладах бюджетної сфери становила понад 12 млн. грн.
Житомир постійно здійснює навчання серед інших муніципалітетів: Коростень, Баранівка, Вінниця, Чортків, Миргород, Чернівці. Презентовано досвід в рамках проєкту «CoMDep», Угода мерів.
У Житомирській області створена мережа енергоменеджерів, аналогічна німецьким LEEN (Learning Energy Efficiency Networks). Розпочато проєкт по створенню мережі енергоменеджерів та Житомир відібрано першим містом в Україні, де застосовуватимуть принцип мережування LEEN (Німеччина). Проект виконує всеукраїнська асоціація органів місцевого самоврядування «Асоціація міст України» спільно з Німецьким товариством міжнародного співробітництва (GIZ).
Підготовлено проект рішення міськради за ініціативи депутатки міської ради Ірини Ярмоленко щодо обмеження використання одноразових пластикових пакетів у супермаркетах та магазинах міста. http://zt-rada.gov.ua/?3398%5B0%5D=7068&fbclid=IwAR0HfEh27CgzIlDAXP-0FHIL_UrB_f_lp4BfG-GNeKuNolJsk21QOF3_Zjs.
Спільно з соціально відповідальним бізнесом та КУ «Агенція розвитку міста» ЖМР розроблено проєкт «#ЦЯТОРБА» щодо виробництва та розповсюдження багаторазових екоторбинок як альтернативи використання пластикових пакетів.
Ініційовано проведення 3 липня 2019 року день без пластику з нагоди Міжнародного дня відмови від поліетиленових пакетів http://zt-rada.gov.ua/?3398%5B0%5D=8273&fbclid=IwAR2whW-qyufpYMGHnPF2TTxuAucjSNzAsiseEgSxjRJ6gWN8_GMf3ee6xxk
В липні проведено конкурс «#ХОЧУЦЯТОРБА», в рамках Міжнародного дня без поліетилену. Результатом стало нагородження учасників та обговорення питання відмови від поліетилену.
Департамент продовжує популяризацію мобільного додатку «Кліматичні краплі» серед молоді з метою заохочення екологічно дружніх вчинків, що сприяють зменшенню впливу на довкілля.
Ученицею екологічного ліцею №24 презентовано додаток у Вишгороді.
Додаток став частиною проекту «Реформи у сфері енергоефективності в України» в компоненті «Професійна кваліфікація» серед університетів в Україні (проєкт GIZ).
В рамках проєкту «Енергоефективність у громадах – ІІ» Житомир - ментор п’яти малих міст: Славутич, Українка, Васильків, Переяслав-Хмельницький.
Представники департаменту брали активну участь в хакатоні Hospital energylab в рамках проєкту.
Протягом року представники виконавчих органів та комунального підприємства міської ради (КП Лікарня №1, КП Лікарня №2) брали участь у навчальних семінарах з ефективного користування енергією та ресурсами в будівлях.
В рамках інформаційної кампанії закладами бюджетної сфери отримано інформаційні листівки для розміщення з метою підвищення обізнаності серед населення щодо переваг правильного опалення та провітрювання, запобігання утворенню пошкоджень від вологості та плісняви надані проектом.
Заступник міського голови С. Ольшанська та представник департаменту О. Гончарук брали участь у навчальній поїздці до Німеччини щодо вивчення досвіду впровадження енергоменеджменту на муніципальному рівні, функціонування енергетичних Агенцій.
Подано чотири заявки для отримання співфінансування в рамках Механізму Підтримки послуг з енергоефективності для громадських будівель. Згідно підтриманих заявок місто отримає 250 тис. грн. співфінансування для розробки проєктно-кошторисної документації по реалізації заходів з підвищення енергоефективності в ЗОШ №7, ЖЦРД №68, Поліклініці №2 КП «Лікарня №1» Житомирської міської ради.
Також у рамках даного проєкту протягом року було подано заявки на Конкурс по проведенню термографічного обстеження будівель двох лікарень міста. Переможцем конкурсу стала КП «Лікарня №1».
На виконання проєкту «Партнерство з модернізації: енергоефективність у лікарнях» (GIZ) 5-6 березня 2019 року було проведено навчальний візит для представників міських рад та медичних закладів міст Суми, Чернігова, Запоріжжя та Луцька (головні лікарі, енергоменеджери, представники виконавчих органів). Представниками департаменту було підготовлено інформаційні матеріали та представлено досвід міста у сфері підвищення енергоефективності громадських будівель.
Працівники медичних підприємств міста взяли участь навчальних семінарах. Заступник директора з технічних питань КП «Лікарня №2» став переможцем конкурсу та взяв участь у навчальній поїздці до Румунії.
Проведено другий навчальний семінар для представників теплокомуненерго в рамках проекту «Покращення ефективності систем централізованого теплопостачання в Центральній та Східній Європі», або KeepWarm, який фінансується програмою ЄС Горизонт 2020 та представлено досвід міста по розвитку централізованого теплопостачання та системи міського енергетичного менеджменту для представників підприємств централізованого теплопостачання міст в рамках тренінгу у Житомирі.
Здійснено моніторинговий звіт для Єврокомісії, підготовлено і прийнято відповідне рішення сесії міської ради щодо виконання Плану дій зі сталого енергетичного розвитку (ПДСЕР) по Угоді мерів.
Проведено попередній відбір закладів для реалізації пілотного проекту з встановлення фотовольтаїчних панелей на даху навчальних закладів. В результаті відбору було розроблено та подано заявку на СЕКО (Швейцарія) щодо співфінансування проекту по встановленню сонячних панелей на даху будівлі ЗОШ № 6.
Підготовлено заявку на участь в міжнародному консорціумі «Енергоефективний квартал» за європейською програмою Horizon-2020.
Представники департаменту беруть активну участь в розбудові проєкту «Угода мерів Схід» в Україні. Як визнання за активність стали переможцями номінації «Енергоменеджер CoM – 2019» (100% виконання зобов’язань Угоди мерів, особлива увага приділялася вчасної подачі моніторингової звітності; Проведення Тижня сталої енергії у громаді і різноманітність заходів та покриття цільових груп ПДСЕРК; Кількість звернень щодо технічної підтримки до офісу Угоди мерів; Промоція реалізації ПДСЕРК та політики щодо клімату та енергії на сторінці Facebook, офіційній сторінці міської/селещної ради та інтернет просторі; Активна участь у заходах CoM East (тренінгах, вебінарах, роботі Муніципальної платформи); Професійний ріст протягом року та здобуття нових знань для реалізації ПДСЕРК; Персональна участь по залученню інвестицій або грантів в реалізацію ПДСЕРК; Активне спілкування з іншими енергоменеджерами та передача досвіду).
25-27 червня 2019 р. співробітниками департаменту проведено стажування для представників міст-підписантів Угоди мерів «Від міста до міста». (5 представників Підписантів Угоди мерів, що були відібрані по конкурсу від міст Дніпро, Шостака, Олександрія, Енергодар, Чорноморськ).
Пройдено навчання щодо розробки Планів дій сталого енергетичного розвитку та клімату, як запоруки виконання зобов’язань Угоди мерів (2 дні, 25 міст, сіл та ОТГ підписантів Угоди Мерів, у тому числі 13 міст-членів АЕМУ у Києві).
У Житомирі розпочала роботу Муніципальна координаційна платформа з розвитку «Енергетична та кліматична трансформація для підписантів Угоди мерів» з центрально-західної частини України.
До Житомира завітали представники 26 міст України, серед яких Біла Церква, Вінниця, Рівне, Кам’янець – Подільський, Івано-Франківськ, а також Коростень, Київ, Луцьк, Ірпінь, Ковель, Новоград-Волинський, Коростишів, Обухів, Сарни. Долучилися до зустрічі і фахівці пілотних міст Європейської Енергетичної Відзнаки з Львова, Черкас та Сум.
Департамент координує діяльність виконавчих органів ЖМР щодо впровадження Європейської Енергетичної Відзнаки у місті Житомирі (міжнародний стандарт політики у сфері енергоефективності).
У березні 2019 р. Житомир отримав Європейську Енергетичну Відзнаку (ЄЕВ) з результатом 54,6 %. (Довідково: Житомир став другим містом в Україні, що отримав таку відзнаку після Вінниці,  54,1% у 2015 р.). http://www.minregion.gov.ua/press/news/zhitomir-otrimav-yevropeysku-energetichnu-vidznaku/?fbclid=IwAR1BAJMBjHwe1QwOb4IB_ugnDKELMgVrvj87zgNQ5dWTvOwSOWfuxis4NM0
На регулярній основі проведено постійні засідання з Координації та впровадження ЄЕВ (засідання робочої групи, опрацювання звітів від виконавчих органів та підготовка квартальних та річних звітів).
Організовано півтораденний тренінг для відібраних українських експертів із методики провадження Європейської Енергетичної Відзнаки в містах України. У заході, окрім експертів, брали участь представники Вінниці і Житомира, які вже сертифіковані у цій системі, а також пілотних міст – Львова, Сум та Черкас, начальник відділу енергозбереження в сфері ЖКГ Мінрегіону (координатора ЄЕВ в Україні) Роман Радченко і виконавчий директор АЕМУ (Національного Офісу ЄЕВ в Україні) Святослав Павлюк. Тренінг проводить експерт Міжнародного офісу ЄЕВ Паскаль Штайнґрубер, співробітник швейцарської консультативної фірми «Пленер» Жером Аттінґер і українські експерти Відзнаки Марія Дружиніна та Олександр Дей.
Досвід міста Житомира у впровадженні ЄЕВ презентовано 29 жовтня на круглому столі під час підведення підсумків програми навчання для представників центральних органів виконавчої влади (ЦОВВ) «Підвищення спроможності національних інституцій щодо ефективного впровадження процесу реформ у сфері енергоефективності» в рамках проекту «Реформи у сфері енергоефективності в Україні», що виконується Німецьким товариством міжнародного співробітництва GIZ Ukraine за дорученням Уряду Німеччини.
У національній організації ЄЕВ – призначили нового Президента. 5 листопада у Києві відбулися Загальні Збори АЕМУ, де було обрано Президентом міського голову Житомира – Сухомлина Сергія Івановича.
Відбулася зустріч в рамках засідання робочої групи з впровадження Європейської енергетичної відзнаки з представниками громадської організації «Екоклуб» та Чортківської міської ради. http://zt-rada.gov.ua/?3398[0]=9159
15 травня організовано проведення чергового засідання Наглядового Комітету проекту «Енергоефективність в м. Житомир», що впроваджується за фінансової підтримки уряду Швейцарської Конфедерації.
Департаментом розроблено ідею будівництва pump-track (спеціалізованого велосипедного майданчику) у 2020 році за участі наших міжнародних партнерів (СЕКО) в рамках реалізації Муніципального енергетичного плану та Європейської енергетичної відзнаки. Даний проект разом зі створенням вело школи, закупівлею муніципальних велосипедів має стати демонстраційними проектами у 2020 році.
Департаментом розробляється новий напрям для українських міст – місцева кліматична політика.
27-28 травня у Вінниці, участь у заході «Майстерня енергетичного переходу міст» з метою включення теми клімату до стратегічних планів.
Завдяки співпраці «350.org» департаментом організовано поїздку міського голови Сухомлина С.І. до Сан-Франциско, США, на кліматичний саміт мерів; участь мера в Ninth International Forum on Energy for Sustainable Development в Києві; проведення акції «Дій за клімат»; участь заступника міського голови Д. Ткачука у панельній дискусії: «Будуємо міста майбутнього: перехід на 100% відновлюваної енергії в громадах» під час кліматичної конференції ООН СОР24, Катовіце, Польша.
Організовано інтерв’ю з мером міста про плани Житомира у досягненні 100% відновлюваної енергії. (350.org – Україна, Українська Кліматична Мережа, Екоклуб, Heinrich-Böll-Stiftung Ukraine).
28 листопада на форумі «Кліматичні амбіції міст» у Львові презентовано дослідження про перехід міста Житомир на 100% ВДЕ, розроблено Дячуком Олександром.
Продовжує роботу Школа «Агенти кліматичних змін» у ЖНАЕУ. В травні відбувся перший випуск учнів та в листопаді розпочато новий курс.
Проведено захід «Перша Майстерня кліматичної політики у Житомирі» за підтримки фонду ім. Генріха Бьолля та Української кліматичної мережі для виконавчих органів, громадськості, журналістів, університетів, шкіл.
Проведено навчальний захід на тему: «Кліматична політика міста» для виконавчих органів, громадськості, журналістів, університетів, шкіл.
Підготовлено та подано заявку на конкурсу «Просування сталих енергетичних рішень в громадах (приклади з практики)», ГО «Еко-клуб». Заявка щодо встановлення теплового насосу в ДНЗ№65 перемогла у першому етапі і Житомирську МОТГ відібрано як одного з 12 претендентів на фінансування.
Взято участь в семінарі «Адаптація міст до зміни клімату», який відбувся 07 листопада в м. Київ. Організатором є Українська кліматична мережа та ГО «Голос Природи». В результаті було здобуто нові контакти та практичні знання з підготовки стратегічних документів в сфері клімату та вміння роботи з різними цільовими групами.
Проведено захід на тему «Адаптація Житомира до змін клімату. І етап». Метою було формування експертного середовища, яке працюватиме над створенням кліматичної стратегії міста та над впровадженням заходів з адаптації до змін клімату. 
7–21 червня 2019 року проведено загальноєвропейський захід «Дні сталої енергії в місті Житомирі», які пройшли під гаслом: «Змінюй мислення, а не клімат!». В рамках загальноєвропейської ініціативи було підготовлено ряд заходів, направлених на комунікацію з громадою, з різними цільовими групами. Так, було проведено екскурсії для ОСББ, для управляючих компаній на підприємства, які виробляють або продають енергоефективні технології у сферах водопостачання, led-освітлення, термомодернізації. Також проведено такі масові заходи: демонстрація на вулиці промороликів на тему енергоощадності та збереження клімату, проведено конкурс в соціальній мережі фейсбук з розіграшем призів, на пішохідній вулиці проведено показ фільму присвячений глобальній проблематиці змін клімату та проведено вікторину. Загалом було проведено більше 20 заходів для різних цільових аудиторій.
13-14 червня 2019 року спільно з департаментом освіти проведено семінар «Ефективна експлуатація будівель та енергоспоживаючого обладнання» для представників 79-ти дошкільних та загальноосвітніх навчальних закладів. Результати опитування учасників семінару представлено нижче.
Подано 2 заявки на участь у загальноміському громадському проєкті Житомирської міської обєднаної територіальної громади.
Проведено рейтингову оцінку діяльності дошкільніх та загальноосвітніх навчальних закладів міста у сфері енергоефективності за 2018 рік, результати надіслано розпорядникам та опубліковано на сайті міської ради.
Здійснюється постійний супровід та консультування закладів (установ) щодо функціонування інформаційної системи енергомоніторингу.
Проведено енергетичне обстеження інженерних систем в ЖДНЗ № 63 представниками департаментів освіти та економічного розвитку міської ради.
21-22 лютого у Житомирі проведено тренінг «Реалізація проектів з підвищення енергоефективності по моделі ЕСКО» в рамках проекту «Польсько-норвезька допомога із підвищення енергоефективності в Україні».
Презентовано проект ПРООН щодо сприяння інвестиціям в енергоефективності громадських будівель шляхом застосування механізму ЕСКО (енергосервісних контрактів).
Підготовлено список навчань за інституційним компонентом СЕКО для працівників виконавчих органів та комунальних підтримиємств в сфері енергоефективності та енергозбереження. Також опрацьовано та підготовлено ідеї для проєкту за підтримки СЕКО для вразливих груп населення в сфері енергоефективності та клімату.
Розпочато роботу з геоінформаційним порталом міста в рамках проєкту «Міста доброчесності», наразі, проведено тестування системи та надано технічне завдання до підсистеми «Енергоефективність комунальних будівель».
Також продовжується робота з відкритими даними. В 2019 підготовлено структуру даних зі споживання комунальними установами енергетичних ресурсів в рамках діючої системи енергетичного моніторингу та список отриманої міжнародної технічної допомоги.
Співробітниками департаменту підготовлено та подано на оприлюднення 46 новин на тему енергоефективності, енергозбереження та клімату на сайті міської ради. Крім того близько 70 новин опубліковано на офіційних сторінках департаменту в мережі Facebook.
Департаментом, відповідно до статті 31 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», здійснюється координація регуляторної політики виконавчих органів Житомирської міської ради, що спрямована на забезпечення балансу інтересів влади та суб’єктів господарювання.
Інформація щодо здійснення державної регуляторної політики Житомирською міською радою та її виконавчими органами постійно розміщується на офіційному сайті Житомирської міської ради в розділі «Регуляторна діяльність» http://zt-rada.gov.ua/36.
Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 21.10.2015 року №835 передбачає, що всі розпорядники публічної інформації повинні оприлюднювати в формі відкритих даних переліки діючих регуляторних актів та інформацію, визначену законодавством про засади регуляторної політики. 
З метою забезпечення ефективного обміну інформацією між розпорядниками та користувачами інформації створено набори даних «Перелік регуляторних актів Житомирської міської об’єднаної територіальної громади» і «План підготовки регуляторних актів Житомирської міської об’єднаної територіальної громади» на порталі відкритих даних https://data.gov.ua/.
Відповідно до Концепції інтегрованого розвитку Житомира до 2030 року, Програми розвитку малого і середнього підприємництва в місті Житомир на 2019 – 2021 роки у серпні 2019 року організовано та проведено семінар для працівників виконавчих органів міської ради щодо вимог діючого законодавства у регуляторній діяльності.
Для дотримання принципу послідовності та передбачуваності регуляторної політики здійснюється планування діяльності виконавчих органів міської ради з підготовки проєктів регуляторних актів.
Затверджений план оприлюднено на офіційному сайті Житомирської міської ради та опубліковано в газеті. 
В даний час в місті діє 25 регуляторних акта.
Упродовж 2019 року департаментом надано консультації щодо розробки 5 проєктів регуляторних актів, а саме: 
· проєкт рішення міської ради «Про внесення змін до рішення Житомирської міської ради від 10.06.2015 № 932 «Про місцеві податки та збори». В ході громадських обговорень були внесені зміни в назву проекту рішення «Про встановлення земельного податку на території Житомирської територіальної громади»;
· проєкт рішення виконавчого комітету «Про затвердження Правил приймання стічних вод споживачів до системи централізованого водовідведення м. Житомира»;
· проєкт рішення виконавчого комітету міської ради «Про затвердження Положення про порядок встановлення режиму роботи об’єктів торгівлі, закладів ресторанного господарства та сфери послуг на території м.Житомира»;
· проєкт рішення виконавчого комітету «Про затвердження умов конкурсу з перевезення пасажирів на автобусних маршрутах загального користування в м. Житомирі»;
· проєкт рішення міської ради про затвердження Правил благоустрою території Житомирської міської об’єднаної територіальної громади.
Скоординовано роботу щодо підготовки аналізу регуляторного впливу та базового відстеження результативності до проєктів регуляторних актів.
З метою одержання пропозицій та зауважень від фізичних, юридичних осіб та їх об’єднань проєкти регуляторних актів  разом з відповідним аналізом регуляторного впливу оприлюднено на офіційному сайті Житомирської міської ради.
Для забезпечення відкритості регуляторної діяльності 22.05.2019 року проведено громадське обговорення проєкту регуляторного акту рішення міської ради «Про внесення змін до рішення Житомирської міської ради від 10.06.2015 № 932 «Про місцеві податки та збори», 30.07.2019 року проведено громадське обговорення проєкту регуляторного акту рішення виконавчого комітету міської ради «Про затвердження Положення про порядок встановлення режиму роботи об’єктів торгівлі, закладів ресторанного господарства та сфери послуг на території м. Житомира».
За результатами діяльності упродовж 2019 року прийнято чотири регуляторних акти:
- рішення міської ради від 20.06.2019 № 1470 «Про встановлення земельного податку на території Житомирської міської об’єднаної територіальної громади;
- рішення виконавчого комітету міської ради від 18.09.2019 року № 1007 «Про затвердження Положення про порядок встановлення режиму роботи об’єктів торгівлі, закладів ресторанного господарства та сфери послуг на території м. Житомира»;
- рішення виконавчого комітету міської ради від 03.07.2019 № 639 «Про затвердження Правил приймання стічних вод споживачів до системи централізованого водовідведення м. Житомира»;
- рішення виконавчого комітету Житомирської міської ради від 05.12.2019 № 1316 «Про впровадження єдиного квитка на території Житомирської міської об’єднаної територіальної громади».
23.04.2019 втратило чинність рішення міської ради від 18.06.2014 № 721 «Про затвердження Порядку визначення та відшкодування Житомирській міській раді збитків, заподіяних внаслідок порушення земельного законодавства» та рішення міської ради від 29.12.2008 № 838 «Про заборону розміщення та функціонування закладів розважального і грального бізнесу, а також обмеження режиму роботи закладів ресторанного господарства, розташованих в житлових будинках».
Періодичні відстеження здійснювались щодо 7 регуляторних актів, а повторне відстеження – щодо 3 регуляторних актів.
З метою формування сприятливого підприємницького середовища відділом інвестицій та підприємництва локалізовано та постійно підтримуються у актуальному стані бізнес кейси на Платформі ефективного регулювання PRO https://regulation.gov.ua/. PRO – це низка унікальних сучасних сервісів, що допомагають підприємцям виконувати вимоги законодавства та інструментів для органів влади задля втілення сервісного підходу взаємодії з бізнесом. Платформу розроблено Офісом ефективного регулювання BRDO, що створений за ініціативи Міністерства економічного розвитку та торгівлі України і західних партнерів в рамках ініціативи EU4Business. 
З метою удосконалення інформаційної та ресурсної підтримки суб’єктів малого і середнього підприємництва на Інвестиційному порталі Житомира (далі – Портал) Invest in Zhytomyr https://investinzhytomyr.com/ та офіційному сайті Житомирської міської ради (далі – Сайт) в розділі «Економіка» http://zt-rada.gov.ua/news?3444[0]=7 постійно висвітлюються актуальні питання щодо здійснення підприємницької діяльності, проведення виставок-ярмарок, форумів, семінарів. В розділах «Інвестиційні пропозиції» Порталу та «Інвестуйте в Житомир» Сайту http://zt-rada.gov.ua/?3398[0]=6279 – інформація щодо інвестиційного потенціалу міста, а саме: вільні земельні ділянки, виробничі площі, інвестиційні проекти. В розділах «Корисні посилання» https://investinzhytomyr.com/korisni-posilannya/ та «Документи» – інформація щодо нормативно-правових актів міської ради та її виконавчого комітету, корисна інформація для існуючого бізнесу та для фізичних осіб, які хочуть розпочати власну справу. Також активна комунікація з бізнес-спільнотою міста ведеться через сторінку Департаменту у соціальній мережі Facebook.
З метою залучення широких верств населення до здійснення підприємницької діяльності, підвищення професійного рівня суб’єктів господарської діяльності департаментом організовуються та проводяться тренінги та семінари.
Так, у січні 2019 р. у м. Житомирі завершився освітній проєкт «Школа малого та середнього підприємництва», який стартував у грудні 2018 року. Захід організовано та проведено спільно з ГО GoLOCAL за фінансової підтримки Міжнародного фонду «Відродження».
26 учасників протягом тижня вивчали теорію і розбирали різні бізнес-кейси із досвідченими тренерами й викладачами Школи. Наступний етап тривав майже місяць – він включав у себе роботу над розробкою нових, або покращенням існуючих бізнес-проєктів та стартапів, відвідування успішних українських підприємств, зустріч з менеджерами компаній та професійний менторинг від тренерів Школи. В рамках практичної частини курсу, слухачі відвідали топове підприємство вітчизняної будіндустрії – ТОВ «Обербетон-Інвест». Наступний тур відбувся вже у столицю – слухачі Школи завітали до найбільшого інноваційного парку Європи – Unit City.
Учасниками школи стали: 35% жінок, 65% чоловіків. Найбільша кількість – вікова категорія від 31 до 46 років. 15% розпочали власну справу, 35% готуються до відкриття бізнесу, 15% розвивають свій бізнес та створено 9 робочих місць.
У березні 2019 року організовано тренінг «Жінки – глобальні лідери: тренд 20-х років ХХІ сторіччя». Спікером тренінгу виступила Катерина Пилипчук, паст-президент МГО «FIABCI-Ukraine». 31 учасниця заходу дізналася про те, як легко планувати власні проєкти за допомогою інструменту «goMad»; як можна перевірити власну бізнес-ідею на її здатність до виживання чи розвитку за допомогою інструменту «Business Model Canvas»; про «кольори» та типи лідерів та їх місце у шкалі розвитку суспільства.
Спільно з Фондом Василя Хмельницького K.Fund у березні організовано майстер-клас від керівника Школи малого і середнього підприємництва Лідії Пащук. 
Учасники майстер-класу дізналися, як вести бізнес успішно при умові відсутності фінансової можливості підтримки маркетингу, отримали практичні поради, як організувати свою діяльність, бути клієнтоорієнтовними, утримувати та приваблювати споживачів при мінімальних витратах.
За сприяння департаменту економічного розвитку 7 квітня відбувся ІІ Житомирський бізнес-форум «Персонал як ключовий ресурс».
На бізнес-форумі близько 100-та учасників та учасниць ознайомилися з такими тематиками: «Лідер 3.0: від кнута та пряника до культури щастя», Ваче Давтян – підприємець та бізнес-тренер, засновник та лідер компаній «Промкабель-Електрика», «Пан Електро» та «Школи розвитку лідерства LeaderWay»; про комерційні та соціальні проектів від учасників форуму, які хотіли б знайти партнерів для спільної реалізації своїх ідей; What is next? Який вплив здійснять світові тренди на людей та організації; теорія поколінь: українські реалії. ТОП 6 причин, чому люди не йдуть працювати на Ваше підприємство; методика підбору персонала в компанії ПІІ «Тойота-Україна»; розробка та впровадження власної корпоративної культури. Досвід «Нової Пошти».
17 травня департаментом економічного розвитку Житомирської міської ради організовано та проведено ІV Форум роботодавців та V Ярмарок вакансій. Участь у заходах взяли понад 80 підприємств, компаній, навчальних закладів, Житомирський обласний та Житомирський міський центри зайнятості. До роботи Форуму долучилася і представниця Міністерства освіти та науки України. Підписанти минулорічних угод про співпрацю в рамках впровадження елементу дуальної освіти поділилися викликами, позитивними та негативними моментами, що трапляються в процесі співпраці.
Як результат – захід відвідало близько 1700 осіб, кількість встановлених підприємцями контактів – понад 400, близько 80 осіб – працевлаштовані.
24 травня, за сприяння Департаменту, в рамках фестивалю «Дні Японії у Житомирі» відбувся бізнес семінар за участю радника Міністра фінансів України, директора зі стратегічного розвитку Кайдзен Інституту Україна, та ТОП-менеджерів японських компаній «MARUBENI Corporatoin», «SUMITOMO Corporation». На бізнес семінарі учасники дізналися про: спільні та відмінні  риси фінансових систем України і Японії та перспективні рішення для економічного зростання; «Sogoshosha» та яка їх діяльність в Україні; про Японію, Sumitomo та «Спектр-Агро»; бізнес в японському стилі; інструменти Кайдзен на фабриці JTI. Участь у бізнес семінарі взяло більше 70 представників бізнесу.
21 травня стартувала ІІ-га «Школа малого та середнього підприємництва» проект фонду Василя Хмельницького K.Fund. 19 учасників протягом тижня вивчали теорію, розбирали різні бізнес-кейси та брали участь в практичних майстер-класах із досвідченими тренерами й викладачами Школи. Надалі, протягом 2 тижнів учасники та учасниці розробляли нові, або покращували існуючі бізнес-плани, відвідували успішні українські та місцеві підприємства.
У серпні організовано два тренінги «Гнучке управління проєктами (Agile)». Участь у тренінгах взяло близько 100 представників та представниць місцевого бізнесу. Scrum, Kanban і Waterfall – підходи та методики, які дозволяють працювати в умовах невизначеності та постійних змін; швидко випробовувати ідеї та прототипи, зменшувати вартість проєкту за рахунок раннього виявлення помилок та відмови від зайвої роботи – кейси, які розібрали учасники та учасниці заходів.
04 вересня, до Дня підприємця, в Житомирі організовано захід Business Ideas Fest. 7 спікерів (представники та представниці малого бізнесу міста) розповіли про свій досвід в започаткуванні власної справи. Злети та падіння, пошук ринкових ніш, борги, вибір партнерів, планування, любов до справи та бажаний успіх – це неповний перелік того, чим поділилися молоді бізнесмени зі студентами вищих навчальних закладів. Захід відвідало близько 35 осіб.
06 вересня, з метою розвитку креативного сектору економіки, підтримки та розвитку місцевого виробника, популяризації робітничих професій, вперше організовано та проведено Zhytomyr Business Fashion Day. В рамках заходу 10 місцевих виробників одягу, взуття, аксесуарів та дизайнерів представили мешканцям міста свої продукти. Глядачів вітала і гостя заходу – Світлана Савельєва, власниця українського бренду «Savelyeva».
Під час заходу, для учнів Житомирського професійного ліцею сфери послуг було організовано та проведено майстер-клас зі створення неординарного арт-образу.
З метою прискорення стійкого та інклюзивного місцевого розвитку, створення нових робочих місць, задля налагодження партнерських відносин між міською владою, бізнесом та організаціями громадянського суспільства місто Житомир приєдналося до Ініціативи Європейського Союзу «Мери за економічне зростання» в рамках якої взято добровільне зобов’язання розробити План місцевого економічного розвитку.
Взято участь у Програмі Фонду родини Богдана Гаврилишина «Молодь змінить Україну 2019» з проєктом «Популяризація та розвиток соціально відповідального підприємництва». За результатами участі виграно малий грант, організовано, проведено круглий стіл з підприємцями та виготовлено відеоролик «Соціально відповідальний бізнес в Житомирі».
Підписано угоду з ТОВ «СИНХРО ПРОСТІР». Метою укладення Угоди є розвиток інноваційного середовища, підтримки нещодавно створених компаній (startup), що орієнтовані на розробку рішень для потреб громади, в рамках Програми «TechUkraine: Startup-in-Residence». До проєкту відібрано 3 міста Київ, Вінниця та Житомир.
Також підписано Меморандум про співпрацю з Міжнародною громадською організацією «FIABCI-Ukraine» – об’єднання девелоперів, брокерів, інвесторів, управляючих нерухомістю та інших фахівців у сфері нерухомості з більш ніж 42 країн світу.
З метою популяризації робітничих професій та реалізації заходів профорієнтаційного спрямування для учнів загальноосвітніх навчальних закладів (близько 257 осіб) організовано більше 15 навчально-пізнавальних екскурсій на підприємства міста. Під час екскурсій школярі мали змогу ознайомитися з виробничими об’єктами, процесами та готовою продукцією, яка виготовляється на підприємствах Житомира (КП «Житомирський водоконал», ТОВ «Ферпласт-Україна», ТОВ «ОБІО», ЗАТ «Житомирські ласощі», ТОВ «Житомирський картонний комбінат», ТОВ «Житомирський м’ясокомбінат», АТ Житомирський маслозавод – компанія «Рудь», ТОВ «Суперспрокс» та ін.). 
У травні для 15-ти викладачів Київського національного економічного університету було організовано екскурсії на підприємства ПАТ «Біомедскло», ТОВ «Обіо», ТОВ «Суперспрокс Україна», де мали нагоду ознайомитися з особливостями технологічних процесів, якості продукції, організації процесу виробництва, маркетинговою політикою та ноу-хау на підприємствах.
Для слухачів Інформаційної школи профорієнтації міського профорієнтаційного проєкту «Шлях до майбутньої професії» було організовано екскурсії на підприємства міста ТОВ «Ферпласт-Україна», ЗАТ «Житомирські ласощі», ПАТ «Біомедскло».
З метою залучення інвестицій, промоціювання міста за межами країни підтримується та наповнюється актуальною інформацією про інвестиційні об’єкти комунальної та приватної власності https://investinzhytomyr.com/category-investment/dilyanki-brownfield/, головні події міста https://investinzhytomyr.com/news/, історії успіху ведення бізнесу в Житомирі https://investinzhytomyr.com/success-stories/.
У 2019 році розроблено підрозділ «Інвестиційні проєкти» https://investinzhytomyr.com/category-investment/investytsiyni-proyekty/. Тут розміщено інформацію про об’єкти комунальної та приватної власності з концептуальними ідеями, які є інвестиційно привабливими для потенційного інвестора.
Інформація про Портал поширюється в т.ч. і через базу членів МГО «FIABCI-International».
За результатами Google Аналітики географія користувачів є досить широкою (37 країн). Так, на другому місці (після України) є Сполучені Штати Америки, на третьому – Китай, на четвертому – Індія. Також користувачами є представники Польщі, Великої Британії, Німеччини, Нідерландів, Японії та ін.
Департамент активно співпрацює з Офісом залучення інвестицій UkraineInvest, Агенцією з питань підтримки державно-приватного партнерства Мінекономрозвитку, Агенцією регіонального розвитку Житомирської області, МГО «FIABCI-Ukraine», агенціями нерухомості.
Інформація про інвестиційно привабливі об’єкти надавалася потенційним вітчизняним та іноземним інвесторам (Данія, Німеччина, Тайвань та ін.).
В рамках Програми «Антикорупційна ініціатива ЄС в Україні (EUACI), на виконання Меморандуму про співпрацю між Програмою і Житомирською міською радою від 23 липня 2018 року, з метою мінімізації корупційних ризиків в сфері інвестиційної діяльності, підвищення інвестиційної привабливості міста, доступу до інформації в форматі відкритих даних взято активну участь у впровадженні підсистеми «Реєстр інвестиційних об’єктів» міської геоінформаційної системи (опрацювання технічного завдання зі специфікаціями з наданням пропозицій щодо покращення роботи у системі, тестування та ін.).
Представник департаменту економічного розвитку міської ради на виконання рішення виконавчого комітету міської ради від 06.06.2018 № 555 «Про створення робочої групи, затвердження Положення про її діяльність та заходів» постійно бере участь у засіданнях робочої групи зі сприяння легалізації «тіньової зайнятості, «тіньової» заробітної плати та «тіньової» зайнятості населення, у робочих зустрічах із суб’єктами господарювання.
З метою підвищення кваліфікації працівників відділу інвестицій і підприємництва взято участь у:
· семінарі «Застосування правил державної допомоги в Україні», що організовано експертами Антимонопольного комітету України та Проектом SESAR;
· міжнародній конференції «Місце України у світі: муніципальний маркетинг і брендинг»;
· тренінгу «Інтернаціоналізація підприємств» в рамках проєкту «Підвищення конкурентоспроможності регіонів України та розвиток польсько-української економічної співпраці;
· першому офіційному сертифікованому тренінгу з питань державно-приватного партнерства «APMG CP3P Foundation Level», що організовано Міжнародною фінансовою корпорацією IFC за результатами якого успішно складено іспит;
· успішно пройдено курс «Гендерно орієнтоване бюджетування для розвитку громад;
· навчальному курсі «Практичні аспекти залучення інвестицій та супроводу інвесторів на місцевому рівні»;
Щорічно готується інформація про заходи щодо професійної орієнтації населення на виконання розпорядження Кабінету Міністрів України від 04.07.2018 р. № 469-р «Про затвердження плану заходів з реалізації Концепції державної системи професійної орієнтації населення».
Щоквартально готується інформація про заходи, що спрямовані на виконання розпорядження Кабінету Міністрів України від 21.11.2018 р. 944-р «Про затвердження плану заходів з реалізації Стратегії інтеграції внутрішньо переміщених осіб та впровадження довгострокових рішень щодо внутрішнього переміщення на період до 2020 року.
На виконання розпорядження голови обласної державної адміністрації від 15.05.2018 р. № 184 «Про забезпечення комплексного розвитку інвестиційної та інноваційної діяльності в Житомирській області» щоквартально надається інформація про стан та перспективи реалізації інвестиційних проєктів.
Щоквартально готується інформація про проблемні питання промислових підприємств для прийняття заходів щодо сприяння їх вирішенню на обласному та центральному рівнях.
На виконання розпорядження голови Житомирської обласної державної адміністрації від 19.02.2018 р. «Про обласну програму зайнятості населення на 2018-2020 роки» готується інформація про заходи щодо розвитку малого і середнього підприємництва.
На виконання розпорядження Кабінету Міністрів України від 10.05.2018 р. № 292-р. «Деякі питання заходів реалізації Стратегії розвитку малого і середнього підприємництва в Україні на період до 2020 року» щоквартально надається інформація про заходи розвитку малого і середнього підприємництва в місті на період до 2020 року.
Про створення нових робочих місць на промислових підприємствах щоквартально надається наявна інформація на виконання розпорядження голови Житомирської обласної державної адміністрації від 19.02.2018 р. «Про обласну програму зайнятості на 2018-2020 роки».
З метою забезпечення постійного моніторингу, аналізу та прогнозування стану розвитку підприємництва в області щоквартально готується інформація про виконання Програми розвитку малого і середнього підприємництва у місті Житомирі на 2019 – 2021 роки (стан фінансування заходів розвитку малого і середнього підприємництва у місті, напрямки фактичного фінансування заходів розвитку малого і середнього підприємництва у Житомирі, показники результативності виконання заходів розвитку МСП у місті та ін.).
З метою забезпечення реалізації Комплексної програми розвитку малого підприємництва у Житомирській області щоквартально готується інформація про перелік вільних приміщень комунальної власності міста, що можуть бути запропоновані для передачі в оренду.
З метою забезпечення якісної організації та проведення заходів, що спрямовані на підтримку розвитку малого і середнього підприємництва у місті Житомирі, департаментом готуються юридичні та бухгалтерські документи (договори, акти, кошториси, розрахунки).
З метою сприяння рівня поінформованості товаровиробників про можливості доступу до іноземних ринків та залучення зарубіжних інвестицій представники бізнесу міста Житомира залучались у 2019 році до участі у відповідних робочих зустрічах, семінарах, засіданнях за круглим столом тощо.
Зокрема, 08.02.2019 р. підприємці, представники бізнесу міста взяли участь у семінарі «Участь у європейських торговельних форумах та виставках: можливості для українського бізнесу», який провело у м. Житомирі Представництво Європейського Союзу в Україні. Під час заходу було обговорено можливості участі українських бізнесменів у торговельних виставках ЄС, пошуку нових ринків, способи просування компаній на торговельних місіях та програми від Євросоюзу для підприємців України. 
26.02.2019 р. керівники бізнес-структур і громадських організацій взяли участь у заході у форматі «World Cafe», який був організований у м. Житомирі Групою радників з впровадження державної регіональної політики в Україні Програми «U-LEAD з Європою» разом з фахівцями Офісу із залучення та підтримки інвестицій «UkraineInvest». В ході зустрічі відбулось обговорення інвестиційного потенціалу регіону і шляхів залучення інвестицій в економіку міста та області за участі європейських інвесторів.
12.04.2019  р. за сприяння департаменту економічного розвитку міської ради було організовано засідання Міжнародного трейд-клубу в Україні за участі понад 30 зарубіжних дипломатів, які були ознайомлені з економічним та інвестиційним потенціалом міста. В рамках заходу відбулись двосторонні зустрічі членів трейд-клубу з представниками ділових кіл Житомира. 
10-12.05.2019  р. представники Житомирської міської ради взяли участь у заході «Європейський пікнік», який відбувався у місті-побратимі Плоцьку (Республіка Польща). Під час заходів делегація Житомира презентувала місто передала пропозиції щодо співпраці в економічній сфері.
20.05.2019 р. у міській раді відбулося підписання Меморандуму про взаєморозуміння та співробітництво між Промислово-інноваційною палатою Ізраїль-Україна та Житомирською міською радою, що створило нові можливості для бізнесу і реалізації спільних українсько-ізраїльських інвестиційних та інноваційних проектів у соціально-економічній сфері.
10.07.2019  р. відбулась робоча зустріч керівництва Житомирської міської ради з китайською делегацією з міста Ханчжоу, на якій обговорили співпрацю у культурній та соціально-економічній сферах, а також залучення інвестицій та втілення проектів у Житомирі.
12.08.2019 р. у Житомирській міській раді відбулась зустріч керівництва міської ради з членами делегації міста-побратима Дачжоу Китайської Народної Республіки з питань співпраці в економіці, торгівлі, культурі, освіті та туризмі з метою сприяння розвитку двох міст.
30.09.2019 р. у прес-центрі Житомирської міської ради за сприянням департаменту економічного розвитку відбулась зустріч представників бізнесу та громадських організацій з представниками проєкту «IMTD» (USA), під час якої було презентовано Міжнародну Програму  «Програма оздоровлення економіки України», нову систему виділення грантів для розвитку малого та середнього бізнесу в Україні.
03-04.10.2019 р. в м. Житомирі відбувся ІІ Форум регіонів України та Білорусі за участі Президентів України та Республіки Білорусь. В рамках заходу у Житомирській міські раді 03.10.2019 р. було проведено 8-ме засідання Українсько-Білоруської Консультативної ради ділового співробітництва та переговори між представниками українських та білоруських компаній. За результатами КП «Житомирське трамвайно-тролейбусне управління» міської ради підписало контракт з ОАО «Управляющая компания холдинга «Белкоммунмаш» на поставку 49 троллейбусів в м. Житомир.
17-20 жовтня 2019 року в рамках ХІІ Днів польської культури в Україні у м. Житомирі перебували з офіційним візитом делегації польських міст Плоцьк та Битом, з якими відбулась зустріч з питань розвитку співробітництва, у т.ч. у сфері інвестиційної діяльності, в рамках укладених угод між містами-побратимами. 
З метою розповсюдження інформації про експортний та інвестиційний потенціал міста та сприяння у розвитку муніципального співробітництва департаментом економічного розвитку Житомирської міської ради було підготовлено довідник “Invest in Zhytomyr NOW” (англійської мовою), який у 2019 році через Міністерство закордонних справ України було направлено до 60 зарубіжних посольств, акредитованих в Україні.
Також, відповідно до пункту 2.10 «Сприяння залученню інвестицій для створення робочих місць» Меморандуму про добровільне об’єднання (приєднання) територіальної громади села Вереси Житомирського району Житомирської області до територіальної громади міста Житомира, затвердженого рішенням Житомирської міської ради від 27.09.2018 № 1149, департаментом економічного розвитку спільно з КУ «Агенція розвитку міста» та департаментом містобудування та земельних відносин міської ради опрацьовувались можливості ефективного використання промислового, сільськогосподарського та логістичного потенціалу територій села Вереси з метою залучення як зовнішніх, так і внутрішніх інвесторів. Підготовлені інвестиційні пропозиції були розміщені на Інвестиційному порталі.
З метою сприяння наданню державної допомоги, спрямованої на реалізацію інвестиційних проектів, у жовтні 2019 року за участі департаменту економічного розвитку міської ради були підготовлені звернення народних депутатів України до Верховної ради України та Кабінету Міністрів України з проханням про сприяння у виділенні у 2020 році коштів з державного бюджету в сумі 360,0 млн. грн. на завершення робіт по об’єкту «Реконструкція аеродромного комплексу ДП «Міжнародний аеропорт «Житомир» ім. С.П. Корольова» ТОВ «Акорд». 
Також, у листопаді 2019 р. за участі департаменту економічного розвитку міської ради були підготовлені та надані до облдержадміністрації пропозиції до Стратегії розвитку Житомирської області на період до 2027 року щодо потреб у фінансуванні проекту «Розвиток інфраструктури «Міжнародний аеропорт «Житомир» ім. С.П. Корольова» (подовження та розширення злітно-посадкової смуги та модернізація рульової доріжки), що потребує залучення коштів Державного фонду регіонального розвитку. 
У 2019 році департамент продовжив брати участь у пілотному польсько-українському проекті «Підвищення конкурентоспроможності українських регіонів та розвиток українсько-польської економічної співпраці», що фінансується Міністерством закордонних справ Республіки Польща. 
Зокрема, 05-06.06.2019 р. представник департаменту економічного розвитку міської ради взяв участь у семінарі «Інтернаціоналізація підприємців та розвиток експорту», що відбувся в м. Чернігів в рамках пілотного польсько-українського проекту. Учасники семінару, який проводився експертами Польської Агенції з Розвитку Підприємництва, були ознайомлені з основними аспектами інтернаціоналізації компаній, інструментами підтримки експортерів, способами підготовки компанії до експорту, а також можливостями отримання фінансової допомоги для розвитку міжнародної діяльності. 
18.10.2019 р. представники бізнесу міста взяли участь в Українсько-Польському бізнес-форумі, який відбувся у м. Житомирі в рамках пілотного польсько-українського проекту «Підвищення конкурентоспроможності українських регіонів та розвиток українсько-польської економічної співпраці». Під час заходу учасниками розглядались питання щодо залучення польських інвесторів та пошуку партнера для організації експорту продукції до Польщі. За підсумками форуму було окреслено наявність презентованих готових інвестиційних проектів та нових ідей щодо створення індустріальних парків, підтримки стартапів, розвитку ІТ-сектору на Житомирщині, визначено конкретні юридичні та фінансові аспекти міжнародного співробітництва, а також відбувся обмін досвідом у сфері спільної діяльності між українськими та польським партнерами.
Відповідно до Плану дій, підготовленого Міністерством інвестицій та розвитку Республіки Польща, представники Житомирської міської ради взяли участь у 2019 р. в рамках проекту у 2 семінарах-тренінгах в Україні, 2 міжнародних форумах, 1 засіданні Керівної Групи проекту в Україні.
На виконання доручення міського голови від 13.04.2018 № 59/Д	 та розпорядження міського голови від 26.09.2019 № 963 «Про призначення посадової особи, відповідальної за координацію роботи з іноземними делегаціями» у 2019 році представником департаменту економічного розвитку було здійснено заходи щодо координації та підготовки візитів до Житомирської міської ради 14 іноземних делегацій з Білорусії, Данії, Ізраїлю, Китаю, Німеччини, Польщі, Словенії, Тайваню, Швейцарії, Японії.
27-28.03.2019 р. представник департаменту економічного розвитку міської ради взяв участь у тематичному семінарі з питань підготовки та організації закордонних візитів, який відбувся у Дипломатичній Академії України при Міністерстві закордонних справ України (м. Київ). 
З метою сприяння створенню нових робочих місць департаментом економічного розвитку міської ради спільно з Житомирським міським центром зайнятості проводились у 2019 році заходи щодо забезпечення відповідності професійно-кваліфікаційного рівня шукачів роботи вимогам роботодавців. Представник департаменту економічного розвитку міської ради брав участь у засіданнях комісії з одноразової виплати допомоги по безробіттю для організації підприємницької діяльності в ЖМЦЗ. 
Зокрема, на засіданнях комісії 22.02.2019р., 01.03.2019р. та 22.11.2019р. було розглянуто бізнес-плани безробітних, які мають статус учасників АТО, по проектах: - виготовлення та продажу кави та кавових напоїв; - з відкриття продовольчого міні-маркету; - з надання послуг по інформаційно-аналітичному забезпеченню діяльності компаній. Зваживши на перспективність наданих бізнес-планів, члени комісії ухвалили рішення підтримати підприємницьку ініціативу майбутніх підприємців.
Департаментом здійснюється координація діяльності комунальних підприємств «Гагарінське», «Центр інвестицій» та комунальної установи «Агенція розвитку міста» Житомирської міської ради. 
У 2019 році КП «ЦЕНТР ІНВЕСТИЦІЙ» ЖМР вживались заходи щодо збільшення доходності, скорочення неефективних витрат та оптимізації штатної чисельності. На підприємстві проводиться робота по раціональній економії енергоресурсів, в частині заміни приладів освітлення на енергозаощадні, використання енергоекономних систем обігріву будівлі. У вересні 2019 року було скорочено обсяги орендованої офісної площі, що дозволило зменшити витрати на оренду приміщення та комунальні послуги на 42 %. У жовтні 2019 року КП «ЦЕНТР ІНВЕСТИЦІЙ» було затверджено новий штатний розпис, згідно з яким на підприємстві працює 3 працівника, та змінено місце розташування офісу підприємства, що дозволило зменшити витрати на утримання. 
Що стосується збільшення дохідності КП «ГАГАРИНСЬКЕ» ЖМР, то завдяки відновленню надання послуг прання, без збільшення вартості послуг лазні, дохід підприємства за три роки збільшився у 2,5 рази. Підприємством також опрацьовувалось питання щодо можливості оренди обладнання для прання, яке не використовується на КП «Регулювання орендних відносин». Рішенням сесії Житомирської міської ради від 17.09.2019 р. № 1572 КП «ГАГАРИНСЬКЕ» ЖМР було виділено з місцевого бюджету 352857,45 грн. для погашення заборгованості по податках та платежах до бюджету, що виникла внаслідок збитковості та заборгованості минулих років. 
Також, за підтримки програми «U-LEAD з Європою» та сприяння Міністерства економічного розвитку і торгівлі України КУ «Агенція місцевого розвитку» ЖМР підготовлено проект та техніко-економічні обґрунтування створення громадської пральні на базі КП «ГАГАРИНСЬКЕ» ЖМР. Під час конференції «Державно-приватне партнерство – як інструмент залучення інвестицій у розвиток громад», організованою у рамках програми «U-LEAD з Європою» у м. Житомирі 06.12.2019 р., КУ «Агенція місцевого розвитку» ЖМР проінформувала учасників про стан реалізації проекту. 
З метою вжиття заходів щодо прискорення припинення комунального підприємства «Подільське» Житомирської міської ради департаментом економічного розвитку міської ради було підготовлено проект рішення сесії Житомирської міської ради про зміну складу комісії та призначення нового голови ліквідаційної комісії зазначеного комунального підприємства. Рішенням сесії Житомирської міської ради від 17.09.2019 р. № 1573 було призначено Ткачук Т.А. новим голови ліквідаційної комісії КП «Подільське» ЖМР. 23.09.2019 р. Ткачук Т.А. зареєструвалась в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, як голова ліквідаційної комісії, та на даний час здійснює заходи щодо проведення ліквідаційної процедури.
Департаментом розроблено, проведено громадське обговорення та прийнято регуляторний акт – рішення виконавчого комітету Житомирської міської ради від 18.09.2019 № 1007 «Про затвердження Положення про порядок встановлення режиму роботи об’єктів торгівлі, закладів ресторанного господарства та сфери послуг на території Житомирської міської об’єднаної територіальної громади. Відповідно до рішенням № 1007 відділом економіки промисловості та сфери послуг надаються 4 адміністративних послуг щодо встановлення / скасування режиму роботи об’єктів торгівлі, закладів ресторанного господарства та сфери послуг у денний та нічний час на території Житомирської міської об’єднаної територіальної громади.
Підготовлено 3 звіти про відстеження результативності регуляторних актів: рішення виконавчого комітету Житомирської міської ради «Про затвердження Положення про порядок встановлення режиму роботи об’єктів торгівлі, закладів ресторанного господарства та сфери послуг на території Житомирської міської об’єднаної територіальної громади»; рішення Житомирської міської ради від 29.12.2008 № 838 «Про заборону розміщення та функціонування закладів розважального і грального бізнесу, а також обмеження режиму роботи закладів ресторанного господарства, розташованих в житлових будинках» (із змінами, внесеними рішенням міської ради від 14.07.2011 № 149); рішення виконавчого комітету Житомирської міської ради «Про затвердження Положення про організацію сезонної, святкової виїзної торгівлі, надання послуг у сфері розваг та проведення ярмарків на території м. Житомира».
За результатами відстеження зроблено висновок, що внаслідок дії регуляторного акта у 2019 році значно зменшилась кількість складених протоколів про адміністративні правопорушення щодо самовільного розміщення облаштованих відкритих майданчиків та спостерігається тенденція до збільшення кількості майданчиків, які розміщено з урахуванням вимог чинного законодавства. За 5 місяців 2019 року кількість погоджених майданчиків зросла на 189,5% у порівнянні із 2017 роком. До прийняття Положення більшість майданчиків розміщувались самовільно, без урахування будь-яких норм. Завдяки дії регуляторного акта у суб’єктів господарювання, які надають послуги у сфері розваг, з’явилась можливість здійснювати діяльність на законних підставах, що зменшило випадки стихійного розміщення таких об’єктів. Впровадження Положення забезпечує підвищення рівня прозорості і створення сприятливого підґрунтя для розвитку добросовісної конкуренції при прийнятті рішення щодо розміщення об’єктів сезонної, святкової виїзної торгівлі, надання послуг у сфері розваг та проведення ярмарків на території міста.
Розпочато роботу над розробленням проекту регуляторного акта – рішення виконавчого комітету Житомирської міської ради «Про затвердження Положення про проведення електронних аукціонів на право тимчасового користування місцями для розміщення об’єктів сезонної торгівлі та з надання послуг у сфері розваг на території Житомирської міської об’єднаної територіальної громади».
У 2019 році департаментом для суб’єктів господарювання через Центр надання адміністративних послуг надавалось 9 видів адміністративних послуг, які відповідають вимогам ДСТУ ISO 9001:2015 «Система управління якістю». Розроблено інформаційні та технологічні картки адміністративних послуг. За звітний період надано понад 399 адміністративних послуг, у т.ч.:
встановлення / скасування режиму роботи об’єктів торгівлі, закладів ресторанного господарства та сфери послуг у денний та нічний час (за заявами суб’єктів господарювання надано понад 47 послуг);
погодження розміщення об’єктів сезонної торгівлі (за виключенням об’єктів сезонної торгівлі, розміщених на території, прилеглій до підприємств роздрібної торгівлі продовольчими товарами та ресторанного господарства) / з надання послуг у сфері розваг (за заявами суб’єктів господарювання надано 128 послуг);
погодження проведення ярмарку (за заявами суб’єктів господарювання надано 12 послуг);
погодження розміщення облаштованих відкритих майданчиків на території, прилеглій до підприємств ресторанного господарства стаціонарної мережі (за заявами суб’єктів господарювання надано 104 послуги);
погодження розміщення об’єктів сезонної торгівлі для торгівлі продовольчими товарами на території, прилеглій до підприємств роздрібної торгівлі продовольчими товарами та ресторанного господарства (за заявами суб’єктів господарювання надано 35 послуги);
погодження розміщення об’єкта святкової виїзної торгівлі (за заявами суб’єктів господарювання надано 73 послуг).
На Єдиному державному порталі відкритих даних data.gov.ua оприлюднено відомості щодо місць розміщення об’єктів сезонної торгівлі / з надання послуг у сфері розваг на території міста Житомир; відомості про ярмарки на території міста Житомир (строк проведення, місце, кількість місць), організаторів ярмарків.
На базі відділу економіки промисловості та сфери послуг створено дві постійно діючі комісії: 1) з організації сезонної, святкової виїзної торгівлі, надання послуг у сфері розваг та проведення ярмарків (проведено 21 засідання комісії, розглянуто питання надання 352 адміністративних послуг, за результатами засідань комісії підготовлено 21 протокол); 2) з організації роботи об’єктів торгівлі, закладів ресторанного господарства та сфери послуг (з часу створення листопада 2019 року проведено 2 засідання, на яких розглянуто питання встановлення режиму роботи об’єктів торгівлі у нічний час за заявами 3 суб’єктів господарювання, розглянуто 2 колективні скарги від мешканців міста, підготовлено 2 протоколи.
Взято участь у 18 засіданнях міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій. На виконання завдань, озвучених на засіданнях комісії, регулярно проводилась робота із суб’єктами господарювання із таких питань:
щодо необхідності створення запасів та асортиментів питної води і напоїв на період відключення водопостачання;
стосовно необхідності дотримання законодавства у сфері охорони праці та пожежної безпеки, необхідності обладнання об’єктів торгівлі, ресторанного господарства стендами з фотоматеріалами із наслідками пожеж та вимогами правил пожежної безпеки;
щодо своєчасного прибирання снігу, утримання закріплених територій у належному стані з метою недопущення травмування людей.
Шляхом укладання угод (ТОВ «Золотий коровай», ТОВ «Гастроном Бердичівський», Житомирське учбово-виробниче підприємство українського товариства глухих, ТОВ ТК «Полісся-Продукт», ТОВ «ПІВНІЧ-СПЕЦОДЯГ», ТОВ «Українська промислова компанія «Крок») забезпечено створення незнижуваних запасів продуктів харчування та непродовольчих товарів першочергового вжитку для реагування на надзвичайні ситуації у мирний час та в особливий період.
Забезпечена своєчасна підготовка планів та звітів про виконання фінансового плану комунальним підприємством «Гагарінське» Житомирської міської ради та прийняття відповідних рішень виконавчого комітету. На виконання Законів України «Про звернення громадян», «Про доступ до публічної інформації» відділом економіки промисловості та сфери послуг розглянуто та надано відповіді на 204 листи, з яких: 92 – звернення громадян, 86 – звернення від юридичних осіб, 12 – інформаційні запити; 14 – депутатські запити. Підготовлено матеріали до особистого прийому міського голови Сухомлина С.І. та заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Ольшанської С.Г. по 13 зверненнях мешканців міста та взято участь в особистих прийомах міського голови під час розгляду вищевказаних звернень.
Департаментом надано 17 висновків щодо економічного обґрунтування тарифів в різних сферах: охорона здоров’я, електричний та автомобільний транспорт, культурні послуги, комунальні послуги, ритуальні.
Організовано та взято участь у 12 нарадах щодо тарифоутворення, під час яких надано інформацію виконавчим органам та суб’єктам господарювання про актуальні законодавчі документи щодо формування тарифів, наявні обмеження, методологію розрахунку тощо. 
На постійній основі надаються консультації з тарифоутворення для мешканців міста, методична допомога суб’єктам господарювання. Здійснюється підтримка розділу «Тарифна політика» на офіційному сайті міської ради, який постійно оновлюється та наповнюється актуальною інформацією.
На виконання листів департаменту бюджету і фінансів міської ради постійно ведеться робота із суб’єктами господарювання, які звертаються за отриманням адміністративних послуг, стосовно необхідності виконання вимог чинного законодавства у частині сплати до міського бюджету податків та зборів.
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