Інформація   про   виконання   міського   бюджету                                             за  2017  рік
ДОХОДИ


За   2017   рік   до   загального   фонду   міського   бюджету   надійшло  1 272,2 млн.грн. доходів (без урахування міжбюджетних трансфертів), що становить 93,9 відсоток до планового показника. 

Найбільшу питому вагу в структурі доходів загального фонду міського бюджету за поточний рік склали надходження податку на доходи фізичних осіб (61,2 відсотка), єдиного податку (13,8 відсотка), податку на майно (10,7 відсотка) та акцизного податку (10,1 відсотка).

За звітний період до міського бюджету надійшло 778,4 млн.грн. податку та збору на доходи фізичних осіб, 176,0 млн.грн. єдиного податку,                          136,3 млн.грн. податку на майно та 128,8 млн.грн. акцизного податку.


За   2017   рік   до   спеціального   фонду   міського   бюджету   надійшло  97,3 млн.грн.

Найбільшу питому вагу в структурі доходів спеціального фонду міського  бюджету  займають  власні  надходження  бюджетних  установ (56,2 відсотка), кошти від відчуження майна, що перебуває в комунальній власності (19,9 відсотків) та надходження коштів пайової участі у розвитку інфраструктури населеного пункту (5,4 відсотка).
За 2017 рік до міського бюджету надійшло стабілізаційної дотації на суму 8 470,9 тис.грпн. і субвенцій з державного та обласного бюджетів на загальну суму 1 481 090,3 тис.грн., з них  на:

· виплату допомоги сім'ям з дітьми, малозабезпеченим сім'ям, інвалідам з дитинства, дітям інвалідам, тимчасової державної допомоги дітям          – 298 188,9 тис.грн.; 
· освітня субвенція – 297 953,6 тис.грн.;

· медична субвенція – 245 070,9 тис.грн.; 
· надання пільг та житлових субсидій населенню на оплату електроенергії, природного газу, послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної плати – 575 507,4 тис.грн.; 
· виплату державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення батькам – вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу та прийомних   сім'ях   за   принципом «гроші ходять за дитиною», оплату послуг із здійснення патронату над дитиною та виплату соціальної допомоги на утримання дитини в сім’ї патронатного вихователя  – 2 867,6 тис.грн.; 
· на надання пільг та субсидій на придбання твердого і рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу – 193,8 тис.грн.; 
· на відшкодування вартості лікарських засобів для лікування окремих захворювань – 3 689,4 тис.грн.;
· на модернізацію та оновлення матеріально-технічної бази професійно-технічних навчальних закладів – 599,0 тис.грн.;
· на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій – 35 000 тис.грн.;

· субвенція за рахунок залишку коштів медичної субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам, що утворився на початок бюджетного періоду – 0,4 тис.грн.;
· на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами – 2 420,4 тис.грн.;

· на будівництво/капітальний ремонт/реконструкцію малих групових будинків, будинків підтриманого проживання, будівництво/придбання житла для дитячих будинків сімейного типу, соціального житла для дітей-сиріт – 5 134,4 тис.грн.;
· субвенція на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для сімей загиблих осіб – 4 631,2 тис.грн.;
· субвенція за рахунок залишку коштів освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам, що утворився на початок бюджетного періоду – 2 001,9 тис.грн.;

· на погашення різниці між фактичною вартістю теплової енергії, послуг з централізованого опалення, постачання гарячої води, централізованого водопостачання  та  водовідведення,  постачання  холодної  води  – 2 202,7 тис.грн.;

· інші субвенції – 5 628,7 тис.грн.

ВИДАТКИ
Виконання доходної частини міського бюджету у 2017 році дало можливість своєчасно та у повному обсязі провести фінансування усіх зареєстрованих розпорядниками коштів бюджетних зобов’язань.
За 2017 рік витрати загального фонду міського бюджету проведені в обсязі  2 399 182,9 тис.грн., або 98,5 відсотків  уточнених річних призначень.

Витрати спеціального фонду міського бюджету складають 472 965,9  тис.грн., у тому числі бюджет розвитку – 413 108,2 тис.грн. За рахунок міського фонду охорони навколишнього природного середовища проведені видатки в сумі 1 107,0 тис.грн.

Найбільшу питому вагу в загальному обсязі міського бюджету  становлять  видатки на виконання бюджетних програм по галузі «Освіта».  На дану галузь спрямовані кошти в  сумі  865 126,9 тис.грн., у тому числі освітня субвенція  – 285 382,7  тис.грн., субвенція з державного бюджету на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами – 2 420,4 тис.грн., субвенція з державного бюджету на модернізацію та оновлення матеріально-технічної бази професійно-технічних навчальних закладів – 599,0 тис.грн., субвенція на оснащення навчальних закладів кабінетами фізики, хімії – 2 001,9 тис.грн., субвенція з державного бюджету на забезпечення належних умов для виховання та розвитку дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування в дитячих будинках (у т.ч. сімейного типу, прийомних сім’ях), в сім’ях патронатного вихователя – 2 867,6 тис.грн.

Видатки на виконання бюджетних програм по галузі «Охорона  здоров’я» становлять 363 642,8 тис.грн., з них кошти медичної субвенції – 244 515,4 тис.грн. (у т.ч. цільові видатки на лікування хворих на цукровий та нецукровий діабет – 6 056,0 тис.грн.), субвенції з державного бюджету на відшкодування вартості лікарських засобів для лікування окремих захворювань – 3 689,4 тис.грн., субвенції з державного бюджету на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій – 28 852,8 тис.грн.

На   соціальний   захист   та   соціальне   забезпечення   спрямовано   46 297,3 тис.грн.

Фінансування бюджетних програм по галузі «Культура» проведено в сумі 56 487,3 тис.грн., на програми з  фізичної  культури  і  спорту  спрямовано 15 777,6 тис.грн.

Видатки на виконання програм житлово-комунального господарства міста профінансовані в сумі  116 059,3 тис.грн., з них: благоустрій міста – 69 214,9  тис.грн., капітальний ремонт об’єктів житлового господарства – 29 525,4 тис.грн.,  забезпечення функціонування комбінатів комунальних підприємств та інших підприємств, установ та організацій житлово-комунального господарства –  15 303,5 тис.грн., інші  видатки на забезпечення діяльності житлово-комунального господарства міста – 2015,5 тис.грн.

Крім того, за рахунок субвенцій з державного бюджету на погашення заборгованості з різниці в тарифах на теплову енергію, опалення та постачання гарячої води, послуги з централізованого водопостачання, водовідведення населенню проведені видатки в сумі 2 202,7 тис.грн., на проведення проектних, будівельно-ремонтних робіт, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування – 5 148,9 тис.грн. 

За рахунок коштів субвенції з державного бюджету на соціально-економічний розвиток  регіонів на впровадження обліку витрат та регулювання споживання води та теплової енергії проведені видатки в обсязі 2 483,0 тис.грн.

На проведення заходів щодо  інвестиційного розвитку міста Житомира, проведення невідкладних відновлювальних робіт, будівництво, реконструкцію закладів та установ  соціально-культурної сфери міста, збереження пам’яток історії та культури  упродовж 2017 року забезпечено  фінансування в сумі  34 252,0 тис.грн. 

З метою відшкодування відсотків по кредитах та тіла кредиту в рамках державної програми фінансової підтримки впровадження енергоефективних заходів у житлових будинках (ОСББ та ЖБК), а також для організації та проведення навчань для управителів багатоквартирних житлових будинків  профінансовані кошти в сумі 7 643,3 тис.грн. Всього на виконання заходів з енергозбереження використані кошти в сумі 7 643,3 тис.грн.
Крім того, для забезпечення  належної та безперебійної роботи комунальних підприємств міста проведені видатки в сумі 211 614,7 тис.грн. шляхом надання внесків у статутні капітали підпорядкованих підприємств.
На утримання та розвиток інфраструктури доріг міста за  2017 рік витрачені кошти в сумі 58 381,2 тис.грн.

За рахунок надходжень коштів соціальних субвенцій з державного бюджету обсяг видатків склав 876 757,7 тис.грн., а саме: на виплату допомоги сім’ям з дітьми – 298 188,9  тис.грн.; на надання пільг та житлових субсидій населенню – 575 701,2 тис.грн., на забезпечення належних умов для виховання та розвитку дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування в дитячих будинках ( у т.ч. сімейного типу, прийомних сім’ях) – 2 867,6 тис.грн.

Реверсна дотація перерахована до державного бюджету в повному обсязі в сумі 38 570,1 тис.грн.

Упродовж 2017 року забезпечено своєчасну та в повному обсязі виплату заробітної плати працівникам бюджетної сфери, фінансування бюджетних установ, а також заходів, які проводяться за рахунок коштів міського бюджету.
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