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УКРАЇНА

ЖИТОМИРСЬКА МІСЬКА РАДА

Депутат місцевої ради періодично, але не рідше одного разу на рік, зобов'язаний звітувати про свою роботу перед виборцями відповідного виборчого округу, об'єднаннями громадян. Рада визначає орієнтовні строки проведення звітів депутатів місцевої ради перед виборцями.

Звіт депутата місцевої ради повинен містити відомості про його діяльність у раді та в її органах, до яких його обрано, а також про його роботу у виборчому окрузі, про прийняті радою та її органами рішення, про хід їх виконання, про особисту участь в обговоренні, прийнятті та в організації виконання рішень ради, її органів, а також доручень виборців виборчого округу.

( Із ст.16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад»)

ЗВІТ

ДЕПУТАТА

ЖИТОМИРСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

7 скликання Мартинчука Івана Володимировича
Про виконану роботу за другий рік каденції 2019 року

Перед громадою міста виборчого округу №36
01.01.2020  №1                                                                                           м. Житомир

	Дата народження:
	04.07.1983 р.

	Округ:
	Виборчий округ №36
(орієнтовна кількість виборців 5000 осіб)

	Контактні телефони:
	0672579733

	Комісія:
	Член постійної комісії з питань містобудування, архітектури та землекористування (секретар комісії).

Робоча група по виділенню житла для учасників АТО та мало захищених верств населення

	Освіта:
	Вища, кандидат економічних наук

	Місце роботи:
	Житомирський національний агроекологічний університет

	Посада:
	Проректор ЖНАЕУ


За попередній рік, як депутат Житомирської міської ради по 36 виборчому округу, представляв інтереси територіальної громади,  виконуючи їх доручення в межах чинного законодавства та активно брав участь у здійсненні місцевого самоврядування.

Протягом звітного періоду був присутній на 44 з 57-ми проведених засіданнях постійної комісії з питань містобудування, архітектури та землекористування. 
Найважливішою складовою у здійсненні депутатської діяльності вважаю роботу з виборцями, людьми всіх категорій незалежно від віку, віросповідань, належності до тої чи іншої партії, або об'єднання, основною метою є обґрунтоване вирішення звернень та скарг громадян, вивчення причин, які зумовлюють проблеми у представників громади міста.
За звітній період відбулося 17 пленарних засідань сесій Житомирської міської ради, на 13 був присутнім. Мною, як депутатом, було підтримано більшість питань сесій міської ради,  серед яких питання економічного і соціального розвитку міста Житомира, питань щодо вдосконалення запровадженої програми розвитку культури міста Житомира, оздоровлення та відпочинку дітей, соціальної програми розвитку галузі фізичної культури і спорту, розвитку його інфраструктури,  вирішення низки бюджетних питань, щодо благоустрою території міста, щодо передачі у власність квартир та земельних ділянок учасникам антитерористичної операції, іншим мало захищеним верствам населення.

Окрім було виділено кошти в сумі 3600 грн., на ремонт ліфту, за адресою вул.. Лук’яненка, 5, під’їзд №7  ; кошти в сумі 20000 грн. для придбання дитячих столів, стільчиків та жалюзі до ЖДНЗ № 3, що знаходиться за адресою, вул.. Слобідська 7  ; кошти в сумі 2000 грн. для закупівлі будівельних матеріалів для проведення ремонту сантехнічного вузла для молодшої групи «Дзвіночок» в ЖДНЗ №38;  кошти в сумі 1000 грн., для придбання подарунків до Міжнародного дня людей з інвалідністю Житомирському  міському відділенню Всеукраїнського об’єднанню ветеранів;  кошти в сумі 10000 грн., для придбання будівельних матеріалів для благоустрою прибудинкових територій за адресою провулок Паперовий 14, 16, кошти в сумі  118400 грн. на матеріальну допомогу для громадян.

За моїм депутатським зверненням за адресою провулок Паперовий 9,14,16 був завершений капітальний ремонт прибудинкової території. Також проводився ремонт доріг провулків та вулиць за адресою:  вулиця Магазинна та для безпечного пересування громадян по частині вулиці Південній зроблено тротуарне покриття.
Направив депутатське звернення щодо включення до титулу капітального ремонту асфальтобетонного покриття прибудинкових територій та проїздів житлових будинків на 2020 рік такі об'єкти: провулок 1–й Селецький; 2-й Магазинний провулок; провулок 5-й Магазинний; 1- й Південнй провулок; провулок Сухий Яр; Шосейний провулок; 1-й Тетерівський провулок; 2-й Тетерівський провулок.

За депутатським зверненням було встановлено зупинка громадського транспорту за адресою Слобідська !7.
Було замінено та встановлення  зовнішнього освітлення за адресами: вул. Слобідська 15 та майдан Станішивський  за моїм депутатським зверненням.
Було направлено депутатське звернення щодо відновлення тротуарів по вул.. Івана Гонти.
Депутат місцевої ради                                                 Мартинчук І.В.
