ЗВІТ
депутата Житомирської міської ради
Пидюри Сергія Михайловича
за перше півріччя 2021 року

Дні та місце прийому: Прийом відбувається для зручності мешканців за попереднім записом кожну останню п’ятницю місяця   за адресою: майдан Корольова 4/2 (депутатська кімната ЖМР)

Партійність: член ВО «Батьківщина».

Контактний телефон: 38(097)786-73-18

На виконання Закону України “Про статус депутатів місцевих рад”, надаю звіт про роботу депутата за перше півріччя 2021 року.

Відвідуваність комісій і сесій:
У звітний період не пропустив жодного засідання комісії з питань бюджету, економічного розвитку, комунальної власності, підприємництва, торгівлі та залучення інвестицій, та засідання сесії міськради, без поважних причин, приймав участь у засіданнях інших комісій, на яких розглядались питання пов’язані зі зверненнями до мене громадян.

Зустрічі з громадянами:
За звітний період провів 5 планових прийомів громадян у прийомні дні. За цей час прийняв 39 мешканців.
Крім того проводив індивідуальні зустрічі з мешканцями, виїзні прийоми громадян у за місцем їх проживання. Зокрема, це стосувалося поточних питань безпечної дороги до закладів шкільної та дошкільної освіти, стану асфальтного покриття, незаконного будівництва на території виборчого округу, відсутності каналізації, зрізання дерев, надання консультацій тощо.

Звернення громадян:
Отримано близько 200 телефонних та усних звернень, а також 2 письмових від голів ОСББ.
Зокрема, надходили звернення щодо:
- надання матеріальної допомоги з міського бюджету;
- питань благоустрою(асфальтування вулиць та доріг міста, встановлення критих контейнерних майданчиків, обрізки аварійних дерев);
-  комунальних проблем (незаконного будівництва, відсутності каналізування району, підтоплення стічними водами домоволодінь, прибирання стихійних сміттєзвалищ, чистка територій від снігу);
- нарахування субсидії і пільг;
- проблем під час опалювального сезону;
- здійснення перерахунку комунальними підприємствами за надані послуги;
- встановлення газових лічильників;
- нарахування і перерахунку пенсії;
- низка звернень щодо особистих питань, матеріальної допомоги на інші потреби (крім лікування), покращення житлових умов, допомоги в працевлаштуванні, зміни законодавства, конфліктних ситуацій із сусідами та інших — вирішити ці питання часто не в компетенції депутата міської ради.
Про депутатську діяльність і допомогу житомирянам
     Повноваження депутата міської ради чітко окреслені законодавством і в рамках цих повноважень я відреагував на всі звернення що надходили до мене. Надавав матеріальну допомогу громадянам які її потребують, робив депутатські запити до комунальних підприємств м. Житомира стосовно інфраструктурних проблем мешканців, виносив питання на розгляд депутатських комісій та на сесії міської ради в питаннях де потрібно виділення коштів із бюджету міста. 
[bookmark: _GoBack]За зверненнями мешканців підготував 29 письмових депутатських звернень, запитів стосовно:
· Облаштування безпечних пішохідних переходів через Київське Шосе в межах мікрорайону Мар’янівка та підвезення учнів до ЗОШ № 10;
· Ремонту покриття проїжджих частин провулків району Мар’янівка бувшим у використанні асфальтобетоном;
· Будівництва заглибленої КНС та мережі господарсько – побутової системи каналізування групи будинків на вулиці Луговій  та на прилеглих вулицях, провулках і проїздах у м. Житомир;
· Встановлення опор для освітлення по вулиці Вересівська;
· Підтоплення стічними водами домоволодінь району Мар'янівка;
· Прочистки дренажних канав на землях провулків Новоселів, Соняшниковий, вул. Вересівська;
· Обстеження аварійних дерев по вул. Київське шосе;
· Транспортне сполучення місцевим транспортом; 
· Ремонт електрощитової  по вул. Саєнко;
У міру своїх можливостей намагався реагувати та підтримувати мешканців, у тому числі фінансово. Матеріальну допомогу на суму 73500 гривень надано 13 мешканцям. Разом із тим допомагав житомирянам, які опинилися у скрутних життєвих обставинах, надавав консультації і координував, де ще можна отримати допомогу в разі, якщо люди зверталися із питанням, що не в моїй компетенції. На жаль, не всім вдається допомогти, хоча й завжди стараюся знайти шляхи вирішення проблем, із якими звертаються мешканці.
Разом із командою ВО «Батьківщина» у місті Житомирі реалізували проєкт «Алея закоханих»,  https://www.youtube.com/watch?v=IKxqon0zYWA.
Отримав подяки :
  - від міського голови «За ефективну плідну співпрпцю, якісне партнерство, професійний підхід у роботі, вагомий внесок у справу належної підтримки соціально незахищених верств населення Житомирської міської об’єднаної територіальної громади».
- від голови правління ЖМДГО «Все робимо самі» «За багаторічну благодійницьку діяльність, небайдуже ставлення до малозабезпечених верств населення, людяність, доброту, щедрість та безкорисливість».
     Дякую всім, хто звертався, підтримував ініціативи, давав поради та з розумінням ставився до ситуацій, вирішити які не під силу. Все обов'язково буде добре і разом ми ще поборемо за краще для кожного з нас!

