ЗВІТ
депутата Житомирської міської ради
VIII скликання Журавської Оксани Львівни
про депутатську діяльність за І півріччя 2021 року


За звітний період була присутня на 7 з 9 пленарних засіданнях сесій Житомирської міської ради. Взяла участь у 18 з 19 засідань постійної депутатської комісії із соціально-гуманітарних питань. 
Для потреб виборчого округу №1 витрачено 31000 грн на матеріальну допомогу.
Депутатські кошти по округу №1 (спільно з іншими депутатами по округу) спрямовано на облаштування скверу на розі вулиць Троянівська та Радивілівська, та майдані Короленка (перехрестя вулиць Перемоги-Короленка).  
У складі депутатської комісії із соціально-гуманітарних питань відвідала   загальноосвітні школи  щодо організації безпечного навчального процесу усіх його учасників, ознайомилась з роботою соціальних закладів міста, із бібліотеками міста. Брала участь у проведенні майстер-класів із виготовлення шоколаду для дітей з особливими потребами, у  реалізації  проєкту «Турбуємось про всіх» - надання допомоги та підтримки медикам  КП «Дитячої лікарні імені  В.Й. Башека», КП «Лікарні №1», КП «Лікарні №2» та працівникам УТОСу, привітала дітей-сиріт Житомирського професійно-технічного ліцею з новорічними та різдвяними святами.
Входжу до депутатської міжфракційної групи з гендерних питань «Рівні можливості» Житомирської міської ради.. Також є членкинею робочої групи з метою внесення змін та доповнень до положення про конкурс на посаду керівника закладу загальної середньої освіти Житомирської міської об’єднаної територіальної громади. 


