Звіт

про діяльність департаменту містобудування та земельних відносин

Житомирської міської ради у період 2020 року

Спеціалістами Служби містобудівного кадастру розглядаються інформаційні, депутатські запити, заяви, звернення і скарги громадян:

Загальна кількість розглянутих звернень фізичних осіб: 1794

Загальна кількість розглянутих звернень юридичних осіб: 761

Постійна верифікація адресного простору м. Житомира.

У звітний період спеціалістами служби опрацьовано документацій із землеустрою з подальшим внесенням інформації до геоінформаційної системи містобудівного кадастру:1884; 

перевірено документацій із землеустрою — 1884;

Внесено у реєстри висновки та довідки щодо документації із землеустрою та скановані пакети документів до них: 850, 13476 сканованих аркушів різного формату.

видано вихідних матеріалів (1:500; 1:2000) - 1152

підготовлено рішень сесій — 1;

підготовлено рішень МВК — 11;

виконано інших доручень — 631.
Спеціалістами відділу планування та забудови розглядаються заяви які надійшли через Центр надання адміністративних послуг Житомирської міської ради, канцелярію виконавчого комітету, канцелярію департаменту в тому числі інформаційні, депутатські запити, заяви, звернення і скарги громадян, надаються замовникам консультації щодо розгляду питань пов’язаних з намірами забудови земельних ділянок на території міста, надається інформація щодо вирішення спорів з питань містобудування та  у сфері земельних відносин.
За 2020 рік отримано  1856 звернень від фізичних осіб-підприємців, громадян та установ, організацій, установ, комунальних підприємств м. Житомира.
У звітний період спеціалістами відділу:
- підготовлено та видано 177 містобудівних умов і обмежень забудови земельної ділянки;

- підготовлено та видано 10 паспортів прив'язки на тимчасові збірно-розбірні авто гаражі;
- проведено 2 засідання архітектурно-містобудівної ради при департаменті містобудування та земельних відносин міської ради;

- підготовлено 37 рішень міської ради  в яких розглянуто 267 питань.
- підготовлено та надано 88 висновків про погодження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки;
- підготовлено та надано 54 довідки про перелік обмежень на використання земельної ділянки відповідно до містобудівної документації м. Житомира;;
- організовано 3 виїздів міської комісії з питань самоврядного контролю в галузі будівництва, використання та охороною земель у м. Житомирі для візуального обстеження земельних ділянок;
- організовано проведення 3 засідань комісії з питань самоврядного контролю в галузі будівництва, використання та охорони земель у м. Житомирі розглянуто 28 звернень складено 18 актів.
Спеціалістами відділу регулювання садибної забудови розглядаються інформаційні, депутатські запити, заяви, звернення і скарги громадян, надаються замовникам консультації щодо розгляду питань пов’язаних з намірами забудови земельних ділянок на території міста, надається інформація щодо вирішення спорів з питань містобудування та у сфері земельних відносин.
У звітній період спеціалістами відділу опрацьовано і підготовлено:

· звернень фізичних осіб — 2945, юридичних осіб -412;
· ухвали, рішення, позови, постанови судів м. Житомир — 120;
- будівельних паспортів на забудову земельних ділянок, які знаходяться у власності або користуванні громадян - 146;
- довідок про перелік обмежень (обтяжень) у використанні земельних ділянок, у відповідності до містобудівної документації міста - 669;
- висновки на проєкти землеустрою щодо відведення земельних ділянок -120.
Спеціалістами відділу готуються проекти рішень Житомирської міської ради та виконавчого комітету Житомирської міської ради з питань надання дозволів на розроблення документації із землеустрою, поділу земельних ділянок, які перебувають у користуванні громадян, зміни цільового призначення земельних ділянок, інвентаризації земельних ділянок для подальшого розгляду в судовому порядку, поновлення договорів оренди землі, присвоєння адрес земельним ділянкам, щодо затвердження документації із землеустрою з метою передачі її у власність і користування громадян : 
· надання дозволів на розроблення документації із землеустрою — 27 проєкт рішення (927 питань);

- затвердження документації із землеустрою з метою передачі її у власність і користування громадян: проєктів рішень 32, в яких розглянуто - 479 питань, в тому числі з них членам сімей військовослужбовців, загиблих під час проведення антитерористичної операції по врегулюванню кризової ситуації в Україні та громадян, які приймали участь в АТО — передано 21 ділянку для будівництва і обслуговування житлового будинку господарських будівель і споруд.
- 18 ділянок передано для ведення садівництва, членам сімей військовослужбовців, загиблих під час проведення антитерористичної операції по врегулюванню кризової ситуації в Україні та громадянам, які приймали участь в АТО.
Рішень виконавчого комітету Житомирської міської ради -4.

Спеціалістами відділу розглядаються заяви від громадян та юридичних осіб, які надійшли до Житомирської міської ради, департаменту містобудування та земельних відносин міської ради з яких формуються питання для проведення - міської комісії по вирішенню земельних спорів (кількість засідань - 17 розглянуто 170 питань);
На засіданні робочої групи (1 засідання) для розгляду клопотань громадян, які приймали участь у антитерористичній операції по врегулюванню кризової ситуації в Україні та звернулися стосовно надання дозволів на відведення земельних ділянок для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд розглянуто - 83 питання.

Протягом 2020 року у відділі з оформлення прав на земельні ділянки здійснювалась робота по наступних напрямках:

· прийнято 8 проектів з поновлення договорів оренди землі, _ проектів з внесення змін до договорів оренди землі;

· прийнято 8 проєктів договорів на надання дозволу на проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки суб’єктам господарювання та  3 проєкти про продаж земельних ділянок суб’єктам господарювання; 

· підготовлено та підписано 39 договорів авансового внеску;

· підготовка на підписання 47 договорів купівлі-продажу;

· прийнято рішення про непродовження договору оренди земельної ділянки;

· затверджено рішення про проведення нормативної грошової оцінки земель м. Житомира.

· укладено 265 договорів оренди землі, з них: громадяни – 121, ФОП – 62, юридичні особи – 82. 

· виготовлено 47 акти повернення та угод про розірвання договорів оренди землі;

· проведено аналіз догорів оренди землі укладених у попередні роки;

· проведено процедуру реєстрації права комунальної власності на земельні ділянки Житомирської міської ради в кількості 223;

· подані документи для проведення процедури реєстрації земельних ділянок в Державному земельному кадастрі  44;

· проведення процедури переходу права власності на земельні ділянки від ЖМР до нових власників 44 ділянок;

· здійснено 6 спільних з департаментом бюджету та фінансів виїздів на 33 об’єкти, з питань оформлення прав на земельні ділянки;

· підготовлено 209 листів землекористувачам, з питань приведення у відповідність правовстановлюючих документів на землю;

· проведено 1 засідання комісії з визначення та відшкодування збитків, заподіяних Житомирській міській раді;
· підготовлено 1 Акт з визначення збитків, заподіяних Житомирській міській раді;

Постійно проводиться прийому громадян та суб’єктів господарювання, здійснюємо листування з питань, що відноситься до компетенції відділу.

Спеціалістами відділу дизайну міського середовища розглянуто та опрацьовано з наданням відповіді 1096 інформаційних, депутатських запитів, заяв, звернень і скарг громадян.
Підготовлено 32 рішення виконавчого комітету міської ради “Про надання дозволу на розміщення зовнішньої реклами в м.Житомирі”, “Про продовження строку дії дозволу на розміщення зовнішньої реклами в м.Житомирі”, “Про погодження розміщення офісу з продажу/придбання житла”, “Про погодження проведення благоустрою території”, “Про скасування дозволу на розміщення зовнішньої реклами в м.Житомирі”, “Про демонтаж спеціальних конструкцій зовнішньої реклами та елементів на фасадах будівель, споруд в м.Житомрі” та інші.
У сфері розміщення засобів зовнішньої реклами в м. Житомирі та
щодо впровадження Архітектурно-художньої концепції зовнішнього вигляду вулиць і територій міста
З метою впорядкування зовнішнього вигляду вулиць і територій міста Житомира поступово впроваджуються вимоги Архітектурно-художньої концепції зовнішнього вигляду вулиць і територій міста, Порядок розміщення інформаційних засобів та Порядок погодження паспортів опорядження фасадів, затверджених рішенням виконавчого комітету Житомирської міської ради від 22.12.2016 №1164.
На виконання вимог згаданого рішення, які є обов'язковими для виконання всіма суб'єктами господарювання, що здійснюють розміщення інформаційних засобів та рекламних конструкцій в місті Житомирі, упродовж 2020 року:
· видано 88 дозволів на розміщення засобів зовнішньої реклами;
· продовжено термін дії 257 дозволів на розміщення засобів зовнішньої реклами;
· змінено 20 технологічних схем рекламних засобів на найсучасніші конструкції;
· зареєстровано 58 Повідомлень суб'єктів господарювання про розміщення інформаційних засобів та про проведення робіт з опорядження фасадів.
Також:
· укладено 8 нових Договорів на розміщення зовнішньої реклами та 81 додаткову угоду для проведення оплати за тимчасове користування місцями, що перебувають у комунальній власності;
· щомісячно проводяться нарахування за користування місцями розташування спеціальних конструкцій зовнішньої реклами, що перебувають у комунальній власності. Відповідно до 135 діючих Договорів на розміщення зовнішньої реклами та нарахування пені від суми заборгованості за кожен день прострочки зараховано до бюджету територіальної громади 2 923 948, 46 грн;
· згідно із 84 зверненнями рекламорозповсюджувачів проведено коригування місячної плати нарахувань коштів відповідно до укладених договорів з урахуванням коефіцієнту при розміщенні соціальної реклами.
Фахівцями відділу обстежено територію міста з метою виявлення самовільно розміщених рекламних засобів. За результатами роботи 46 спеціальних конструкцій зовнішньої реклами, елементів, засобів, які самовільно розміщені на об'єктах благоустрою та фасадах будівель, будинків, споруд, включено до підготовлених проєктів рішень міськвиконкому з метою їх демонтажу. 
Також обстежено засоби зовнішньої реклами на предмет їх належного утримання (естетичний стан, маркування тощо).
Для зручності мешканців на вулицях міста з'являються нові сучасні павільйони зупинки громадського транспорту з розміщенням рекламних засобів з відповідною інформацією для населення та в комплексі з тимчасовими спорудами.
Щодо розміщення тимчасових споруд (ТС)
для провадження підприємницької діяльності на території м. Житомира
· погоджено наміри про можливість розміщення 52 ТС для провадження підприємницької діяльності;
· оформлено та видано 70 паспортів прив'язки ТС для провадження підприємницької діяльності;
· продовжено термін дії, внесено відповідні зміни до 320 паспортів прв'язки ТС для провадження підприємницької діяльності;
· при продовженні терміну дії паспорта прив'язки на предмет його відповідності обстежено ТС - 240;
· постійно оновлюється інтерактивна карта розміщення ТС у м. Житомирі з метою ведення публічного електронного реєстру ТС. На карті зазначено: власника ТС, архітектурний тип споруди, адреса місця розміщення ТС, дата видачі документів на розміщення ТС. Мешканці міста мають можливість перевірити законність розміщення та дозвільні документи на розміщення ТС.
На офіційному геопорталі Житомирської міської ради розміщено інформацію про 980 рекламних засобів та про 578 тимчасових споруд, постійно розміщується та оновлюється актуальна інформація надалі. 
На кінець звітного періоду відповідно до інформації сектору з охорони культурної спадщини загальна кількість пам'яток культурної спадщини що перебуває на державному обліку у м. Житомирі складає 188 пам'яток. З них 2 пам'ятки культурної спадщини національного значення та 26 пам'яток культурної спадщини місцевого значення занесені до Державного реєстру нерухомих пам'яток України. Також на обліку перебувають 32 об'єкта культурної спадщини включених до Переліку щойно виявлених об'єктів культурної спадщини м. Житомира.

На підставі розробленої облікової документації в 2020 році органом охорони культурної спадщини міської ради ініційовано подання до органу охорони культурної спадщини Житомирської обласної державної адміністрації про внесення 9 об'єктів культурної спадщини м. Житомира до Державного реєстру нерухомих пам'яток України.
Наказом Міністерства культури та інформаційної політики України від 21.08.2020 будинок за адресою : м. Житомир, вул. Пушкінська, 8 занесено до Державного реєстру нерухомих пам'яток України за категорією місцевого значення, за видом пам'ятки архітектури, історії, як “Особняк графині М. М. фон Белль” (охоронний номер 4100- Жт). 
Розпорядженнями голови Житомирської обласної державної адміністрації, на протязі звітного періоду, три об'єкти культурної спадщини місцевого значення внесені до Переліку щойно виявлених об'єктів культурної спадщини м. Житомира:
1. Розпорядженням голови Житомирської обласної державної адміністрації від 09.01.2020 № 9 внесено до Переліку щойно виявлених об'єктів культурної спадщини за видом пам'ятки архітектури місцевого значення - “Ансамбль будівель Житнього ринку” за адресою: м. Житомир, вул. Небесної Сотні 10-12;
2. Розпорядженням голови Житомирської обласної державної адміністрації від 23.11.2020 № 623 внесено до Переліку щойно виявлених об'єктів культурної спадщини, як історико-архітектурний комплекс “Євангельське - лютеранське кладовище” за адресою: м. Житомир, майдан Руднянський, 8;
3. Розпорядженням голови Житомирської обласної державної адміністрації від 23.12.2020 № 694 внесено до Переліку щойно виявлених об'єктів культурної спадщини за видом пам'ятки монументального мистецтва - пам'ятник літературному герою М. Булгакова “Ларіосику - кузену із Житомира”. 
Спеціалістами департаменту містобудування та земельних відносин міської ради:
- опрацьовано 74 звернень з питань пов'язаних з охороною культурної спадщини міста;

· готуються та надаються рекомендації та висновки, щодо проведення робіт на пам’ятках місцевого значення, їхніх територіях та в зонах охорони в тому числі на роботи з консервації, реставрації, ремонту та пристосування пам'яток, проводяться постійні консультації із забудовниками. Відповідно до пп.7 п. 2 ст. 6 Закону України “Про охорону культурної спадщини” та матеріалів науково - проєктної документації Історико — архітектурний опорний план м. Житомира” розглянуто та надано 12 висновків на проєктну документацію; 
Крім того, розпорядженням голови обласної державної адміністрації від 05.07.2019 № 245 департаменту містобудування та земельних відносин Житомирської міської ради делеговані повноваження з укладання охоронних договорів на пам'ятки історії, археології, архітектури, містобудування, монументального мистецтва, садово - паркового мистецтва, науки і техніки, ландшафтні та щойно виявлені об'єкти культурної спадщини, що розташовані в межах території міста Житомира. На кінець 2020 р. департаментом укладено 20 охоронних договорів на пам'ятки культурної спадщини в межах міста Житомира.
Згідно з проєктною документацією, яка розроблена та затверджена відповідно до вимог чинного законодавства України у сфері охорони культурної спадщини, в звітному періоді, за кошти місцевого та державного бюджету було заплановано та проведено ремонтно - реставраційні роботи на двох об'єктах культурної спадщини м. Житомира:
1. ”Ремонтно — реставраційні роботи по будівлі Магістрату КЗ “Обласний краєзнавчий музей” за адресою вул. Кафедральна, 3 в м. Житомирі”.
2. Проведення ремонтно - реставраційних робіт внутрішньо - комплексних об'єктів паркових сходів, круглої альтанки, прямокутної альтанки, пам'ятки архітектури місцевого значення “Парк ім. Ю. Гагаріна” до набережної річки Тетерів.
Проведення ремонтно - реставраційних робіт по проєкту “Реставраційний ремонт пам'ятки архітектури місцевого значення “Церква Хрестовоздвиженська“ (охоронний номер 24) по вул. Кафедральній, 14 в м. Житомирі здійснювались за рахунок інших коштів. 
Протягом 2020 року згідно цільового призначення було асигновано та освоєно кошти з міського бюджету на паспортизацію об'єктів культурної спадщини у розмірі 99 тис. грн. 

Директор департаменту 
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