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Я, Леонченко Наталія Петрівна, втретє обрана депутатом міської ради і надалі продовжую працювати в складний для всієї країни час пандемії та інших ситуацій на благо мешканців територіальної громади та всієї країни.
Продовжую брати активну участь у розвитку міста. Постійно відвідую пленарні засідання міської ради та постійні комісії із соціально-гуманітарних питань. На особистому та постійному контролі тримаю рішення щодо питань освіти, соціального захисту, охорони здоров’я та інші питання соціальної сфери. Беру активну участь у житті міста, вирішую проблемні питання його мешканців. 
За моєї участі та ініціативи було прийнято на 2 сесії рішення № 12 «Про звернення депутатів Житомирської міської ради до Житомирської обласної ради щодо розміщення бюро судово-медичної експертизи». На 8 сесії було прийнято рішення № 170 «Про звернення депутатів Житомирської міської ради до Президента України, Верховної ради України та Кабінету Міністрів України щодо соціального захисту сімей з дітьми, забезпечення охорони материнства та подолання демографічної кризи» та рішення № 216 «Про звернення депутатів Житомирської міської ради до Президента України, Верховної ради України та Кабінету Міністрів України щодо заходів посилення соціально-трудових гарантій медичних працівників та державної підтримки дітей медичних працівників, які померли внаслідок інфікування короно вірусною хворобою (COVID-19)».
Протягом звітного періоду була присутня на 13 з 19 проведених засіданнях постійної комісії із соціально-гуманітарних питань та на 8 пленарних засіданнях сесій міської ради з 9 проведених.
Основним завданням у моїй діяльності, як депутата є робота з виборцями, людьми всіх категорій незалежно від віку і зайнятості, забезпечення своєчасного, обґрунтованого вирішення звернень та скарг громадян, вивчення причин, які породжують скарги, і внесення своїх пропозицій до відповідних органів влади щодо їх усунення. 
За зверненнями мешканців міста при формуванні місцевого бюджету на 2021 рік було включено видатки щодо соціального захисту населення.
В результаті отриманих звернень та вжитих заходів вирішено ряд проблемних питань мешканців, в тому числі, за рахунок коштів передбачених для забезпечення потреб виборчого округу: надано 15 матеріальних допомог на суму 20,5 тис грн., придбано матеріали для ТОВ "УК ВЖРЕП №5 на проведення поточного ремонту даху".
Сприяла проведеню довгострокової акції «Збери дитину в школу». Близько 1000 дітей отримали можливість підготуватися до школи, отримавши зошити та підручники у подарунок. А ще - благодійні акції «Країна мрій» та «Солодке тепло» під час яких були зібрані необхідні речі для дітей «сірої зони» та воїнів АТ.
Направлено ряд звернень до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України щодо недопущення «геноциду» народу в частині підвищення тарифів на енергоносії та житлово-комунальні послуги.
Забезпечений розгляд заяв та звернень виборців. Постійно проводилася робота щодо вирішення проблемних питань. 
 	Як голова фракції та депутат міської ради виступала проти підвищення тарифів на енергоносії та житлово-комунальні послуги.



Депутат міської ради                                                         Н.П. Леонченко
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