У звітному періоді, як депутат Житомирської міської ради восьмого скликання, представляю інтереси територіальної громади, виборців виборчого округу, виконуючи їх доручення в межах повноважень, та брав активну участь у здійсненні місцевого самоврядування.
За звітний період було проведено 13 пленарних засідань сесій Житомирської  міської  ради,  був  присутній  на всіх засіданнях.   Взяв участь у 25-ти проведених засідань постійної комісії з питань депутатської діяльності, регламенту, дотримання законодавства. 
Підтримував завжди важливі питання, що виносилися на розгляд сесії міської ради: соціально-економічного і культурного розвитку території Житомирської міської об’єднаної територіальної громади, розвитку земельних відносин, підвищення рівня контролю за дотриманням правил громадського порядку, благоустрою територій, та інших актуальних питань на користь територіальної громади та кожного її жителя.
Важливою складовою у здійсненні депутатської діяльності вважаю роботу з виборцями всіх вікових категорій та різних верств населення, забезпечення своєчасного, обґрунтованого вирішення звернень та скарг громадян, вивчення причин, які породжують скарги, і внесення своїх пропозицій до відповідних органів влади щодо їх усунення.
В результаті отриманих звернень та вжитих заходів вирішено ряд проблемних питань мешканців, в тому числі, за рахунок депутатських коштів передбачених для забезпечення потреб виборчого округу.
Була виділена матеріальна допомога громадянам, які потрапили в скрутне матеріальне становище у зв’язку з важкою хворобою та оперативним лікуванням, в розмірі 23500 грн.  Також були виділені кошти: ЖЦРД №5 для придбання шафи для розвивальних посібників середньої групи №1 «Капітошка»; на влаштування додаткових зливових мереж на внутрішньо квартальних прибудинкових територіях в будинку за адресою пров. Вацківський, 9 (ОСББ «Вацківський 9»); на придбання матеріалів для проведення  ремонту м’якої покрівлі будинку ОСББ «Мистецькі ворота 7»; на придбання матеріалів для заміни кранів, вентилів, заглушок системи тепломережі будинку за адресою: м-н Мистецькі Ворота, 4 (ОСББ «Виставка-4»); ЖЦРД №55 на придбання технологічного обладнання для харчоблоку; на придбання матеріалів для заміни водовідведення будинку за адресою: вул. Київська, 104 (ОСББ «Срібна Вежа-104»). 
Одним із основних обов’язків своєї діяльності, як депутата міської ради, вважаю активну участь у житті територіальної громади, захисті інтересів її жителів.

