
ЗВІТ
депутата Житомирської міської ради
VIII скликання Чередніченко Лідії Володимирівни
про депутатську діяльність по 29 жовтня 2021 року

За звітний період була присутня на 12 з 13 пленарних засіданнях сесій Житомирської міської ради. Взяла участь у 26 з 28 засідань постійної депутатської комісії із соціально-гуманітарних питань. 
Як секретар комісії із соціально-гуманітарних питань розглядаю програми соціально-економічного розвитку, проекти бюджету галузей освіти, охорони здоров’я, культури, спорту та соц..захисту населення, контролюю хід їх виконання. У складі комісії відвідала загальноосвітні школи  щодо організації безпечного навчального процесу усіх його учасників, ознайомилась з роботою соціальних закладів міста, із бібліотеками міста, відвідала КП «Житомирводоканал». Брала участь у проведенні майстер-класу із виготовлення шоколаду для дітей з особливими потребами, у благодійній акції «Даруємо духмяну пасочку» для пацієнтів КП «Лікарні №1», КП «Лікарні №2».
Підтримую зв’язок з виборцями, територіальною громадою м.Житомира, трудовими і громадськими колективами, місцевими органами виконавчої ради. Прийняла та розглянула звернення 124 громадян. Беру участь у телевізійних передачах; звертаюсь із запитами, спрямувала 27 запитів; вивчаю громадську думку; вимагаю усунення порушень законності і встановлення правового порядку (безпека руху наших мешканців, проведення конкурсу на посади директорів 14 шкіл, шлях пацієнта КП «Лікарні №1» ).
Депутатські кошти по округу №3 (спільно з іншими депутатами по округу) спрямовано на облаштування тротуарів та безпечної дороги по вулиці Тараса Бульби-Боровця (від перехрестя вулиць Покровська-Т.Бульби-Боровця). Для потреб жителів м.Житомира спрямовую матеріальну допомогу.
	Голова наглядової ради КП «Лікарня № 1», членкиня наглядових рад: КП «УАШ» ЖМР, секретар та КП «Зеленбуд» ЖМР. Голова міжфракційної депутатської групи за духовність, моральність і християнський шлях розвитку громади м.Житомира. Присутня на робочих молитовних сніданках. Заступниця голови депутатської міжфракційної групи з гендерних питань «Рівні можливості» Житомирської міської ради. Також є членкинею робочої групи з метою внесення змін та доповнень до положення про конкурс на посаду керівника закладу загальної середньої освіти Житомирської міської об’єднаної територіальної громади.
[bookmark: _GoBack]	Беру участь у обміні досвідом та навчанні з депутатами інших громад (м.Дніпро, Харків, Кропивницький, Полтава, Київ). Пройшла тренінговий курс для депутаток місцевих рад з отриманням сертифікату у рамках програми «Підтримка жінок-лідерок в Україні» у червні-липні 2021 р., Національний Демократичний Інститут.

