Шевчук Олександр Анатолійович
[bookmark: _GoBack]Приступив до виконання депутатських обов’язків 25.03.2021. За цей період: провів 6 особистих прийомів громадян, направив  25 депутатських звернень, від житомирян отримав 44 звернення. 
Член постійної комісії з питань бюджету, економічного розвитку, комунальної власності, підприємництва, торгівлі та залучення інвестицій. 
Член наглядових рад: КП "Електричних мереж зовнішнього освітлення «МІСЬКСВІТЛО»" Житомирської міської ради; КП «Регулювання орендних відносин» Житомирської міської ради; КП «Інспекція з благоустрою м. Житомира» Житомирської міської ради.
Член робочої  групи щодо опрацювання питання встановлення тимчасових споруд торговельного, побутового, соціально-культурного та іншого призначення для здійснення підприємницької діяльності Житомирської міської громади. 
Кошти направленні на матеріальні допомоги та на облаштування прибудинкової території за адресою вулиця Героїв Десантників 9, 29, 33, проспект Миру 12 , 17. 
Разом з колегами по виборчому окрузі ініціювали та спрямували кошти на облаштування скверу за адресою проспект Миру 9 та реконструкцію спортивного майданчику Житомирської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 27.
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