ЗВІТ
депутата Житомирської міської ради
Гринчука Сергія Олексійовича
за  грудень  2020 року –  грудень 2021 року
Відповідно до статті 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» я, Гринчук Сергій Олексійович, депутат Житомирської міської ради VIII скликання, обраний від політичної партії «ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ», звітую про свою депутатську діяльність за період з грудня 2020 року по грудень 2021 року.
У своїй депутатській діяльності я керуюся Конституцією України, Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», Регламентом Житомирської міської ради та іншими нормативно - правовими актами, що визначають порядок діяльності депутатів Житомирської міської ради.
Я є членом постійної комісії з питань депутатської діяльності, регламенту, дотримання законодавства Житомирської міської ради.
Вивчаючи усі питання, що розглядались під час засідань сесій та постійних комісій міської ради, приймав активну участь в їх обговоренні, вносив пропозиції, озвучував свої зауваження.
Основною метою моєї депутатської діяльності є забезпечення задоволення інтересів громадян, розвиток нашого міста та формування здорової та сильної нації.
Протягом звітного періоду до мене надходила велика кількість звернень виборців, на які я старався вчасно реагувати та вирішувати порушені у них питання.
До мене звертались за грошовою допомогою мешканці міста Житомира, громадські організації, керівники дитячих садочків. Дані звернення були опрацьовані та направлені у відповідні департаменти Житомирської міської ради для проведення виплат.
Шановні мої виборці! Щиро вдячний вам за довіру мені почесної місії – представлення ваших інтересів у Житомирській міській раді.
У разі виникнення проблемних питань, зауважень, або пропозицій прошу звертатись до мене у письмовій або усній формі. Не залишу без уваги жодного вашого звернення.
Радий і надалі працювати на благо нашого міста.
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