За 2021 рік роботи, в якості депутата Житомирської міської ради, мною були залучені кошти для проведення дводенного тренінгу «Підтримка фахівчинь, які працюють з дітьми з інвалідністю»  для КУ ЖМР «Центр комплексної реабілітації для дітей з інвалідністю». 
Для лідерів та експертів громадських організацій осіб з інвалідністю міста (УТОГ, ГУД, Товариство інвалідів Богунського району, ЖОГОІП «Рубікон»), здійснила навчання щодо проведення гендерних аудитів доступності, з метою надання якісних адміністративних послуг людям з інвалідністю в ЦНАПах міста та області.
Підтримка та участь проведення літнього табору незалежного проживання людей з інвалідністю та членів їх родин у  Карітас – Спес, с. Зарічани, Житомирський район.
Проведені виїзні консультації, аудити доступності: в стоматологічній  поліклініці по вулиці Покровській, ДНЗ -32, амбулаторіях сімейного лікаря, літнього театру «Ракушка», прозорого офісу – ЦНАП, музею космонавтики ім. С.П. Корольова, ПМСД вул. Визволення, 1, магістрату м. Житомира, залізничного вокзалу станції Житомира. 
Участь у виїзних депутатських групах щодо створення вільного доступу до житла людей, які пересуваються на інвалідних візках по вулицях Кибальчича, 4 та Вітрука, 45.  Робоча зустріч з мешканцями ОСББ щодо встановлення гаражу для людини з інвалідністю в м. Житомирі по вулиці Лук’яненка. Участь у нарадах в Житомирській районній раді, Прозорому офісі щодо створення обласного центру денного перебування для молоді з інвалідністю 18+.
У співпраці з ЖОДЮСШОІ (Житомирська обласна дитячо–юнацька спортивна школа осіб з інвалідністю), до дня захисту дітей, провела Всеукраїнську акцію для дітей з інвалідністю з спортсменами юнацько–спортивної школи. З метою захисту прав людей з інвалідністю провела акцію молоді з інвалідністю громадської організації «Світ без обмежень», «Малюємо разом мрії, дружбу, майбутнє».
Взяла участь у акції «Місія творимо добро разом» - пробіг з фахівчинями КУ ЖМР «Центр комплексної реабілітації для дітей з інвалідністю.
Разом з депутатами Житомирської міської ради на виробничих нарадах опрацьовувала питання щодо будівництва та реконструкції об’єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури міста: вулиці Шевченка, бульвару Новий, майдану Путятинський, будівництво тротуару по вулиці Івана Гонти, реконструкція тротуару вулиці Бульби – Боровця, міська Набережна.
Протягом року брала участь у засіданні міжвідомчої комісії щодо запобігання та протидії домашньому насильству, дискримінації за ознакою статі, торгівлі людьми. Зустріч і знайомство, налагодження співпраці з офіцерами громади.
Участь в якості спікерки  у проєктах: «Школа лідерок Житомирської міської територіальної громади», «Школа місцевого самоврядування». Всеукраїнському вебінарі, за підтримки Польської Фундації, обмін досвідом «Від громадськості до депутатства».
Консультування та робота з представниками громадськості в режимі онлайн протягом року, провела та організувала більше тридцяти заходів.
Здійснила прийом громадян в різний спосіб: телефон, особиста зустріч, листування – 150 осіб.
Брала участь у 12 пленарних засіданнях ЖМР з 14 скликаних
[bookmark: _GoBack]З 48 засідань постійної комісії з питань містобудування, архітектури та землекористування взяла участь у 37.
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