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У відповідності до ст. 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» інформую про свою депутатську діяльність за звітний період.
Обрана депутатом Житомирської міської ради VIII скликання 03 грудня 2020 року. Є заступником Голови постійної комісії із соціально-гуманітарних питань, членом ДГГП «Рівні можливості», членом стратегічної групи з розробки Концепції відновлення ліцею № 25 в м. Житомирі.
Депутатські повноваження здійснюю відповідно до вимог, що передбачені Конституцією України, Законами України «Про статус депутатів місцевих рад», «Про місцеве самоврядування в Україні», Регламентом Житомирської міської ради.
Пріоритетними напрямками діяльності є захист інтересів громади та її представників, виконання доручень виборців у межах депутатських повноважень. Тому беру активну участь у роботі сесійних засідань Житомирської міської ради (8 пленарних засідань); постійної комісії із соціально-гуманітарних питань (9 засідань). 
[bookmark: _GoBack]З початку повномасштабного вторгнення рф в Україну долучалася до роботи Пластового молодіжного центру Житомирської міської ради, а саме до діяльності Волонтерського штабу «Перемога», а також «Волонтерського штабу супротиву», ініційованого депутатами Житомирської міської ради.
Намагаюся оперативно реагувати на звернення громадян. За цей період надала матеріальну допомогу з коштів, що передбачені для забезпечення потреб виборчого округу, на суму 121370,00 грн. За зверненням Житомирської міської гімназії № 3, що знаходиться в м. Житомирі по вулиці Михайла Грушевського, 8, замовлено технічне обслуговування відеообладнання на суму 48680,00 грн. Для Ліцею № 20, що знаходиться в м. Житомирі по вулиці Східній, 65, придбала оргтехніку для укриття на суму 29950,00 грн.
Соціально-гуманітарні проблеми для мене є базовими, тому й надалі сприятиму їх вирішенню, що в свою чергу стане підґрунтям для підвищення соціального та гуманітарного потенціалу нашого міста.
