ЗВІТ 
про роботу департаменту економічного розвитку міської ради 
за 2022 рік
У зв’язку із введенням режиму воєнного стану на території України через повномасштабну збройну агресію російської федерації проти України частина працівників департаменту економічного розвитку активно виконували соціально значущі завдання з перших днів війни.
Постійно велася активна комунікаційна робота із суб’єктами господарювання стосовно здійснення їхньої діяльності в умовах воєнного стану.
Значна увага приділялася питанню релокації бізнесу із територій, де велися чи ведуться активні бойові дії. 

З метою створення умов для бізнесу, який має необхідність у релокації, розроблено Telegram канал https://t.me/relocationZhytomyr, де розміщується інформація про наявні вільні офісні, складські, виробничі приміщення комунальної та приватної форм власності.
Разом з тим, забезпечувалося виконання основних функцій департаменту. 

З метою забезпечення системності, послідовності дій з підготовки та прийняття регуляторних актів, відповідно до статті 7 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» рішенням виконавчого комітету міської ради від 01.12.2021 № 1372 затверджено план діяльності виконавчих органів міської ради з підготовки проєктів регуляторних актів на 2022 рік. Заплановано розробку восьми проєктів регуляторних актів.

Затверджений план оприлюднено на сайті Житомирської міської ради та опубліковано в газеті «ТелеЄхо».

 У 2022 році передбачалося розроблення таких проєктів регуляторних актів:
· рішення виконавчого комітету міської ради «Про внесення доповнень до рішення виконавчого комітету Житомирської міської ради від 03.07.2019 № 639 «Про затвердження Правил приймання стічних вод споживачів до системи централізованого водовідведення м. Житомира»;

· рішення міської ради «Про місцеві податки та збори»;
· рішення міської ради «Про встановлення земельного податку»;
· рішення виконавчого комітету міської ради «Про затвердження вартості послуг паркування на майданчиках для платного паркування»;
· рішення виконавчого комітету міської ради «Про внесення змін до рішення від 05.12.2019 № 1316 «Про впровадження єдиного квитка на території Житомирської міської об’єднаної територіальної громади»;

· рішення міської ради «Про затвердження Положення про порядок встановлення розмірів та справляння орендної плати за земельні ділянки в Житомирській міській об’єднаній територіальній громаді, які перебувають в комунальній власності»;

· внесення змін до рішення виконавчого комітету міської ради від 19.09.2018 № 971 «Про створення комісії з визначення та відшкодування збитків, заподіяних Житомирській міській раді;

· внесення змін до рішення міської ради від 05.08.2009 № 1040 Про затвердження Положення про порядок продажу земельних ділянок несільськогосподарського призначення в місті Житомирі, на яких розташовані об’єкти нерухомого майна,  що є власністю покупців цих ділянок».

Забезпечено підготовку аналізів регуляторного впливу та базове відстеження результативності до проєктів регуляторних актів.
Упродовж 2022 року прийнято два регуляторних акта:

· рішення виконавчого комітету міської ради від 02.02.2022  № 78 «Про затвердження Положення про організацію сезонної, святкової виїзної торгівлі, надання послуг у сфері розваг та проведення ярмарків на території Житомирської міської територіальної громади»;
· рішення виконавчого комітету Житомирської міської ради від 16.02.2022 року № 137 «Про організаційні заходи щодо розвитку автоматизованої системи обліку оплати проїзду у громадському транспорті Житомирської міської територіальної громади».
Здійснено заходи дерегуляції підприємницької діяльності.

Так у 2022 році втратили чинність такі рішення виконавчого комітету міської ради:

· від 21.02.2018 № 158 «Про затвердження Положення про організацію сезонної, святкової виїзної торгівлі, надання послуг у сфері розваг та проведення ярмарків на території м. Житомира» (рішення від 02.02.2022 № 78 «Про затвердження Положення про організацію сезонної, святкової виїзної торгівлі, надання послуг у сфері розваг та проведення ярмарків на території Житомирської міської територіальної громади»);
· від 19.01.2022 № 18 «Про затвердження вартості проїзду в громадському транспорті Житомирської міської об’єднаної територіальної громади» (рішення від 03.08.2022 № 555 «Про затвердження вартості проїзду в громадському транспорті Житомирської міської об’єднаної територіальної громади»);

· від 21.09.2016 № 887 «Про затвердження Порядку визначення обсягів пайової участі власників тимчасових споруд торговельного, побутового, соціально-культурного та іншого призначення для провадження підприємницької діяльності в утриманні об’єктів благоустрою на території міста Житомира» (рішення від 31.08.2022 № 659 «Про визначення таким, що втратило чинність, рішення виконавчого комітету від 21.09.2016 № 887»).

З метою одержання пропозицій та зауважень від фізичних, юридичних осіб та їх об’єднань проєкти регуляторних актів разом з відповідним аналізом регуляторного впливу було оприлюднено на офіційному сайті Житомирської міської ради.

Забезпечено здійснення розробниками регуляторних актів періодичних відстежень відповідних регуляторних актів:

· рішення міської ради від 08.04.2009 № 956 «Про затвердження Положення про порядок встановлення розмірів та справляння орендної плати за земельні ділянки в м. Житомирі, які перебувають у державній або комунальній власності»;
· рішення міської ради від 05.08.2009 №1040 «Про затвердження Положення про порядок продажу земельних ділянок несільськогосподарського призначення в місті Житомирі, на яких розташовані об’єкти нерухомого майна, що є власністю покупців цих ділянок»;
· рішення виконавчого комітету міської ради  від  03.10.2012  № 416 «Про впорядкування розгляду деяких питань у сфері містобудування та архітектури у місті Житомирі»;

· рішення виконавчого комітету міської ради  від 19.09.2018 № 971 «Про створення комісії з визначення та відшкодування збитків, заподіяних Житомирській міській раді».
Забезпечено здійснення розробниками регуляторних актів повторних відстежень щодо відповідних регуляторних актів:

· рішення виконавчого комітету міської  ради  від 04.08.2021  № 861 «Про затвердження умов проведення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування в Житомирській міській об’єднаній територіальні громаді»;
· рішення виконавчого комітету міської ради від 07.07.2021 № 718 «Про організацію недискримінаційного  доступу операторів та провайдерів телекомунікацій до інфраструктури  об’єктів будівництва, транспорту, енергетики, кабельної каналізації електрозв’язку, будинкової розподільної мережі комунальної власності Житомирської міської територіальної громади та визначення плати за доступ». 

На сьогодні в місті діє 24 регуляторних акти міської ради та її виконавчого комітету.

Інформація щодо здійснення державної регуляторної політики Житомирською міською радою та її виконавчими органами постійно розміщується на офіційному сайті Житомирської міської ради в розділі «Регуляторна діяльність» та на Єдиному державному веб-порталі відкритих даних (https://data.gov.ua/).
На офіційному сайті Житомирської міської ради в розділі «Економіка», «До уваги підприємців», Інвестиційному порталі Житомира та соціальних мережах Facebook, Telegram висвітлюється інформація про зміни до законодавства, програми підтримки, що впроваджуються Урядом України, можливості отримання кредитних та грантових коштів від міжнародних організацій і донорів, анонси семінарів-тренінгів, вебінарів для існуючого бізнесу так і початківців, які хочуть розпочати власну справу та програми підтримки на період карантину.

Підприємці мають вільний доступ до інформації щодо об’єктів нерухомого майна комунальної власності міста, що можуть бути приватизовані, передані в оренду, а також порядку видачі дозволу на право оренди. Відповідна інформація розміщується на Інвестиційному порталі Житомира в розділі «Інвестиційні пропозиції». По мірі надходження інформації від підприємств, на балансі яких перебувають вищезазначені об’єкти, оголошується конкурс на право оренди нежитлових приміщень, в якому можуть взяти участь усі зацікавлені підприємці.

З метою покращення бізнес-клімату та території громади у 2021 році Житомир став учасником Програми Агентства США «Конкурентоспроможна економіка України» та у 2022 році отримав Дорожню карту покращення бізнес-клімату міста, яка є практичним інструментом, розробленим для поетапного втілення заходів, що дозволять покращити умови для ведення бізнесу.

Житомир (як пілотна громада) долучилася до програми «EU4Business: конкурентоспроможність та інтернаціоналізація малих і середніх підприємств» в рамках пріоритетного сектору «Розвиток переробної промисловості (включно харчової) і логістика. Проєкт реалізується німецькою німецькою федеральною компанією GIZ. Метою проєкту є створення кращих умов для розвитку малих і середніх підприємств, підтримка інновацій та стимулювання експорту.

У 2022 році отримано експрес-аналіз компаній Житомира стосовно можливостей їх вбудовування в кластери, який було розроблено на основі методології дослідження кластерів, затвердженого Німецьким агенством з розвитку (Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit, GIZ, «Практичний посібник для кластера: політика, стратегія та реалізація», 2021). 

За результатами дослідження випливає, що Житомирська територіальна громада має значний потенціал до створення та розвитку кластері ІТ, легкої та харчової промисловостей за умови високого рівня кооперації бізнесу, ефективної місцевої політики стимулювання, активного залучення приватних інвестицій та низького рівня впливу зовнішніх факторів (війна, державна політика в контексті війни та повоєнної відбудови). 
В рамках проєкту «EU4Business: конкурентоспроможність та інтернаціоналізація малих і середніх підприємств» у 2022 році Житомир отримав дослідження експертної та громадської думки щодо перспективи створення логістичного хабу на території громади, а також дослідження моделей логістичних хабів у Європі та Україні. 
В рамках проєкту «EU4Business: конкурентоспроможність та інтернаціоналізація малих і середніх підприємств» розроблено додатковий модуль «Робота», що сприятиме працевлаштуванню ВПО.

У 2022 році для суб’єктів господарювання надавалось 8 видів адміністративних послуг.

В умовах запровадженого воєнного стану на території України прийнято ряд рішень щодо спрощення діяльності суб’єктами господарювання.

Так, за звітний період через Центр надання адміністративних послуг міської ради надано 156 адміністративних послуг, у тому числі:

· встановлення/скасування режиму роботи об’єктів торгівлі, закладів ресторанного господарства та сфери послуг у нічний час (за заявами суб’єктів господарювання надано 3 послуги);

· погодження розміщення об’єктів сезонної торгівлі, розміщення об’єктів сезонної торгівлі (за виключенням об’єктів сезонної торгівлі продовольчими товарами та ресторанного господарства) / з надання послуг у сфері розваг (за заявами суб’єктів господарювання надано 106 послуги);

· погодження проведення ярмарку (за заявами суб’єктів господарювання надано 4 послуги);

· погодження розміщення облаштованих відкритих майданчиків на території, прилеглій до підприємств ресторанного господарства стаціонарної мережі (за заявами, поданими вперше, суб’єктів господарювання надано 16 послуг);
· перепогоджено розміщення об’єктів сезонної торгівлі для торгівлі продовольчими товарами на території, прилеглій до підприємств роздрібної торгівлі продовольчими товарами та ресторанного господарства (за заявами суб’єктів господарювання надано 26 послуг);
· погоджено розміщення об’єкта святкової виїзної торгівлі (надано 1 послугу).

На базі відділу інвестицій та підприємництва діє 2 комісії, а саме:

· комісія з організації сезонної, святкової виїзної торгівлі, надання послуг у сфері розваг та проведення ярмарків. У 2021 році проведено 11 засідань комісії;

· комісія з організації роботи об’єктів торгівлі, закладів ресторанного господарства та сфери послуг. У 2021 році проведено 1 засіданя комісії.

За звітний період розроблено близько 20 проєктів рішень виконавчого комітету міської ради.

У сфері здійснення діяльності з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій та щодо роботи спеціалізованої служби торгівлі і харчування цивільного захисту Житомирської міської територіальної громади представники відділу постійно беруть участь у засіданнях комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій. 
Здійснювалися заходи щодо координації діяльності підпорядкованих комунальних підприємств міської ради.
Пройдено навчальні курси, що стосуються розвитку підприємництва в умовах воєнного стану; взято участь у семінарах щодо змін у законодавстві, отримано відповідні сертифікати.

Підготовлено звіт про виконання Програми соціально-економічного і культурного розвитку території Житомирської об’єднаної територіальної громади за 2021 рік.

Опрацьовано 83 звітів про виконання міських цільових програм, на підставі яких підготовлено звіти про виконання заходів Програми соціально-економічного і культурного розвитку території Житомирської міської об’єднаної територіальної громади за 2021 рік (336 заходів), І півріччя та 9 місяців 2022 року (174 та 193 заходів відповідно).

Підготовлено тринадцять рішень міської ради та рішень виконавчого комітету Житомирської міської ради «Про внесення змін та доповнень до Програми соціально-економічного і культурного розвитку території Житомирської об’єднаної територіальної громади на 2021 рік». 

Підготовлено відповідні витяги з рішень міської ради та рішень виконавчого комітету Житомирської міської ради «Про внесення змін та доповнень до Програми соціально-економічного і культурного розвитку території Житомирської об’єднаної територіальної громади на 2021 рік». 
Розроблено Програму соціально-економічного розвитку Житомирської міської територіальної громади на 2023 рік, в тому числі основні показники соціально-економічного розвитку Житомирської міської територіальної громади за 2020-2021 роки та прогноз на 2022-2023 роки (39 показників), заходи щодо виконання завдань Програми, перелік інвестиційних проєктів, що планується реалізувати у 2023 році.
На виконання розпорядження міського голови щодо підготовки проєкту бюджету Житомирської міської об’єднаної територіальної громади на 2023 рік розроблено прогнозні показники соціально-економічного розвитку громади на 2022-2023 роки (26 показників).

Здійснено координацію діяльності виконавчих органів міської ради щодо розробки, внесення змін та моніторингу виконання міських цільових програм, надавались відповідні консультації.
Проведено експертизу таких проєктів цільових програм відповідності вимогам Порядку розроблення, фінансування, моніторингу міських цільових програм та звітності про їх виконання, що затверджений рішенням міської ради від 13.10.16 № 352:

Міської цільової програми Житомирської міської територіальної громади «Безпечне місто» на 2023-2025 роки,

Програми забезпечення техногенної та пожежної безпеки, захисту населення і територій Житомирської міської територіальної громади на 2023-2025 роки,

Програми забезпечення житлом на території Житомирської міської територіальної громади на 2023-2027 роки та надано відповідні експертні висновки.

Актуалізовано та оприлюднено інформацію щодо переліку міських цільових програм, змін до них та звітів про їх виконання на офіційному сайті міської ради (28 програм, 34 змін, 83 звітів) та порталі відкритих даних http://data.gov.ua  (3 набори даних, 12 актуалізацій).

З метою ефективної реалізації завдань Концепції інтегрованого розвитку міста Житомира до 2030 року (далі – Концепція) відділом соціально-економічного планування координується діяльність виконавчих органів міської ради у цьому напрямі. Засідання робочих груп з впровадження Концепції та Керівного комітету з впровадження Концепції не проводилися у зв’язку із повномасштабним вторгнення росії в Україну та введенням воєнного стану. 

Відповідно до розпорядження міського голови «Про затвердження Порядку проведення збору даних статистичного моніторингу виконання Концепції інтегрованого розвитку м. Житомира до 2030 року» від 26.02.2020 № 190 здійснено збір відповідних даних за 2021 рік (243 індикатори) та оприлюднено на офіційному сайті міської ради в розділі «Стратегія міста», вкладка «Моніторинг виконання».

Проведено роботу з моніторингу виконання Концепції інтегрованого розвитку м. Житомира до 2030 року та сформовано інформацію про виконання завдань та реалізацію проєктів Концепції за 2021 рік, що розміщена на офіційному сайті міської ради у розділі «Стратегія міста» вкладка «Моніторинг виконання».
На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 15.02.2002 № 153 «Про створення єдиної системи залучення, використання та моніторингу міжнародної технічної допомоги» підготовлено та надано Міністерству розвитку громад та територій України результати піврічного та річного моніторингу проєкту «Інтегрований розвиток міст в Україні ІІ» в місті Житомир.

Надано методологічну допомогу виконавчим органам міської ради з питань включення до проєктів міських цільових програм інформації щодо завдань, проєктів Концепції.

Проведено три робочі зустрічі щодо розробки системи ІТ-моніторингу Концепції інтегрованого розвитку.

Сформовано та завантажено базу даних Автоматизованої системи муніципальної статистики (далі АСМС) за 2021 рік, а саме:
· підготовлено форми відповідно до сфер життєдіяльності міста,
· підготовлено та здійснено розсилку запитів виконавчим органам міської ради щодо наповнення даних АСМС, з відповідними формами,
· внесені дані щодо соціально-економічного розвитку на підставі статистичних даних та галузевих показників до загальної таблиці АСМС,
· підготовлено відповідь Всеукраїнській асоціації територіальних громад щодо завантаження даних АСМС.
Підготовлено та надано департаменту агропромислового розвитку та економічної політики Житомирської обласної військової адміністрації інформацію про результати виконання заходів Програми економічного і соціального розвитку Житомирської області на 2022 рік за І півріччя та 9 місяців 2022 року. 

Підготовлено та надано департаменту агропромислового розвитку та економічної політики Житомирської обласної військової адміністрації інформацію про виконання Плану заходів з реалізації Державної стратегії регіонального розвитку на 2021-2027 роки за 2021 рік. 

Підготовлено довідку про соціально-економічний розвиток міста за ІV квартал 2021 року – 86 показників, 20 галузей; соціально-економічні показники для визначення рейтингу міста у Житомирській області – 31 показник.

Підготовлено інформацію про суб’єктів господарювання, які зареєстровані на території громади та мають у статутному капіталі частку інвестицій російської федерації. 

Проведено аналіз Програми соціально-економічного і культурного розвитку Житомирської міської територіальної громади на 2022 рік щодо наявності гендерної складової. 

Підготовлена та надана управлінню по зв’язках з громадськістю міської ради актуальна інформація про Житомирську міську територіальну громаду: природно-географічне розташування, демографію, економічний потенціал, зовнішньоекономічну діяльність, ринок праці. 

На виконання листа Міністерства розвитку громад та територій України від 07.09.2022 № 7/36.1/9049-22 про проведення наради щодо обговорення проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання щодо відновлення та розвитку регіонів і територіальних громад» надано наявну інформацію щодо чисельності населення Житомирської міської територіальної громади.

На виконання розпорядження начальника Житомирської обласної військової адміністрації від 27.10.2022 № 306 «Про затвердження Обласного плану з реалізації Державної стратегії забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків на період до 2030 року на 2022-2024 роки» підготовлено та надано інформацію управлінню у справах сім’ї, молоді та спорту міської ради щодо гендерної складової в Концепції інтегрованого розвитку м. Житомира до 2030 року, затвердженої рішенням Житомирської міської ради від 07.02.2019 № 1359.

На виконання листа Агентства стратегічних рішень ShiStrategies підготовлено та надано департаменту соціальної політики міської ради інформацію щодо кількості населення в розрізі вікових груп.
Підготовлено інформацію про стан підготовки та затвердження стратегічних документів в об’єднаних територіальних громадах Житомирської області.

На виконання листа Секретаріату Кабінету Міністрів України про порядок реалізації експериментального проєкту щодо проведення моніторингу та оцінки ефективності діяльності голів обласних державних адміністрації підготовлено інформацію.

Підготовлено презентації: «Звіт про виконання Програми соціально-економічного і культурного розвитку території Житомирської об’єднаної територіальної громади за 2021 рік», «Програма соціально-економічного розвитку території Житомирської міської об’єднаної територіальної громади на 2023 рік».
Взято участь в наступних заходах:
· інформаційній онлайн-сесії Програми Європейського Союзу – «Цифрова Європа», організованій Програмою «U-LEAD з Європою» та Міністерством цифрової трансформації України;
· ІХ Всеукраїнському форумі місцевого самоврядування;
· конференції «Просторове планування розвитку територій громад під час та після війни: виклики, відновлення, розвиток, що організована проєктом USAID «Підвищення ефективності роботи та підзвітності органів місцевого самоврядування («ГОВЕРЛА»)  та Програми USAID з аграрного і сільського розвитку (АГРО).
Підготовлено два проєкти рішень міської ради та один проєкт рішення виконавчого комітету про внесення змін та доповнень в міську цільову програму «Муніципальний енергетичний план Житомирської міської територіальної громади на 2021-2024 роки» (рішення міської ради від 15.02.2022 №475 та від 15.12.2022 №631, рішення виконавчого комітету міської ради від 31.08.2022 №651).

Підготовлено один річний (за 2021 рік) та три щоквартальні звіти з виконання заходів міської цільової програми «Муніципальний енергетичний план Житомирської міської об’єднаної територіальної громади на 2021-2024 роки».

Здійснено підготовку документів для здійснення оплати відповідно до зобов’язань Житомирської міської ради перед національними та міжнародними партнерами.

Підготовлено проєкт рішення міської ради про приєднання Житомирської міської територіальної громади до «Угоди мерів». Відповідно до документу Житомир має намір стати кліматично-нейтральною громадою до 2050 року з проміжною ціллю зменшення викидів парникових газів на 35% до 2030 року, а також зобов’язується впроваджувати заходи по адаптації громади до зміни клімату (рішення міської ради від 15.12.2022 №630 «Про приєднання до європейської ініціативи «Угоди мерів-Схід»): https://zt-rada.gov.ua/?pages=16236

Здійснено збір інформації, проведено розрахунки та підготовлено проєкт рішення міської ради про затвердження звіту з виконання зобов’язань, взятих містом Житомиром у рамках «Угоди мерів» (рішення міської ради від 14.07.2022 №522 «Про затвердження звіту з реалізації "Плану дій зі сталого енергетичного розвитку міста Житомира на 2015-2024 роки" за період 2015-2020 років»). Зниження викидів парникових газів на території міста Житомира відповідно до методології «Угоди мерів» та зобов’язань, затверджених рішенням міської ради від 21.06.2012 №390, склало 36,1%: https://zt-rada.gov.ua/?pages=15883

Оновлено дані та додано інформацію в профілі міста Житомира на сайті «Угоди мерів» відповідно до затвердженого звіту з реалізації ПДСЕР.

Проведено збір інформації для розробки проєкту Плану дій зі сталого енергетичного розвитку (ПДСЕРК) Житомирської міської територіальної громади.

На виконання зобов’язань, взятих містом Житомиром у рамках «Угоди мерів» та рішення виконавчого комітету від 15.09.2022 р. №715 26-30 вересня 2022 року було проведено щорічний захід «Дні сталої енергії» з метою популяризації ощадливого й ефективного використання енергетичних ресурсів та ширшого залучення відновлюваних джерел енергії:
- підготовлено та опубліковано серію публікацій на офіційному сайті міської ради «Ефективна експлуатація бюджетних будівель» про кращі практики експлуатації бюджетних будівель Житомирської громади (на продовження даного заходу місцеві та національні ЗМІ відзняли додаткові відеосюжети з учасниками публікацій): https://zt-rada.gov.ua/?pages=16044; https://zt-rada.gov.ua/?pages=16048; https://zt-rada.gov.ua/?pages=16055; https://zt-rada.gov.ua/?pages=16058; https://zt-rada.gov.ua/?pages=16063; 

· організовано смартмоб (висадка дерев) для школярів «Парасолька для планети»;
· проведено ідеатон «Продовольча безпека: чи бути міським городам в Житомирі?» за підтримки Державного секретаріату Швейцарії з економічних питань (SECO) в рамках комунікаційної концепції проєкту «Енергоефективність у місті Житомирі»;
· проведено уроки сталого енергетичного та кліматичного розвитку у дошкільних та загальноосвітніх навчальних закладах громади;
· проведено «Енергетичний патруль учнів енергоменеджерів» на базі Ліцею №24 м. Житомира;
· проведено форсайт-дослідження безвуглецевого розвитку Житомирської міської територіальної громади з використанням штучного інтелекту;
· організовано екскурсію для школярів на КП «Житомирське трамвайно-тролейбусне управління» Житомирської міської ради;
· проведено відеопрезентації учнів житомирських шкіл «Інноваційні ідеї нетрадиційної енергетики»;
· кращих енергоменеджерів бюджетних закладів Житомирської громади нагороджено заохочувальними подарунками від європейської ініціативи «Угода мерів-Схід».

Також в рамках «Днів сталої енергії» Житомирську громаду відвідала делегація у складі двох національних координаторів європейської ініціативи «Угода мерів-Схід» та експертка з розвитку міських громад ініціативи «Сади Перемоги» проєкту «Супровід урядових реформ в Україні» (SURGe»).

Представник департаменту переміг в конкурсі на кращого енергоменеджера «Energy Management Star», оголошеному проєктом ЄС «Угода мерів – Схід». За результатами онлайн голосування та голосування журі Житомир отримав перемогу серед шести громад України, які брали участь у конкурсі: https://zt-rada.gov.ua/?pages=16081

За підтримки Державного секретаріату Швейцарії з економічних питань (SECO) закуплено комплект цифрової лабораторії «Vernier» (вчительський комплект «Фізика») та додатковий комплект "Альтернативні джерела енергії" набору «Цифрова лабораторія «Vernier» для Житомирського міського центру науково-технічної творчості учнівської молоді.

У квітні та грудні 2022 року проведено 13-е та 14-е засідання наглядового комітету проєкту «Енергоефективність у м. Житомир», що впроваджується за підтримки Державного секретаріату Швейцарії з економічних питань (SECO). За погодженням консультантів проєкту «Енергоефективність у м. Житомир» здійснено перерозподіл грантових коштів з розробки сайту «Зелене місто Житомир» на реалізацію заходу «Встановлення припливно-витяжних вентиляторів в укриттях дошкільних навчальних закладів».

В рамках проекту «Енергоефективність у м. Житомирі», що впроваджується  за підтримки Державного секретаріату Швейцарії з економічних питань (SECO), працівники департаменту економічного розвитку взяли участь у навчальній поїздці делегації міської ради до Швейцарії  з  метою вивчення досвіду швейцарських міст щодо впровадження Європейської енергетичної відзнаки.
В рамках компоненту «Впровадження Європейської енергетичної відзнаки» проєкту «Енергоефективність у м. Житомир» проведено тестування програмного забезпечення для енергомоніторингу «EnerCoach». За результатами тестування прийнято рішення про відмову від використання даного програмного забезпечення через відсутність ряду принципових моментів (використання градусоднів, експорту даних, звітування про внесення даних тощо).

У 2022 році проведено перехід на нове програмне забезпечення для енергомоніторингу «АІС ЕНЕРГОСЕРВІС: ОБЛІК. КОНТРОЛЬ. ЕКОНОМІЯ». Проведено серію навчань для бюджетних закладів щодо особливостей використання нового програмного забезпечення. Також у 2022 році розпочато внесення у систему енергомоніторингу інформації про будівлі закладів професійно-технічної освіти громади.

Проведено розрахунки базових рівнів споживання теплової енергії для 169 об’єктів бюджетної сфери громади та підготовано відповідні проєкти рішень виконавчого комітету (рішення від 16.11.2022 №956 та від 21.12.2022 №1149).

Відповідно до Положення про стимулювання проведено розрахунки скоригованих базових рівнів споживання теплової енергії та забезпечено підготовку розрахунків фактично досягнутої економії бюджетних асигнувань, виділених на оплату теплової енергії, за 2021 рік:

Працівники департаменту брали участь у діяльності робочої групи з пріоритезації об’єктів закладів освіти для проведення комплексної термореновації будівель в рамках проєкту «Енергоефективність у громадах» (KfW). У січні 2022 року було проведено інструментальне обстеження будівель навчальних закладів (ЗОШ №1, ДНЗ №10, ЗОШ №8, Екологічний ліцей №24, Ліцей №25, ЗОШ №28, ЗОШ №10) для визначення фінального переліку об’єктів.

Працівниками департаменту регулярно оновлюється інформація про результати реалізації проєкту «Енергоефективна термосанація (капітальний ремонт) будівлі ЖДНЗ № 63» на порталі misto-em.org.ua: https://misto-em.org.ua/project/energoefektyvna-termosanatsiya-kapitalnyj-remont-budivli-zhdnz-63/

У 2022 році розпочато реалізацію шару «Шкідливі види рослин» геоінформаційної системи Житомирської міської ради спільно з Антикорупційною ініціативою ЄС (EUACI).

Підготовлено звернення міського голови до проєкту європейської ініціативи «Угода мерів-Схід» про виключення республіки білорусь з проєкту через підтримку воєнних дій проти України.

Працівники департаменту взяли участь у інформаційній сесії Департаменту регіонального розвитку Житомирської ОДА щодо покращення стану енергоефективності в громадах, співорганізатором якої виступила програма «U-LEAD з Європою». Під час заходу було представлено досвід Житомира з розвитку системи енергетичного менеджменту.

Працівниками департаменту прийнято участь у навчальних вебінарах проєкту «Просування енергоефективності та імплементації Директиви ЄС про енергоефективність в Україні» та під час вебінару «Роль Німеччини у відбудові України на засадах енергоефективності та енергозбереження» представлено досвід Житомира з темою «Концепція інтегрованого розвитку Житомира до 2030 року. Практичний досвід реалізації проєктів з підвищення енергоефективності в Житомирській територіальній громаді в рамках співпраці з Німецькою урядовою компанією GIZ GmbH, зокрема термомодернізація ЖДНЗ №63».
У рамках співпраці Житомирської міської ради з ГО «Жіночий енергетичний клуб України» у 2022 році реалізовано пілотний проєкт «Проведення гендерного аналізу міської енергетичної та кліматичної політики», який було здійснено ЖОМГО «Паритет». Також було досліджено гендерний портрет відповідальних за енергетичну та кліматичну політику громади. Додатково проведено серію навчальних семінарів на гендерну тематику для працівників органів місцевого самоврядування, відповідальних за розробку і  впровадження енергетичної та кліматичної політики https://zt-rada.gov.ua/?pages=16108
У жовтня 2022 року працівники департаменту представили досвід Житомира з розвитку системи муніципального енергоменеджменту під час тренінгу для працівників органів місцевого самоврядування «Підтримка взаємодії ОМС, ОСББ та екосвідомих громадян задля впровадження енергоефективних заходів в громадах». Захід проводився Центром “Ейдос” за підтримки Представництва “Фонду Фрідріха Науманна за свободу”.

Працівниками департаменту підготовлено та подано для оприлюднення на сайті міської ради 17 новин на тему енергоефективності, енергозбереження та зміни клімату, а також регулярно публікувались матеріали на тему енергоефективності на сторінці департаменту у соціальній мережі Facebook. Крім того, у соціальних мережах Інстаграм та Facebook проводилось адміністрування сторінок «Зелене місто Житомир» і створено телеграм-канал «Зелене місто Житомир».

Закуплено та поставлено 5 електровелосипедів, 18 міських велосипедів та 3 підліткових велосипеди в рамках комунікаційної концепції проєкту «Енергоефективність у м. Житомир», яка впроваджується за підтримки Державного секретаріату Швейцарії з економічних питань (SECO).
Представник департаменту взяв участь у заходах з розробки методології розрахунків викидів СО2 від автомобільного транспорту в містах у рамках проєкту «Інтегрований розвиток міст в Україні II», що впроваджується за підтримки уряду Німеччини та Державного Секретаріату з економічних питань Швейцарії (SECO).

В рамках проєкту «Інтегрований розвиток міст в Україні II», що впроваджується за підтримки уряду Німеччини та Державного Секретаріату з економічних питань Швейцарії (SECO), зроблено публікацію на сайті міської ради для популяризації велосипедного транспорту та сталої мобільності «Чому житомиряни обирають велосипед?»: https://zt-rada.gov.ua/?pages=16052

В рамках «Днів сталої енергії» проведено велосипедну школу для школярів за підтримки Державного секретаріату Швейцарії з економічних питань (SECO) у рамках комунікаційної концепції проєкту «Енергоефективність у м. Житомирі».

В рамках «Днів сталої енергії організовано флешмоб для школярів «Велосипедом до школи» та флешмоб для дорослих «Велосипедом на роботу».
Підготовлено звернення до Управління Верховного комісара ООН у справах біженців щодо підтримки українських сімей, які опинилися в скрутних життєвих обставинах внаслідок широкомасштабного вторгнення та військової агресії російської федерації проти України.


Спільно з «Карітас України» УГКЦ реалізовано проєкт «Надання житла для уразливих родин в Україні» у співпраці з Управлінням Верховного комісара ООН у справах біженців (УВКБ ООН) для підтримки домогосподарств, які постраждали від російської агресії в Україні. Проєкт забезпечив малий ремонт житла для осіб/домогосподарств, що постраждали від російської агресії. В рамках проєкту 87 власників пошкоджених домогосподарства отримали грошову допомогу від проєкту для проведення  ремонтних робіт у своїх будинках.

Працівниками департаменту спільно з КУ «Агенція розвитку міста» Житомирської міської ради підготовлено заявку на участь у всеукраїнській ініціативі «Сади перемоги». Розпочато відбір шкіл-учасників проєкту та планування діяльності.

Спільно з Поліським національним університетом, ГО «Будівництво життя» та КП «Зеленбуд» Житомирської міської ради подано заявку на участь у конкурсі «Прозора та партисипативна система інвентаризації зелених зон в Україні: iTree4UA» від ГО «Український екологічний клуб «Зелена хвиля».

Підготовлено проєкт меморандуму про співпрацю між Житомирською міською радою та Адвентистським агентством допомоги та розвитку в Україні (ADRA Ukraine) спільно з німецьким представництвом ADRA, що фінансується за підтримки Міністерства закордонних справ Німеччини (GFFO). Розпочато реалізацію проєкту гуманітарної допомоги постраждалому населенню України. Його мета - допомога внутрішньо переміщеним особам, а також біженцям, що виїхали до інших країн, з акцентом на людей пенсійного віку, жінок та дітей. Проєкт передбачає заходи з психологічно-соціальної підтримки переселенців, надання їм правової допомоги та покращення умов їхнього проживання. Зокрема, у Житомирі на базі «Прозорого офісу» (майдан Польовий, 8, каб. 309) відкрито кімнату кризової психологічної допомоги переселенцям, які через воєнні дії змушені були покинути власні домівки та переїхати до міста Житомира. В рамках реалізації проєкту Житомирська міська територіальна громада отримала в якості благодійної пожертви майно для облаштування житла ВПО на загальну суму 184 415 грн.

З метою швидкого реагування на потреби людей, які постраждали від війни, підготовлено звернення міського голови Сергія Сухомлина до Генерального директора Національного комітету Товариства Червоного Хреста України щодо підписання меморандуму про співробітництво в гуманітарній сфері та будівництва модульного містечка у Житомирській міській територіальній громаді для сімей впо. Розроблено проєкт меморандуму про співпрацю між Житомирською міською радою, Житомирською обласною військовою адміністрацією та Товариством Червоного Хреста України.

Зібрано інформацію, підготовлено фото-матеріали для підготовки та подання заявки на конкурс від ГО «Екоклуб» щодо фінансування енергетичних кліматично нейтральних проєктів (встановлення СЕС на терапевтичному корпусі КП «Лікарня №1» та адміністративна будівля КП ЕМЗО «Міськсвітло», а також облаштування світлофорних переходів з використанням фотопанелей).

Працівниками відділу пройдено навчання на платформі genius.space та отримано диплом про проходження курсів «Професія Project manager» та «Професія Web-дизайнер».

Пройдено навчання на платформі «Дія. Цифрова освіта» та отримано 22 сертифікатів про проходження курсів.
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