
ЗВІТ

про роботу контрольно-аналітичного відділу 
Житомирської міської ради

за 2022 рік
Для забезпечення своєчасного та якісного виконання функцій та завдань покладених на відділ,  в межах наділених повноважень протягом 2022 року проведено комплекс основних заходів, зокрема:

Аналітична робота (збір та обробка інформації, отриманої з різних джерел, опрацювання первинних документів, складання висновків, тощо).

За звітний період відділом отримано та опрацьовано майже  4 тисячі звітів (3789 звітів) щодо використання отриманих коштів, які надаються комунальними підприємствами до відділу (2983 щоденних звітів та 806 щотижневих звітів).

На підставі отриманої та опрацьованої інформації проводиться доперевірочний аналіз діяльності підприємств з урахуванням нормативної бази та інформації отриманої з інших зовнішніх джерел. Також, проводиться аналіз процедур публічних закупівель за 2020-2021 роки проведених замовниками, засновником яких є міська рада.

За 2022 рік опрацьовано:

 211 звітів, які запроваджені рішенням виконавчого комітету Житомирської міської ради від 06.10.2021 року №1119 «Про затвердження Порядку забезпечення Замовниками оперативного реагування на скарги, пропозиції, звернення, заяви та відгуки, що надійшли на їх адресу при здійсненні публічних закупівель з використанням моніторингового порталу DoZorro»;
46 звітів, на виконання п.12.4 Положення про організацію договірної роботи у виконавчих органах Житомирської міської ради, комунальних підприємствах та установах, одержувачів та розпорядників бюджетних коштів при здійсненні публічних закупівель. 

Протягом січня-лютого звітного року забезпечено перевірку 25 господарських договорів, що були сформовані без використання Примірних договорів, передбачених зазначеним вище Положенням на їх відповідність вимогам чинного законодавства та даного Положення.
Контрольні заходи (перевірки; ревізії; інвентаризації, тощо. Зазначений комплекс заходів є самим трудомістким у роботі відділу і потребує витрачання великого об’єму робочого часу). 
Планові перевірки у 2022 році не проводились через введення воєнного стану. 

У 2022 році відділом забезпечено проведення та завершення двох позапланових планових перевірок фінансово-господарської діяльності.

За результатами перевірок складено акти перевірок, а саме:

- КП «ЕМЗО «Міськсвітло» ЖМР - акт від 25.10.2022 року №24/03344148 «Про  результати  тематичної перевірки комунального підприємства «Електричних мереж зовнішнього освітлення «Міськсвітло» Житомирської міської ради з питань, викладених у зверненні громадянина за період з 01.01.2021 року по 30.06.2022 року;

 - Управління житлового господарства ЖМР - акт від 30.12.2022 року №25/34900607 «Перевірки управління житлового господарства Житомирської міської ради з питань дотримання вимог чинного законодавства при укладанні та виконанні договорів зі зрізання, обрізання та кронування дерев за період з 01.01.2021 року по 09.12.2022 року.

За результатами контрольних заходів кожному об’єкту контролю та його органу управління надаються рекомендації щодо усунення встановлених порушень, недоліків, та недопущення таких в подальшому, відшкодування шкоди, тощо.

Так, за результатами контрольних заходів підготовлено та надано понад 23 рекомендацій об’єктам контролю та понад 10 керівництву. Також, за кожним актом проводиться інформування міського голови для відповідного реагування та покладання контролю за розробкою заходів по усуненню недоліків та їх виконанню. 

Інша діяльність відділу 

Протягом звітного року, через введення воєнного стану в Україні, працівники відділу активно були залучені до виконання суспільно-корисної роботи та іншої роботи на території громади.
Працівники відділу постійно, якісно та своєчасно виконує всі доведені завдання, рекомендації та доручення, надані рішеннями ради, міським головою, виконавчим комітетом та його керівництвом.

Працівники відділу активно залучаються до складу тимчасових комісій, робочих груп, приймають участь у виробничих та апаратних нарадах, розробляють та долучаються до розробки нормативних актів, займаються підготовкою інших матеріалів,  зокрема, працівники відділу активно працюють в комісії щодо розгляду та затвердження фінансових планів та фінансових звітів комунальних підприємств.
Відділом на виконання вимог Порядку повідомної реєстрації колективних договорів, розглянуто 20 проектів колективних договорів комунальних підприємств, закладів та надано понад 262 зауважень та  рекомендацій для врахування при їх розробці.
Відділом постійно надається практична та методологічна допомога іншим виконавчим органам ради, комунальним підприємствам  та установам з питань, що належать до компетенції відділу, економічних та юридичних питань, з питань ведення бухгалтерського та податкового обліку, тощо.

Протягом всього звітного періоду працівниками відділу постійно надавалася методологічна та практична допомога комунальним підприємствам:

- у розробці типових господарських договорів;

- у розробці колективних договорів та штатних розписів підприємств;

- та інше.

Працівники відділу постійно підвищують свій професійний та кваліфікаційний рівень знань шляхом самоосвіти та беручи участь у різноманітних дистанційних семінарах, навчаннях та тренінгах. Протягом року: 
2-ма працівниками пройдено навчання на тему «Нова редакція Закону України «Про публічні закупівлі»;
3-ма працівниками пройдено базовий курс на тему: «Психологічна підтримка себе та близьких для цивільних»;

3-ма працівниками пройдено базовий курс на тему: «Робота з емоційним вигоранням»;
1 працівник пройшов базовий курс на тему: «Як громаді стати цифровою».
 Здобуті нові знання та досвід з приводу питань, що були отримані та шляхів їх використання, постійно застосовуються у діяльності працівниками відділу та використовуються при обміні досвідом.

Також, протягом 2022 року  працівниками відділу забезпечено виконання 20 доручень.  Отримано та опрацьовано: 
9 запитів про надання інформації, які стосуються безпосередньо діяльності підрозділу, в тому числі від:

Громадських організацій  та громадян – 4 шт.; 

Національна поліція – 3 шт.;

Депутатські звернення – 2 шт.

Крім того, опрацьовано 180 листів  вхідної кореспонденції.

Всі запити були виконані у встановленому законодавством порядку, обсягах та без порушень визначених термінів.
Начальник контрольно-

аналітичного відділу


підпис існує
Валентина КОЗЯР

ПОГОДЖЕНО:

Міський голова


підпис існує             Сергій СУХОМЛИН
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