Звіт депутата міської ради Кропивницької Людмили Геннадіївни   
за 2022 рік (1-й округ)
Відповідно до ст.7 Регламенту Житомирської міської ради, надаю звіт моєї депутатської діяльності за 2022 рік:
Робота на окрузі:
· за адресами Чуднівська, 92, 94 (ОСББ "Чуднівська, 92, 94") на прибудинковій території:
встановлені нові лави для сидіння мешканців, дитячі та спортивні комплекси, проведено капітальний ремонт зовнішнього освітлення - до 2022 року на прибудинковій території було взагалі відсутнє освітлення); проведено ремонт  козирків над під'їздами будинку вул. Чуднівська, 94; у 2023 році планується ремонт козирків і сходів у двох будинках.
· за адресою Чуднівська, 100 (ОСББ "Чуднівська, 100") вперше за багато років встановлені нові опори зі світлодіодними ліхтарями для освітлення прибудинкової території;  
· за адресою Чуднівська, 129-В (ОСББ "Лазурний") виконано поточний ремонт покрівлі за рахунок обласної субвенції;
· за адресою проїзд Івана Богуна, 6 (ОСББ "Івана Богуна, 6") виконано поточний ремонт покрівлі за рахунок обласної субвенції;
· придбано огорожу для влаштування квітників для потреб мешканців багатоквартирного будинку за адресою проїзд Івана Богуна, 8;
· виконано кронування та видалення дерев на Мальованській набережній.
Ініційовано: проведення заходів  з енергозбереження навчальних закладів ліцеїв №32, №1 та ДНЗ №15; проведення поточних ремонтів асфальтобетонного покриття вулиць і провулків мікрорайонів Корбутівки та Мальованки.
Планувалася реконструкція Мальованського скверу, але у зв'язку із повномасштабним вторгненням росії в Україну роботи не розпочаті.
200 тис.грн. з міського бюджету на здійснення депутатських повноважень  витрачено на матеріальну допомогу на лікування мешканцям м. Житомира.
З початком повномасштабного вторгнення, за допомогою колег та друзів з Польщі було організовано та направлено до Житомирської територіальної громади гуманітарну допомогу (продукти харчування, лікарські засоби, одяг, засоби гігієни, тощо). 
Разом із чоловіком Володимиром Кропивницьким придбали  автомобілі та запчастини до них, квадрокоптери, генератори для потреб ЗСУ. 
Працює громадська приймальня за номером 098 7022748.

Депутат міської ради 						Людмила КРОПИВНИЦЬКА
